RuneScape:Chat/Logs/18 August 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:24 <Hallowland> lolol "hi guy"
23:27 -!- Recilcado has left Special:Chat.
23:28 <The Mol Man> mattchew!!!!!!!!!!!!!!
23:29 <Matthew2602> hi
23:29 <Hallowland> Hi Marthew
23:29 <Hallowland> Matthew*
23:30 <Urbancowgurl777> bbl <
23:30 <Urbancowgurl777> 3
23:30 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:30 <Coelacanth0794>
23:31 -!- Llaver has joined Special:Chat
23:31 <The Mol Man> ...
23:34 <The Mol Man> what?...
23:34 <Coelacanth0794>
23:34 <The Mol Man> we have dat
23:35 <Matthew2602> MW 1.19 gives us a category
23:35 <Matthew2602> We also have a category for unused files
23:35 <Matthew2602> and other things
23:35 <The Mol Man> no...
23:35 <The Mol Man> it was made by
23:36 <The Mol Man> which he obviously did when he did this:
23:36 <The Mol Man> i think that category is incredibly pointless
23:37 <Matthew2602> I'm pretty sure we do get maintenance categories with 1.19
23:37 <Matthew2602> But I'll delete it for now
23:37 <The Mol Man> no, some guy made it
23:38 <Matthew2602> I know
23:38 <Hairr> i'm back <3
23:38 <Hairr> Mattchew <3
23:38 <The Mol Man> YAY
23:38 <The Mol Man> matt, delete [[User:Hairr|this page too]]
23:39 <Matthew2602> Hi
23:39 -!- Ep1kk has joined Special:Chat
23:39 <Hairr> Hey Ep1kk
23:39 <Ep1kk> hey
23:39 <The Mol Man> omfg the way he made that page
23:40 <Coelacanth0794>
23:43 -!- Ahmed Mamdoh has joined Special:Chat
23:44 <Ahmed Mamdoh> Hi
23:46 -!- Smithing has joined Special:Chat
23:46 <Coelacanth0794>
23:46 <The Mol Man> hi smith
23:46 <Smithing> Hey
23:49 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:49 <Coelacanth0794>
23:50 <The Mol Man> (fp)
23:56 <Ep1kk> can i join a clan thats like 90+?
23:56 <Hairr> Sure
23:56 <Hairr> I don't know of one though
23:57 <The Mol Man>
23:58 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
00:00 <Ryan Baker> hi
00:00 -!- GhodianTimelord has joined Special:Chat
00:00 <Hallowland> Hey Ryan
00:00 <Ahmed Mamdoh> Hi ryan
00:01 -!- Ozank has joined Special:Chat
00:01 <Ozank>
00:01 <Hallowland> Holy God this scared me IMMENSELY
00:01 <Hallowland>
00:01 <Ryan Baker> Ozank, correction
00:01 <Ryan Baker> Fantaholic
00:01 <Ryan Baker> *
00:02 <Ozank> Meh, I didn't make that meme up lol
00:02 <Ryan Baker> runescape, Y U NO LOAD!?
00:03 <Coelacanth0794> ozank do you watch LPs?
00:03 <Coelacanth0794> just wondering
00:03 <The Mol Man>
00:03 <Ozank> Little Ponies? What?
00:03 <Ozank> whats LP mean
00:04 <The Mol Man> let's play?...
00:04 <Coelacanth0794> let's play
00:04 <The Mol Man>
00:04 <Coelacanth0794> i guess not
00:04 <The Mol Man> my history teacher last year looked like that
00:04 <Ozank> oh you mean like how a person livestreams themselves playing a vid?
00:04 <Ozank> a game*
00:04 <Coelacanth0794> or records yes
00:05 <Ozank> well, no but i've seen a couple of chrisarchie lets play happy wheels
00:05 <Ozank> although i general don't watch them
00:05 <Ozank> any LPs for that matter
00:05 <Coelacanth0794> i was just curious k
00:05 <Coelacanth0794> watching shadow of the colossus LPs
00:05 <Ryan Baker> what are LPs?
00:05 <Coelacanth0794> NCP and lancun
00:05 <Ozank> (fp)
00:05 <Coelacanth0794> readup
00:05 <The Mol Man> Ryan Baker
00:05 <The Mol Man> this one's for you
00:05 <The Mol Man>
00:06 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:06 <Coelacanth0794> Death spaghetti!
00:07 <The Mol Man>
00:07 <Ryan Baker>
00:08 <Hallowland> LOL Mol
00:10 <The Mol Man>
00:11 <Ryan Baker> yep
00:11 <Ryan Baker> that about sums Pawn Stars up
00:11 <The Mol Man> they forgot the expert
00:12 <BrenRS> L
00:12 <BrenRS> That's fake
00:12 <The Mol Man> ?
00:13 <Hairr> Bren, y u no ProApp Gimp theme
00:15 <The Mol Man>
00:16 <Ozank> probably one of the key reasons why I quit
00:16 <Ozank> also that will be my last RS clip for the forseeable future, lol
00:16 <Ahmed Mamdoh> you can't quit rs
00:17 <Ahmed Mamdoh> it's imposssible!
00:17 <Ozank> Actually, I can
00:17 <Hairr> I easily did
00:17 <Ozank> earlier I was so bored I decided to cancel my membership
00:17 <Ozank> And the game is dying imho
00:18 <The Mol Man> das you?
00:18 <Ozank> its my barrows account
00:18 <Ep1kk> Nightmarerh lol
00:18 <Ozank> as in 70 def
00:18 <Ozank> hmm I think I remember its name
00:19 <Ozank> (qc) bgtgd's combat level is 121; Attack: 81, Defence: 70, Strength: 99, Constitution: 96, Ranged: 99, Prayer: 95, Magic: 99, Summoning: 80.
00:19 <Ozank> yeah thats its name and stats now
00:19 <The Mol Man> you gave it a dumb name to get rid of it?
00:19 <Ozank> don't care about this game anymore
00:19 <The Mol Man> then can I haz 5k pl0x?
00:19 <Ozank> my main still has 1.4b cash in pouch....
00:19 <Hairr> NO BEGGING
00:20 <The Mol Man> i was demanding
00:20 <Ozank> nah 5k is like 500% of my bank
00:20 <Ozank> too much sorry
00:20 <The Mol Man> 5k is chump change
00:20 <Ryan Baker> I'll give you 10k if you manage to find me
00:20 <Ozank> i noticed hairrdro is like haidro and hairr put together
00:21 -!- Ozank has left Special:Chat.
00:21 <Hairr> (y)
00:21 <The Mol Man> I'm stronger than Ozank, Imma be playing after him :D
00:27 -!- Smithing has left Special:Chat.
00:28 -!- BrenRS has left Special:Chat.
00:28 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:28 <Hairr> Mol Man: I really like your suggestion for transing images :D
00:28 <Hairr> I feel like we're going to be really close to cook ^.^
00:28 <The Mol Man> shhhhhh
00:29 <Coelacanth0794> what?
00:29 <Hairr> I'm transing images for Jagex since they asked me... or something
00:29 <Ahmed Mamdoh> how many people are there in the axis?
00:29 <Hairr> 6
00:30 <Hairr> 5 that will actually be helpful anyways
00:30 <The Mol Man> flaysian basher
00:30 <Hairr> I'm not sure whether or not Flay will try
00:30 <Ahmed Mamdoh> Who's the non helpful guy?
00:30 <Coelacanth0794> somebody goo slay zombies on braindeath until you get  a rusty scimitar
00:30 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[Guthatrice egg]] is 1,459 coins.
00:30 <Ahmed Mamdoh> The Mol Man?
00:30 <Coelacanth0794> then dii it
00:30 <The Mol Man>
00:30 <Hairr> fetus
00:30 <The Mol Man> -.-
00:31 <Ahmed Mamdoh> [[rusty scimitar]]
00:33 <Emoslayer123> o.o
00:33 <The Mol Man>
00:33 <Emoslayer123> hey mol u still online
00:34 <The Mol Man> (fp)
00:34 <Hairr> but srs Mol Man, I think we'll be close or better
00:35 <The Mol Man> coel
00:35 <Coelacanth0794> ?
00:35 <The Mol Man> this is you
00:35 <The Mol Man>
00:35 <Coelacanth0794> t'is beautiful
00:35 <The Mol Man> draw dat
00:35 <Hairr>
00:35 <Hairr> k mol man
00:35 <Hairr> now what
00:35 <The Mol Man> i meant coel
00:36 <Coelacanth0794> muh
00:36 <Coelacanth0794> here it is in gif form, use it wisely
00:37 <The Mol Man>
00:38 <Emoslayer123> who here playus runescaoe
00:38 <Emoslayer123> runescape
00:38 <The Mol Man> applies to RuneScape as well
00:39 -!- GetBeast has joined Special:Chat
00:39 <GetBeast> hi
00:39 <Coelacanth0794> yes
00:39 <Coelacanth0794> ello
00:39 <GetBeast> hi
00:39 <GetBeast> ihihihihihihihihihihihihihihihhh
00:39 <GetBeast> hii
00:39 <GetBeast> >?
00:39 <GetBeast> ?
00:40 <Coelacanth0794> again, ello
00:40 <Ryan Baker> [[Grand Exchange:Amulet of fury]]
00:40 -!- GetBeast has left Special:Chat.
00:40 <Ryan Baker> hmm
00:40 <The Mol Man> - Grand 
00:41 <Ryan Baker> well
00:41 <Ryan Baker> that brought me down to a 100k cashpile
00:41 <The Mol Man> then lose it
00:42 <Ryan Baker> naw
00:42 <Emoslayer123> how much didi i cost
00:42 <Emoslayer123> 10m or 20
00:42 <Hairr> (qc) The Exchange price of 1x [[Amulet of fury]] is 5,792,866 coins.
00:42 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 8,902,353 coins.
00:42 <Ryan Baker> hmm
00:42 <The Mol Man>
00:42 <Emoslayer123> lol
00:42 <Ryan Baker> they were 12m last week
00:43 <Ryan Baker> and 6m 2 weeks before that
00:43 <Emoslayer123> ppl merched em
00:43 <Hallowland> Funny but cute at the same time lol
00:43 <Ryan Baker> well, that, plus they're quite volatile due to them possibly getting nerfed in beta
00:43 <Emoslayer123> ryan u want 4m
00:44 <Ryan Baker> sure
00:44 <Ryan Baker> why?
00:44 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
00:44 <Hairr> Sentra <3
00:44 <Emoslayer123> meet me in world 123
00:44 <Hallowland> -.-
00:44 <The Mol Man> hi gleeeeeen
00:44 <Hallowland> Ryan
00:44 <Sentra246> hai
00:44 <Ryan Baker> ?
00:44 <Hallowland> Really gonna fall?
00:44 <Ryan Baker> ofc not....
00:44 <Emoslayer123> sentra looks like homer wearing a d hide mask
00:44 <The Mol Man> how the fudge did R J DRAGON make 5 accounts
00:45 <The Mol Man> no offence sentra but I randomed to this
00:45 <The Mol Man>
00:45 <The Mol Man> dat title
00:45 <Emoslayer123> dyde qyit showing us pics
00:45 <Sentra246> yeh...i just noticed that to...
00:45 <Sentra246> lol :P
00:45 <Emoslayer123> sentra wna pvp im wilin to pet 50m :p
00:46 <Sentra246> anyway, looks like it's just a wiki fail
00:46 <Sentra246> nope
00:46 <Emoslayer123> well
00:46 <Emoslayer123> aww
00:46 <The Mol Man> i know it's a wiki fail
00:46 <The Mol Man> i just wanna know how tbh
00:46 -!- Emoslayer123 has left Special:Chat.
00:46 <The Mol Man> i've seen it before
00:46 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
00:47 <Hairr> Hey CoffeeMugRS
00:47 <Hallowland> COFFEE
00:47 <Ahmed Mamdoh> hai coffee
00:47 <Hallowland> Where have you been?
00:47 <CoffeeMugRS> Working.
00:47 <CoffeeMugRS> And working.
00:47 <Hallowland> D:
00:47 <CoffeeMugRS> And working.
00:47 <CoffeeMugRS> It's k.
00:48 <CoffeeMugRS> I can now pay off the $3000 for the bills.
00:48 <CoffeeMugRS> Hi Hairr.
00:48 <CoffeeMugRS> Hi Hallow/
00:48 <CoffeeMugRS> Hi Ahmed
00:48 <CoffeeMugRS> .*
00:49 <CoffeeMugRS> I have a question for anyone who knows a lot about javascript.
00:49 <Hairr> I know a fair amount of javascript
00:49 <CoffeeMugRS> How does one manage to crash someone else's game through javascript?
00:49 <CoffeeMugRS> I've been playing Arcanists, and so many people have crashed my game.
00:49 <The Mol Man> that's not js
00:49 <Hallowland> Coffee
00:49 <CoffeeMugRS> Hi.
00:50 <Hallowland> Its something related to IP
00:50 <CoffeeMugRS> ¡
00:50 <Ryan Baker> Well, first they pray to the internet gods... then they overtax the game server causing it to lag
00:50 <Hallowland> People do this while staking too
00:50 <CoffeeMugRS> They're not disconnecting me.
00:50 <Hairr> Mol Man: It IS possible to do with js.  But unless you have done extensive work with it, no one would know how.  Computer programming languages is the way to go.
00:50 <Hallowland> O
00:50 <Hallowland> Then idk sorry
00:50 <Ryan Baker> either that or they DDOS and are breaking the laws
00:50 <Hairr> Ex. C, Java, Python, C++
00:50 <CoffeeMugRS> I know typing a full line of ¡ will cause people to disconnect.
00:50 <The Mol Man> Hairr
00:50 <CoffeeMugRS> Hold on
00:50 <Hairr> Yes?
00:50 <The Mol Man> isn't all Jagex java not js
00:51 <CoffeeMugRS> Let me take a screenie of what happens on a hourly basis.
00:51 <Ryan Baker> CoffeeMugRS, chances are it's server lag or lag from your internet
00:51 <Ryan Baker> very rarely are people DDOS'd
00:51 -!- Adeadhead has left Special:Chat.
00:51 <Hairr> There might be some C or Objective-C.  But there is javascript on the webpage, like any other site. In the game, C, Objective C.
00:52 <CoffeeMugRS> Hold on, hold on, hold on.
00:52 <CoffeeMugRS> I'll type a few lines of ¡ into unrated games and show you.
00:53 <CoffeeMugRS> ..
00:53 <The Mol Man> shock
00:53 <Hairr> Hey Shockstorm
00:53 <CoffeeMugRS> People crash UNRATED games?
00:53 <The Mol Man> if u no sign me
00:53 <The Mol Man> i kill u
00:53 <Shockstorm> oh howdy
00:53 <The Mol Man> someone show this to joey:
00:53 <CoffeeMugRS> Well, basically, when someone types a full line of ¡
00:54 <Hairr> Okay Mol Man
00:54 <CoffeeMugRS> Like this: ¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡
00:54 <CoffeeMugRS> Instead of that coming up, a line of gibberish comes up.
00:54 <Ryan Baker> The Mol Man, I have a better one
00:54 <CoffeeMugRS> sometimes it will say java.lang
00:54 <CoffeeMugRS> Or something like that
00:54 <CoffeeMugRS> or Applet something
00:54 <Ryan Baker>
00:54 <CoffeeMugRS> And then the disconnection window comes up.
00:54 <Ryan Baker> best YT comment EVER
00:54 <Hairr> CoffeeMugRS: It's probably a parsing error on the games part
00:55 <The Mol Man> nothing was there
00:55 <The Mol Man> nor did it have to do with caek
00:55 <CoffeeMugRS> Yes, but people are abusing the glitch.
00:55 <CoffeeMugRS> And they disconnect every game they go into.
00:56 <CoffeeMugRS> Causing their opponent's turn to run out, then they repeat, while killing their opponent.
00:56 <The Mol Man> holy crap
00:58 <CoffeeMugRS> I can't stop watching that.
00:58 <CoffeeMugRS> It's just..
00:58 <CoffeeMugRS> Full of epicness
00:59 <The Mol Man> hairr
00:59 <The Mol Man> dis one is for you
01:00 <Hallowland> There is none for me lol
01:00 <Shockstorm> luls
01:00 <The Mol Man> shock y u sign another guest book and not me ;(
01:01 <The Mol Man> ill find one hallow
01:01 <Hallowland> ;D
01:01 <CoffeeMugRS>
01:01 <CoffeeMugRS> :O
01:01 <Hallowland> I'm alone at home so don't post scary stuff lol
01:01 <Shockstorm> saving best for last. actually, i just sign the ones I see, especially if they trick me with the popup
01:01 <Hallowland> :c
01:02 <The Mol Man> you get tricked by that?
01:02 <Shockstorm> oh yes
01:02 <The Mol Man> go to my user page, i have a clever way of displaying it
01:02 <The Mol Man> my new messages box is orange ;x
01:02 <Hairr> Shockstorm: [[User:Hairr/Guestbook|Forum:Block Shockstorm]] I suggest you see this
01:02 <Hairr> Wait, you've already signed
01:02 <Hairr> never mind <3
01:03 <Shockstorm> >_> oh you guys
01:03 <The Mol Man> look at the bottom
01:03 <CoffeeMugRS> Mol
01:03 <CoffeeMugRS> I don't like this lolriot site.
01:03 <CoffeeMugRS> All of the ads on every picture.
01:03 <CoffeeMugRS> .-.
01:04 <The Mol Man> ryan posted it
01:04 -!- Biocaker has joined Special:Chat
01:04 -!- Biocaker has left Special:Chat.
01:04 <The Mol Man> btw do you still have all of those beta images?
01:04 -!- Biocaker has joined Special:Chat
01:04 <The Mol Man> some of them didn't get uploaded
01:04 <Hairr> Hey Biocaker
01:04 <Biocaker> hey
01:04 <Biocaker> 75 dung w00t
01:05 <Biocaker> so close.. 
01:06 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
01:06 <Shockstorm> now I feel really stupid mol, cant find it. maybe its my layout
01:06 <The Mol Man> hi twig
01:06 <Hairr> amg Twigy <3
01:06 <The Mol Man> are you in monobook?
01:06 <Vulpes Twigy> I haven't changed my style since I joined four years ago, Mol.
01:07 <The Mol Man> not u .-.
01:07 <Hallowland> Hey Twigy
01:07 <Shockstorm> oasis
01:07 <The Mol Man> look for something big and red
01:11 <Shockstorm> @everyon: doesnt this make you wanna apply right away?
01:11 <Hairr> No
01:11 <The Mol Man> [[jagex|wikia]]
01:11 <Hairr> Some of the openings I'm not qualified for
01:12 <Shockstorm> by that you mean you have too much coding experience, hairr?
01:13 <Ryan Baker> Hairr
01:13 <Shockstorm> Wikia says to its new recruits: if you're not creating more problems than you're fixing, then you're doing it wrong
01:13 <Hairr> No, but such things they're looking for are so exact that not many people can't be qualified. 
01:13 <Ryan Baker> rate my signature [[Template:Signatures/Ryan Baker]]
01:13 <Hairr> Yes Ryan?
01:14 <The Mol Man> meh
01:14 <Hairr> Ryan: I give it a 7.  I'd give it a 10 if it had a 1px glow
01:14 -!- Biocaker has left Special:Chat.
01:14 <Hairr> that'd make it a lot easier to read
01:14 <Ryan Baker> 1 px glow?
01:14 <The Mol Man> sigs should be entirely made of html and text like mine
01:14 <Ryan Baker>
01:15 <Ryan Baker> is where I made the pic
01:15 <The Mol Man> please say this isn't fake
01:15 <Vulpes Twigy> [[Template:Signatures/Man_tag1]]
01:15 <Vulpes Twigy> I'm going to work on this
01:16 <Ep1kk> see ya guys
01:16 <Coelacanth0794> ello
01:16 -!- Ep1kk has left Special:Chat.
01:16 <Sentra246> go to bed twigy
01:16 <Coelacanth0794> mol
01:17 <Coelacanth0794> look to the right, it shows the reddit comments
01:17 <The Mol Man> give me that farnsworth gif then
01:17 <Coelacanth0794>
01:17 <Coelacanth0794> scroll back up noob
01:17 <Coelacanth0794> does vulpes have chathax ping?
01:18 <Vulpes Twigy> I just got back from work Glenn.... okaymeme.png
01:18 <Vulpes Twigy> Coel, I could get hacks working again from Foodbandit
01:18 <Vulpes Twigy> But I'm lazy
01:18 <Vulpes Twigy> Vulpes isn't a ping either.
01:18 <The Mol Man>
01:18 <Coelacanth0794> can you tell me the definition of an 'otaku'? i keep hearing that word but idk what it means
01:18 <Ryan Baker> F**K F**K F**K F***KITY F**K OP YOU F****T GET DOWN HERE AND EXPLAIN YOURSELF -Reddit user on Jersey Shore being canceled
01:18 <Coelacanth0794> if you know ofc
01:18 <Hairr> o.o
01:18 <Ryan Baker> highly cnesored ofc
01:18 <Coelacanth0794> cnesored
01:19 <Vulpes Twigy> Otaku, Massive fan of anime/manga
01:19 <Ryan Baker> yse\
01:19 <Coelacanth0794> ok
01:19 <Ryan Baker> cnesored
01:19 <The Mol Man> necsored?
01:19 <Ryan Baker> got a plobrem?
01:19 <Ryan Baker> XD
01:19 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:19 <Coelacanth0794> weakkkk
01:19 <Spineweilder> hai 
01:19 <Coelacanth0794> hi spine how'd betafreet go
01:19 <The Mol Man>
01:20 <Spineweilder> terrible coel
01:20 <Coelacanth0794> what why
01:20 <Coelacanth0794> even more OP?
01:20 <Spineweilder> OP?
01:20 <Coelacanth0794> overpowered
01:20 <Shockstorm> lol mol
01:20 <Ryan Baker> Coelacanth0794, he meant up
01:20 <Ryan Baker> I'm sure
01:20 <The Mol Man> shock
01:21 <Coelacanth0794> what?
01:21 <Coelacanth0794>
01:21 <The Mol Man> can you seriously not find it?
01:21 <Ryan Baker> I'm shocked that anyone wants to see Jersey Shore...
01:21 <Coelacanth0794> i told you to scroll back upwards and get it [email protected]
01:21 -!- MickeyMix has joined Special:Chat
01:21 <Hairr> Hey MickeyMix
01:21 <Coelacanth0794> control F
01:21 <MickeyMix> Hi
01:21 <Coelacanth0794> type 'gif '
01:21 <The Mol Man> not you coel get off my case
01:21 <Coelacanth0794> with the space
01:21 <Spineweilder> well i seem to be hitting less coel
01:21 <Coelacanth0794> oh
01:21 <The Mol Man> (fp)
01:21 <Spineweilder> even with best gear
01:21 <Coelacanth0794> what did you use spine
01:22 <Spineweilder> goliaths, torva, kiln cape, steads, etc
01:22 <Spineweilder> cant use shield with goliaths
01:22 <Coelacanth0794> and whyd you fail
01:22 <Shockstorm> yeah i gave up lol
01:22 <Spineweilder> fire rain.
01:22 <The Mol Man> it's a fake sign on the left side
01:22 <Coelacanth0794> it increased size?
01:22 <The Mol Man> click the text
01:22 <Spineweilder> it's like 300-500
01:22 <Coelacanth0794> wath
01:22 <Spineweilder> yea
01:23 <Spineweilder> using torva it didnt hit a lot tho
01:23 <Coelacanth0794> but you're trained enough to dodge the fire alright
01:23 <Shockstorm> oh, I was clicking on the image itself. nvm~
01:23 <Coelacanth0794> how's his actual cb?
01:23 <Spineweilder> 160
01:23 <The Mol Man> it's not an image
01:23 <The Mol Man> it's a webdings z
01:23 <The Mol Man> i think it's webdings
01:23 <Coelacanth0794> hm.
01:23 <Coelacanth0794> something must be wrong
01:24 <Coelacanth0794> he's gotta be 250 for frig sake
01:24 <Shockstorm> lol I see. that would explain it, then
01:24 <Coelacanth0794> 10000 def and 100000000 str
01:24 <MickeyMix> lol
01:24 -!- Ahmed Mamdoh has left Special:Chat.
01:24 <The Mol Man>
01:25 <Coelacanth0794> mol
01:25 <The Mol Man> :x
01:26 <Coelacanth0794>
01:26 <Shockstorm> Mol, I want 5 quest points for that
01:26 <Hairr> amg, my towns on the map :D
01:26 <The Mol Man> You used a quest guide
01:26 <Hairr> well, neighbor town
01:27 <The Mol Man> pine bluff of ftown?
01:27 <Hairr> wat
01:28 <The Mol Man> u live in arkansas?
01:28 <Hairr> yea
01:28 <MickeyMix> lol
01:28 <The Mol Man> i only see two cities there marked
01:28 <Hairr> 3
01:28 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
01:28 <The Mol Man> fort smith?
01:28 <The Mol Man> which one is it :D
01:29 <Hairr> Pine Bluff (don't know why that's there, it's not a big town); Fort Smith; Fayetteville;
01:29 <The Mol Man> my state had no towns marked
01:29 <Hairr> I already know where you live silly Mol man
01:30 <The Mol Man> orly??
01:30 <Hairr> Yes
01:30 <Ryan Baker> where do I live, The Mol Man
01:30 <Ryan Baker> other than just "Maine"
01:30 <The Mol Man> new new york
01:30 <Hairr> Freakin no where, Maine
01:31 <Ryan Baker> nope
01:31 <Ryan Baker> I live in a town of 68 people
01:31 <Ryan Baker> =o
01:31 <The Mol Man> one of whom is feesh?
01:31 <Hairr> Mol Man, you live near DC, correct?
01:32 <The Mol Man> yeah pretty close
01:32 <Hairr> Where you live is literally 3 miles away from where I was at the week I was inactive <3
01:32 <Hairr> Did that make sense?
01:32 <Hairr> meh
01:32 <The Mol Man> i knew that
01:32 <Hairr> doesn't matter
01:34 <The Mol Man> Hmmm a certain illegal plant is less dangerous than something over the counter
01:35 <Hairr> You can prescribe cocaine
01:35 <The Mol Man> i have no idea
01:35 <Hairr> per that image, you can
01:35 <MickeyMix> drugs ouch
01:36 <MickeyMix> Heroin is pretty much poison
01:36 <The Mol Man> alcohol is almost there
01:37 <The Mol Man> only one person has ever overdosed on pot\
01:37 <The Mol Man> read the third text on the chart
01:38 <Ryan Baker> The Mol Man, that sounds untrue
01:38 <The Mol Man> it is very much true actually
01:38 <Ryan Baker> plus, what's with the illegal substances speak?
01:38 <Ryan Baker> I'm pretty sure we have a rule against that
01:38 <The Mol Man> i found an interesting chart on imgur
01:38 <Ryan Baker> [[RS:CHAT]]
01:39 <MickeyMix> I think it is. But still.
01:39 <Ryan Baker> Rule 3: Do not talk about or do anything illegal in nature.
01:39 <The Mol Man> we're discussing it, not discussing its use
01:39 <Ryan Baker> Do not talk about or do anything illegal in nature.
01:39 <MickeyMix> Its pretty interesting
01:39 <Ryan Baker> DO NOT TALK ABOUT
01:39 <The Mol Man> look at dat coffee
01:39 <MickeyMix> O.o
01:39 <Ryan Baker> >.>
01:40 <MickeyMix> were just discussing about it not saying do it or use it
01:40 <Hairr> Ryan: It was fine :3
01:40 <The Mol Man> a chart analysing the dangers of substances is not illegal
01:40 <Ryan Baker> Rohypnol, the date rape drug
01:40 <Coelacanth0794> hm
01:41 <MickeyMix> I have to agree with Mol
01:41 <Hairr> and the chat mod*
01:41 <The Mol Man> the 3rd most dangerous one
01:41 <The Mol Man> idk wtf it is
01:42 <Ryan Baker> there isn't PCP on there
01:43 <The Mol Man> coug medicine is as bad as alcohol
01:43 <Hairr> Saying things are bad does not mean it's being done which is rule 3.  People in here say bots are bad and you don't see them goin all "Stop saying bots are bad, it's against our [[RS:CHAT|chat rules]].  Read rule 3."  So, that doesn't apply in this situation, Ryan.  Just pointin this out
01:43 <Ryan Baker>
01:43 <Ryan Baker> PCP
01:44 <Ryan Baker> I gtg now
01:44 <MickeyMix> bye
01:44 <Ryan Baker> night guys
01:44 <MickeyMix> cua
01:44 <MickeyMix> cya*
01:44 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
01:44 <Hairr> Hey Jr Mime
01:45 <Casting Fishes^^> [[Kenith's concern]]
01:45 <Hairr> Jr Mime, did you hear?
01:46 <MickeyMix> lol fail
01:46 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
01:46 <Jr Mime> Hi
01:46 <Jr Mime> No
01:46 <Hairr> I have ~4000 edits planned out for October so far :O
01:46 <Jr Mime> Awesomesauce!
01:46 <Jr Mime> *Changes vote*
01:46 <MickeyMix> moce
01:46 <Jr Mime> :O
01:46 <MickeyMix>  nice
01:46 <The Mol Man>
01:47 <Hallowland> I have to go, see you later people! :)
01:47 <Hairr> and right now I only have the first week planned
01:47 <MickeyMix> Cya hallow
01:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:47 <Jr Mime> :ooooo
01:47 <MickeyMix> I joined only early this month but i didnt go on for long time. Really ive only been acctually on here 2 days
01:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:47 <MickeyMix> Like online
01:47 <Jr Mime> You should start off with like 40 big files to move, use AWB to switch them ALL
01:47 <Jr Mime> Then get tons of edits :D
01:47 <Hairr> No AWB
01:47 <Jr Mime> 40 big files to move with everything ready*
01:47 <Jr Mime> Oh ya
01:47 <Jr Mime> >.>
01:48 <Jr Mime> Then some files ready + the pages to edit ready
01:48 <Jr Mime> So then you just press save and spam :P
01:48 <Hairr> except one task I'm doing is moving files
01:48 <Jr Mime> Will you use my sandbox? I can try and get more files for you
01:48 <Jr Mime> :D
01:49 <Hairr> Yeah, I will <3
01:49 <Jr Mime> Lets see if there are any .JPG or .PNG
01:49 <Jr Mime> [[User:Sandbox 1]]
01:49 <Jr Mime> FAIL!
01:49 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Sandbox 1]]
01:49 <Hairr> There is, but mediawiki won't let them be moved
01:49 <Hairr> well, PNG anyways
01:49 <The Mol Man>
01:49 <Jr Mime> I thought you could?
01:49 <The Mol Man>
01:50 <The Mol Man> oops
01:50 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
01:50 <Gian1001> hello
01:50 <Jr Mime> 3 .JPg
01:50 <Hairr> mediawiki, the php thing wikia is run off of.  It's just an error in the sql system that can't be changed without bugging wikia about it.  and there is no point in doing that
01:50 <Jr Mime> .JPG*
01:50 <Gian1001> I have a question
01:50 <Gian1001> o.o
01:50 <MickeyMix> yes?
01:51 <Gian1001> if I drop [[lederhosen]] to the floor and I don't pick it up I would loose it forever ?
01:51 <The Mol Man> yes
01:51 <MickeyMix> yea
01:51 <Gian1001> ohh
01:51 <Gian1001> :S
01:51 <Jr Mime> Humm.. what else
01:51 <MickeyMix> i gtg
01:51 <MickeyMix> Bye everyone
01:51 -!- MickeyMix has left Special:Chat.
01:51 <Jr Mime> +82
01:52 <Hairr> Jr Mime: One task I'm doing requires dedication... If I want it done in 12 hours, I'll have to do 3 edits a minute o.o
01:53 <Jr Mime> :D
01:53 <Jr Mime> +110
01:53 <Hairr> So, I'm getting a weekend set up for that...
01:53 <Coelacanth0794>
01:53 <Hairr> Coel (y)
01:53 <Jr Mime> lol
01:54 <Coelacanth0794>
01:54 -!- Cheese Lord has joined Special:Chat
01:54 <Hairr> My goal out of this war is to end up on [[Special:Top/community]] or really close to ending up on it
01:54 <Hairr> Hey Cheese Lord
01:54 <Cheese Lord> Hi.
01:54 <Jr Mime> :D
01:54 <Cheese Lord> Is an administrator here at this time?
01:54 <Hairr> Well, there is only 2 chat mods on
01:55 <Cheese Lord> Oh 
01:55 <Hairr> There is a few admins/1 crat on IRC if you need one?
01:55 <Cheese Lord> I just need someone who has experience with coding 
01:55 <Coelacanth0794>
01:55 <Jr Mime> /*Hair is gona die
01:55 <Jr Mime> LOADING SCRIPT......
01:55 <Jr Mime> /*HAIR DIED
01:55 <Hairr> Well, we have a few users who aren't admins who are good with coding
01:55 <Coelacanth0794> coding.. mm
01:55 <Cheese Lord> Alright
01:56 <Jr Mime> @ HAIR
01:56 <Hairr> What's the problem?
01:56 <Coelacanth0794> hairr i think
01:56 <Hairr> I might be able to help
01:56 <The Mol Man> wtf is this
01:56 <Cheese Lord> Ok, I'll pm you
01:56 <The Mol Man> hairr get it deleted on irc
01:56 <Jr Mime> It's the glitch
01:56 <Jr Mime> If u want it deleted, remove from page
01:56 <Jr Mime> That's what Ansela always tells me
01:57 <Jr Mime> [[File:Mud full.png]]
01:57 <The Mol Man> i am
01:57 <Jr Mime> I see lol
01:57 <Jr Mime> "A player wearing Mud." Sounds like me.. My ingame name is Muud
01:57 <Jr Mime> :D
01:57 <Coelacanth0794>
01:58 <Cheese Lord> wut
01:58 <Jr Mime>
01:58 <Jr Mime> Why is this a GIF? I don't see it moving? It must be magical!
02:00 <Coelacanth0794>
02:00 <The Mol Man> o crap
02:00 <Coelacanth0794> jr mime: some old icons were made in gif for reasons beyond modern comprehension
02:00 <The Mol Man> ...
02:00 <Hairr> Jr Mime: gif is a file type.  gif is usually used for animation to for compression
02:00 <Coelacanth0794> like the rat pits symbol is gif too
02:00 <Hairr> any file can be animated 
02:01 <The Mol Man> that pic was a troll 
02:01 <Hairr> animated .jpg and animated .png is possible
02:01 <Jr Mime> Yes, but the uploaded uploaded as .gif and not .png :P
02:01 <Coelacanth0794>
02:02 <Hairr> Yes, as it's easier to do so.  Unless you want to pay big money for the software, animated .gif is the way to go (y)
02:02 <Jr Mime> But but but
02:02 <The Mol Man>
02:02 <Jr Mime> It's not animated :O
02:03 <Casting Fishes^^> [[Combat calculator]] 
02:03 <The Mol Man> feeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesh
02:03 <Jr Mime> Eek
02:03 <Jr Mime> I was making portals in my house with 1k to 99 magic
02:03 <Jr Mime> :O
02:03 <Coelacanth0794> WWOOOOooOOoOOOoOOoooOoOoO
02:03 <Jr Mime> *Panics*
02:03 <The Mol Man> me tooo
02:04 <Jr Mime> Ikr!
02:04 -!- DatRegularShow has joined Special:Chat
02:04 <Jr Mime> It's the reality
02:04 <DatRegularShow> dont really know why im here
02:04 <Coelacanth0794> wiki-hopping?
02:04 <DatRegularShow> Yes
02:04 <The Mol Man> we';re da best
02:05 <Jr Mime> Anyone want to find files that need to be changed for Hairyhair? :P
02:05 <Jr Mime> Like big files
02:05 <Jr Mime> I mean many files*
02:05 <Coelacanth0794> 
02:06 <DatRegularShow> yeeeeash
02:06 <The Mol Man> is friggen awesome
02:06 -!- DatRegularShow has left Special:Chat.
02:07 -!- Meter55 has joined Special:Chat
02:07 <Coelacanth0794>
02:07 <Meter55> Small Exp Lamps convert to 2k, while 400 steel arrows convert into 21.6k...Jagex Logic
02:08 <Jr Mime> [[Bronze equipment]]
02:08 <Meter55> The kicker, 400 steel arrows is 5.2k
02:09 <Jr Mime> Oooo
02:09 <The Mol Man> everything is doubled, remember that
02:09 <Meter55> Doubled should be 10.4k
02:09 <Meter55> >_>
02:09 <The Mol Man> what's the alch value?
02:09 <Meter55> 27 ea
02:10 <Meter55> Now that sounds right.
02:10 <The Mol Man> 10.8k
02:10 <Meter55> So, that means small lamps have an alch value of 1k...
02:10 <The Mol Man> no
02:11 <Coelacanth0794>
02:11 <Casting Fishes^^> [[Boosts]] 
02:11 <The Mol Man> everything makes sense tbh meter
02:12 <The Mol Man> (fp)
02:12 <The Mol Man> fp was at coels post
02:12 <Jr Mime> Hair, I added some big files at the end.
02:13 <Hairr> Yey <3
02:13 <The Mol Man>
02:14 <Jr Mime> Hopw you don't die! lol
02:14 <Jr Mime> Hope*
02:14 <Meter55> (fp) MY IQ LOWERED READING THAT
02:14 <Hairr> It must wait now
02:14 <Hairr> :)
02:14 <Coelacanth0794>
02:14 <Jr Mime> *Removes the page until it starts*
02:15 <The Mol Man> repost
02:15 <The Mol Man> i like that name cutie bug
02:15 <The Mol Man>
02:15 <Meter55> High alching black longswords apparently is profitable.
02:15 <Meter55> Heh.
02:15 <Coelacanth0794>
02:15 <Meter55> Only a little tho
02:15 <Meter55> Better than losing cash
02:17 <Jr Mime> Lagtest
02:17 <Meter55>
02:17 <Jr Mime> [[Construction training]]
02:18 <The Mol Man> saw dat earlier mete
02:18 <Meter55> Same.
02:18 <Meter55> I forgot half of them already. ;~;
02:19 <The Mol Man> coel, this is a warning to you:
02:19 <The Mol Man>
02:19 <Jr Mime> Oak larders it is
02:20 <Coelacanth0794> i'll keep an eye out
02:20 <Meter55> 73 magic...EYH
02:21 <Meter55> I guess that means by Logic, I should do Lunar Diplomacy.
02:21 <Meter55> So I can gain more magic levels.
02:21 <The Mol Man> wait i think you posted that here actually lol
02:21 <AppleShard> I got 80, haven't done Desert treasure or Lunar diplomacy. :S
02:21 <Coelacanth0794>
02:21 <Jr Mime> Humm
02:22 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 2192x [[oak plank]] is 1,025,856 coins (468 coins each).
02:22 <Jr Mime> Not bad
02:22 <The Mol Man> how much xp is that?
02:23 <Jr Mime> 263k
02:23 <Meter55> That's hilarious. Black Humour, but hilarious nonetheless.
02:24 <Meter55> I have to get 70 construction is I want to finish The Void Stares Back. 
02:25 <Meter55> And a bunch of other stuff, but that's the main demotivator.
02:25 <Meter55> demotivation*
02:25 <Coelacanth0794>
02:26 <Coelacanth0794>
02:27 <Meter55> I need to buy more black 2hs and natures
02:30 <Coelacanth0794> gnight
02:30 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:34 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
02:34 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
02:43 -!- SoUtH Un1T has joined Special:Chat
02:43 <Hairr> Hey SoUtH Un1T
02:44 <SoUtH Un1T> hey hows it going?
02:44 <Hairr> Just doin some tasks
02:44 <The Mol Man> ily hairr
02:44 <Hairr> some that can't be seen until october o.o
02:45 <SoUtH Un1T> ahk nice
02:45 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
02:45 <Goldboy987> hey guy do u guy need red sandstone location picture 
02:45 <Goldboy987> ?
02:46 <Hairr> I don't know, do we not have a picture on the page?
02:46 <The Mol Man> make sure it's not crappy and small
02:47 <Goldboy987> nop we don i can screen cut it...
02:47 <Hairr> Okay, go ahead
02:47 <SoUtH Un1T> whats everyone doing on rs?
02:47 <Hairr> SoUtH Un1T: I don't play rs
02:47 <SoUtH Un1T> ok?
02:48 <Hairr> Just responding to your question :)
02:48 <Goldboy987> im not sure i how to upload it but mol/ hair how tehre anyway i can send it to u guys cuz i wann help since im here kinder long havent help anything yet 
02:48 <SoUtH Un1T> what you instead?
02:48 <Hairr> Goldboy987: [[Special:Upload]]
02:48 <Hairr> Make sure the filename goes with [[RS:IMG#NAME]]
02:49 <The Mol Man> make the image a reasonable size
02:50 <The Mol Man> don't just show the area of the sandstone
02:50 <The Mol Man> include atleast ooglog as well
02:50 <Goldboy987> sure i know that well im just gonna screen cut it and upload and let u guys see then u guy can fix it for me 
02:58 <Jr Mime> Cya tomorrow
02:58 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:59 <Hairr> I'm waiting for Ty to show up since he usually comes late
02:59 <Hairr> But it is Friday night s he might be partyin
02:59 <The Mol Man> VSTF are wild
02:59 <Hairr> Well, he is 18 :3
03:00 <Hairr> Mol Man: And that is true
03:00 <The Mol Man> and VSTF are wild folk
03:00 -!- TyA has joined Special:Chat
03:00 <Hairr> yup, ty is here
03:00 <Hairr> I know my Ty <3
03:01 <The Mol Man> <3
03:03 <TyA> Hai <3
03:04 <TyA> I was partying for the last 4 hours actually
03:04 <Spineweilder> :O!
03:04 <Hairr> See Mol Man, I know exactly what Ty is doing.. at all times o.o
03:04 <Hairr> And it's not because I follow him everywhere...
03:04 <TyA> Since I'm moving to university tomorrow, we had a going away party. ... In another town
03:04 <TyA> :D
03:05 <TyA> The whole night consisted of 4 different towns :D
03:05 <The Mol Man> wow
03:05 <The Mol Man> VSTF really are global
03:07 <TyA> pff
03:08 <Hairr> Hey Shockstorm
03:09 <Shockstorm> hi again
03:09 <Hairr> wtf, it goes through his arm
03:10 <The Mol Man> no
03:10 <The Mol Man> he strung it with arm hair
03:10 <The Mol Man> like a true pro
03:10 <TyA> How is the Marriland Wiki going with you Shockstorm?
03:10 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:11 <TyA> Hai Mister Atheist
03:11 <Atheist723> Hi.
03:11 <Spineweilder> hai Atheist723
03:12 <Shockstorm> oh. for now, I'm not bothering with it. The admins there are mostly inactive/not interested
03:12 <Hairr> Shock: Then request to adopt it
03:13 <Shockstorm> well, that's the thing, I'm not really interested in it either :p
03:13 <The Mol Man> what wiki? link me
03:13 <Shockstorm>
03:21 <Shockstorm> uh, does adamant require 40 def to wear in the beta?
03:22 <The Mol Man> i believe so
03:22 <The Mol Man> rune is 50
03:22 <Shockstorm> oh, makes sense
03:22 <The Mol Man> shock, do you still actively play?
03:23 <Shockstorm> Not since ~apr, thinking about being p2p again soon though
03:23 <The Mol Man>
03:27 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:27 <The Mol Man> Ty
03:28 <Hairr> [email protected]@
03:28 <TyA> Hai
03:29 <The Mol Man> nvm,i thought i needed to get something fully protected edited :x
03:29 <The Mol Man> go back to drinking
03:29 <Hairr> Ty can powerdelete
03:29 <Hairr> HE'S GOT THE POWER
03:30 <The Mol Man> noob coelacanth
03:30 <Hairr> Ty, do you have a button in the dropdown menu to powerdelete
03:31 <The Mol Man>
03:35 <TyA> Hair: Yes, from javascript
03:37 <TyA> ping
03:38 <Hairr> pong
03:38 <The Mol Man> pang
03:38 <Hairr> pung
03:38 <The Mol Man> YAY i'm involved
03:38 <The Mol Man> pwng
03:38 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:38 <The Mol Man> ferg
03:38 <Hairr> Fergie <3
03:38 <TyA> Fergie <333
03:39 <Urbancowgurl777> <33
03:39 <The Mol Man> fergie
03:39 <Urbancowgurl777> ferg
03:39 <The Mol Man> pang
03:39 <Urbancowgurl777> what
03:39 <Hairr> foo
03:39 <The Mol Man> peng
03:40 <Urbancowgurl777> mk
03:40 <The Mol Man> p╝ng
03:41 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:41 <Hairr> Hey Mattchew <3
03:41 <Shockstorm> on [[Slagilith]], I see the name, blank space, then the categories. just me?
03:41 <Matthew2602> Hai
03:41 <Urbancowgurl777> yes
03:41 <Urbancowgurl777> it happens sometimes to us individually
03:41 <The Mol Man> purge it
03:42 <The Mol Man> or do a null edit
03:42 <Casting Fishes^^> MATTCHEW ILY
03:42 <Urbancowgurl777> click the time stamp at the top right near your name to purge
03:42 <Matthew2602> <34
03:42 <Matthew2602> <3*
03:42 <Urbancowgurl777> oh i guess you know though
03:42 <BrenRS> OMG
03:42 <Shockstorm> ok, thanks
03:42 <BrenRS> MATT <3333333333333333333333
03:42 <Urbancowgurl777> ..can't tell the difference between Bren and Matt
03:42 <Matthew2602> Bren... hai
03:42 <Shockstorm> actually I didnt know how to purge :p
03:42 <Urbancowgurl777> ._.
03:42 <Urbancowgurl777> oh yey i'm helpful then ^-^
03:42 <BrenRS> </3 Matt :[]
03:42 <BrenRS> I just get a "Bren... hai"?
03:43 <Matthew2602> Why so :[]? :o
03:43 <Urbancowgurl777> he ate a box
03:43 <BrenRS> idk [email protected][email protected]!
03:43 <BrenRS> long time no talk!!!!
03:43 <The Mol Man> shock
03:43 <Matthew2602> Hai
03:43 <BrenRS> :(
03:43 <The Mol Man> add ?action=purge in the url
03:44  * BrenRS sits in corner and cries :(
03:44 <The Mol Man> also if you have tools on your bottom bar
03:44 <The Mol Man> purging magically becomes an option
03:44 <Urbancowgurl777> or just click the timestamp
03:44 <Matthew2602> herp
03:45 <Shockstorm> ok, thanks guys
03:45 <TyA> Pff, VSTF doesn't exist
03:45 <Urbancowgurl777> idge
03:45 <TyA> It's just something Wikia says to make people feel better
03:45 <Urbancowgurl777> i do cross wiki maintenance sometimes but i stopped because of how annoying every other wiki is
03:46 <Urbancowgurl777> unorganized, not enough editors, stupid rules
03:46 <Urbancowgurl777> just no
03:46 <TyA> I once fixed ~50 double redirects on one wiki
03:46 <The Mol Man> a guy with a middle finger avatar is never getting vstf
03:46 <Hairr> Ty: Say "boop, you're vstf now" and see what happens
03:46 <Hairr> :)
03:46 <TyA> They then reverted them all and threatened to block me
03:46 <TyA> AND then refixed all the double redirects
03:46 <Shockstorm> "a pretty smart 50-year-old man. Have a problem with one of my edits? Feel free to go to me talk page." sounds like a challenge
03:46 <The Mol Man>
03:46 <Urbancowgurl777> remember when i removed a red link from someone's userpage and someone yelled at me for editing a userpage?
03:46 <The Mol Man> seriously?
03:47 <The Mol Man> that avatar on that wiki? wtf
03:47 <Urbancowgurl777> he's the founder and he's a "smart 50 year old guy"
03:47 <Urbancowgurl777> uh huh.
03:47 <The Mol Man> he's one messed up little fug
03:48 <Urbancowgurl777> how disturbing would it be to edit a wiki and find out your grandpa is the founder
03:48 <Urbancowgurl777> and has an avatar like that
03:48 <Urbancowgurl777> o.o
03:49 <Urbancowgurl777> or dad i guess.. *is old*
03:49 <Shockstorm> inb4Dopp gives him user rights
03:49 <Urbancowgurl777> [[User_talk:Dopp]]
03:49 <Hairr> Oh Dopp
03:50 <BrenRS> Lol feeshee is telling about how she got attacked by a snake..
03:50 <BrenRS> like.. what level is she?
03:50 <Urbancowgurl777> every edit she's made has been asking us to revert a change we made
03:50 <BrenRS> xD
03:50 <Spineweilder> right?!
03:50 <Spineweilder> that was hilarious
03:50 <Hairr>
03:50 <BrenRS> ikr?
03:50 <TyA> Dopp isn't in charge of the VSTF btw
03:50 <Hairr> Sarah is <3
03:50 <Hairr> right?
03:50 <Shockstorm> but what if she was *shudder*
03:50 <TyA> Nope
03:50 <TyA> TimQ is
03:50 <Hairr> Timmy <3
03:50 <Urbancowgurl777> i don't hold anything against the staffers, usually isn't their fault
03:51 <Urbancowgurl777> it's like jagex
03:51 <BrenRS> So one day when I was walking from Lumbridge to the GE because I didn't have a teleport, on my way, a goblin attacked me. So I overloaded, turmoil, and soulsplitted, and I almost died
03:51 <Urbancowgurl777> except when the j-mods get tired of it they leave
03:51 <Urbancowgurl777> (tytn, mmh, poppy)
03:51 <BrenRS> That's feeshee right there.
03:51 <Spineweilder> Lmao
03:52 <BrenRS> Can't forget torva for that extra life point bonus though..
03:53 <Shockstorm> Mol, I think syprro was just being cautious, not cynical
03:53 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:53 <Hairr> Ty, is MiklosMac's avatar against Tou o.O
03:53 <The Mol Man> shock, it's sad when people think we're critical bastards
03:54 <The Mol Man> he's definately being cynical
03:54 <Urbancowgurl777> why don't you just say "this is a wiki that everyone can edit" with a smiley at the end
03:54 <Urbancowgurl777> that will come off with a nicer tone ;3=
03:54 <Shockstorm> well ya, but I dont think he meant it like that. Like he's just shy
03:54 <The Mol Man> [[RS:BB|there's no such thing as being cautious on a wiki]]
03:54 <Hairr> [[RS:AGF|yes there is]]@@
03:54 <Hairr> or something
03:54 <Matthew2602> what
03:54 <Urbancowgurl777> [[RS:PIE|pie]]
03:54 <The Mol Man> i think it would help my message if we all say he should edit the page
03:55 <Urbancowgurl777> you got yourself into it
03:55 <Urbancowgurl777> <3
03:55 <Matthew2602> erm erm erm
03:55 <Matthew2602> [[RS:DEU|deu]]?
03:55 <BrenRS> Dad!
03:55 <The Mol Man> got myself into what?
03:55 <Casting Fishes^^> Getting awf here nao bai<3 
03:55 <The Mol Man> nooooooooooo
03:55 <Urbancowgurl777> into possibly causing confusion
03:55 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:55 <The Mol Man> i just got some back up
03:56 <The Mol Man> now [email protected]@@
03:56 <Urbancowgurl777> that was like 2 minutes ago
03:56 <Urbancowgurl777> [email protected]$#
03:56 <The Mol Man> lol
03:56 <The Mol Man> someone else go encourage him
03:56 <Urbancowgurl777> no
03:57 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:57 <Urbancowgurl777> User:Suzon‎ (diff | hist) . . (+10)‎ . . Suzon (Talk | contribs | block) (Created page with "I'm Suzon!")
03:57 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:57 <Hairr> I'm good at leave messages :) <3
03:57 <Urbancowgurl777> tis better than my first userpage edit
03:57 <Urbancowgurl777> am i, Hair?
03:57 <The Mol Man> must see
03:57 <Urbancowgurl777> nuu
03:57 <Hairr> Sometimes...
03:57 <Urbancowgurl777> .
03:57 <The Mol Man> show me da message
03:58 <Shockstorm> Suzon=male, apparently
03:58 <The Mol Man> ferg's first user edit:
03:58 <Hairr> The end.
03:58 <The Mol Man> lol
03:58 <Urbancowgurl777> -.-'
03:58 <The Mol Man> it's great. dw
03:59 <Matthew2602> :D
03:59 <Shockstorm> my one and only user edit here:
03:59 <Urbancowgurl777> yours is useful though
03:59 <Hairr>
03:59 <Hairr> 6 user [email protected]@
03:59 <Urbancowgurl777> i haven't played since my computer broke, it's really slow for some reason now and i can't run it
04:00 <Urbancowgurl777> but i'm still paying for membership o.o
04:00 <Shockstorm> wat, how'd that happen
04:00 <Hairr> Guestbooks
04:00 <TyA> I'd unsubscribe then Fergie :D
04:00 <Shockstorm> oh :3
04:00 <Urbancowgurl777> i don't want to lose my $5 discount thing
04:00 <Urbancowgurl777> lol
04:00 <The Mol Man> my first
04:01 <Urbancowgurl777> did you revert edits and stuff before making an account?
04:01 <The Mol Man> me? no
04:01 <TyA> wow
04:01 <Urbancowgurl777> i think my first edit was changing a to an
04:01 <Urbancowgurl777> then i made an account
04:01 <Urbancowgurl777> then i didn't use it for like 3 years
04:01 <Urbancowgurl777> ^-^
04:02 <TyA> My first edit was to my userpage
04:02 <TyA> My 2nd was to SaradominO_o's userpage
04:02 <Urbancowgurl777> [[Special:Contributions/Urbancowgurl777]]
04:02 <Hairr> I made an account to edit a semi-protected page <3
04:02 <Hairr>
04:02 <Urbancowgurl777> my first was my userpage too ):
04:03 <Urbancowgurl777>
04:03 <Urbancowgurl777> baha. my first non-userpage was a whole year later
04:03 <The Mol Man> lol
04:03 <Hairr> I remember my old userpage design
04:03 <Hairr> Looking back on it
04:03 <Hairr> it sucks
04:03 <Hairr> <3
04:03 <Urbancowgurl777> *doesn't remember*
04:03 <Hairr> I like my current one much better
04:03 <Urbancowgurl777> mine has gone through many phases
04:04 <Urbancowgurl777> all that took extreme work with code or photoshop ._.'
04:04 <Urbancowgurl777> i like my current one the most
04:04 <Hairr>
04:04 <Hairr> eww
04:04 <Hairr> Just eww
04:04 <The Mol Man> wtf who did what I fixed there
04:04 <Urbancowgurl777> nice Hair lol
04:05 <Urbancowgurl777> lmao
04:05 <Hairr> I don't know how I thought that was good
04:05 <Urbancowgurl777> wth
04:05 <The Mol Man> ADMIN
04:05 <The Mol Man> PLOX	 This user wants to be an administrator.
04:05 <The Mol Man> hairr...
04:05 <TyA> Thank you Hairr
04:05 <Urbancowgurl777> in jest right? o.o
04:05 <Matthew2602> I win
04:05 <TyA> I didn't want to say it back then
04:05 <Urbancowgurl777> so when i guessed 12 i was correct!
04:06 <Hairr> Ty: Do you like my current design?
04:06 <Hairr> Fergie: wat
04:06 <TyA> I'll tell you in a year or so
04:06 <Urbancowgurl777> lmao
04:06 <Hairr> :(
04:06 <Urbancowgurl777> [[User:Hairr]]
04:06 <Urbancowgurl777> Ty do you like mine
04:07 <TyA> Of course <3
04:07 <Hairr> @@
04:07 <Urbancowgurl777> <3
04:07 <Hairr> [[User:TyA]]
04:07 <Hairr> i edit it now
04:07 <TyA> Liek my page? <3
04:07 <Urbancowgurl777> Tyler i'm going to be honest because you're my friend <3
04:08 <Urbancowgurl777> i don't like it because it makes me [email protected]#$
04:08 <Hairr> I'm editing it
04:08 <TyA> I should redesign it
04:08 <TyA> and by redesign it I mean remove most of the videos
04:08 <Urbancowgurl777> yey
04:08 <TyA> And runescape avatar bit
04:08 <Hairr> Okay, I did my change to your userpage ty
04:08 <Urbancowgurl777> bbiab
04:08 <Matthew2602> Ty, your userpage is terrible on a netbook
04:08 <Hairr> bai
04:08 <Matthew2602> It like
04:08 <TyA> I hate netbooks
04:08 <Urbancowgurl777> bai
04:08 <TyA> Bai bro
04:09 <Matthew2602> Freezes up for a few minutes
04:09 <Matthew2602> and then it says
04:09 <Matthew2602> "Shockwave flash is not responding"
04:09 <TyA> It's cuz I hate netbooks
04:09 <Matthew2602> And then I cry
04:09 <Hairr> ty, do you like it
04:10 <Matthew2602> Why did you comment it Hair?
04:10 <The Mol Man> it was undid
04:11 <Hairr> undon
04:11 <Hairr> done*
04:11 <Hairr> @@
04:11 <The Mol Man> undid >:D
04:11 <Hairr> Mol Man: Are you from Arkansas too?
04:11 <The Mol Man> ...
04:13 <The Mol Man> can someone fix the table on mature grotworm talk -.-
04:13 <BrenRS> Dang Feeshee is a horny little girl O_O
04:14 <BrenRS> oh my..
04:14 <TyA> Fergie/Matt: How is it nao? <3
04:14 <Hairr> It doesn't have me in it
04:14 <The Mol Man> you spelled heiney wrong
04:15 <Hairr> I got onto fetus's irc page [email protected]@
04:15 <The Mol Man> hairr
04:15 <The Mol Man> lemme replace your page with {{user}}
04:16 <Urbancowgurl777> Bren, wth?
04:16 <Hairr> *opens [[Special:UserLogout|RS:CVU]]*
04:16 <Matthew2602> a lot better
04:16 <Urbancowgurl777> don't talk about her like that, she's young
04:16 <The Mol Man> hairr
04:16 <Hairr> I didn't see Bren say that
04:16 <Hairr> o.o
04:16 <Matthew2602> ffffuuu hair
04:16 <The Mol Man> lemme replace yo page >:O
04:16 <TyA> Fergie: Do you love it? <3
04:16 <Hairr> ily Matt
04:16  * Matthew2602 actually clicked that without checking
04:16 <Urbancowgurl777> still a significant lag.. but i can at least do other things while it loads now <3
04:16 <BrenRS> Hair, it's true..
04:17 <TyA> It still lags? D:
04:17 <BrenRS> Okay, I'll stop talking..
04:17 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
04:17 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
04:17 <The Mol Man> YAY
04:17 <Urbancowgurl777> bbl
04:17 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:19 <The Mol Man> ←
04:20 <Hairr> is a noob
04:20 <The Mol Man> that's the symbol when you spell hairr out as if it were a phone for the alt code
04:20 <The Mol Man> o i did it upside down
04:20 <The Mol Man> Q
04:20 <The Mol Man> that's the symbol
04:22 <The Mol Man> unicorns drop dragon platebodies
04:24 <Hairr> how is fetus an admin
04:24 <Atheist723> Watch what you say, BrenRS...
04:24 <Atheist723> Anyway, I've waited for [[|this]] for too long.
04:24 <Atheist723> What.
04:24 <Atheist723> [[Update:Combat_Beta:_Major_Content_Update_%26_Weekend_Event|This]]
04:25 <Atheist723> Oh, used address in a normal link.
04:25 <Atheist723> Fail.
04:25  * Atheist723 monologues on
04:25 <The Mol Man> [[Beta:Sunfreet]]
04:26 <The Mol Man> Ty
04:26 <The Mol Man> can you undelete that?
04:26 <Matthew2602> IE, why are your dev tools so bad
04:26 <The Mol Man> MATT undelete
04:27 <The Mol Man> plz <3
04:31 <Atheist723> Momentum has the exact same animation as Freedom? Jagex being lazy
04:31 <Atheist723> .
04:32 <The Mol Man> is momentum on the abilities template yet?
04:33 <Atheist723> Too late.
04:33 <The Mol Man> ?
04:33 <The Mol Man> Ty/Matt?
04:33 <Hairr> Do you want me to IRC
04:34 <The Mol Man> hairr get betasunfreet undeleted
04:34 <TyA> wat
04:34 <Atheist723> New update, officially available now.
04:35 <Hairr> noob ty
04:35 <The Mol Man> TyA [[Beta:Sunfreet]] undelete
04:35 <The Mol Man> nvm its done
04:35 <The Mol Man> :x
04:35 <Hairr> Andorin <3
04:36  * Matthew2602 doesn't know anything about recent runescape happenin's
04:36 <TyA> I don't either
04:36 <Hairr> Me either <3
04:36 <The Mol Man> hairr
04:36 <Atheist723> It is on the front page...
04:36 <Hairr> what
04:36 <The Mol Man> can you add {{beta}} to sunfreet?
04:36 <BrenRS> The Mol Man
04:36 <BrenRS> dude
04:36 <BrenRS> uhh
04:36 <Hairr> k
04:36 <The Mol Man> ???
04:36 <BrenRS> why did you add {{D}} to sunfreet's beta page?
04:37 <Hairr> That was before dominion tower was out
04:37 <Hairr> in beta
04:37 <BrenRS> uhh
04:37 <BrenRS> okay..
04:37 <The Mol Man> noob
04:37 <Hairr> Bren_is_a_noob*
04:38 <The Mol Man> I'm pretty sure everything i {{d}}'d because it was inaccessable is now accessible 
04:38 <BrenRS>
04:38 <Atheist723> Same for me now all those are released.
04:38 <TyA> I have wicked awesome idea
04:38 <The Mol Man> is it me?
04:39 <TyA> No, you're a dull "omg, not this plan again" idea
04:40 <The Mol Man> D:
04:40 <Atheist723> Hmm, looks like they tidied up ability book to be more like spellbook.
04:40 <Hairr> Wat ty
04:40 <Hairr> Mol Man: I've done 10 images so far :O
04:40 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
04:40 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
04:40 <Atheist723> RuneScape still loading at 64%...
04:41 <Guangzeo> hi
04:41 <Guangzeo> :o
04:42 <Hairr> Hey Guangzeo
04:42 <Guangzeo> sup
04:42 <Guangzeo> :P
04:42 <Hairr> ty, tell me :O
04:42 <Guangzeo> ?
04:42 <Guangzeo> :o
04:42 <Guangzeo> been here for 12 hrs lol
04:43 -!- Guangzeo has left Special:Chat.
04:43 <TyA> Hairr: I edited mah [email protected]@@
04:43 <The Mol Man> TyA
04:43 <The Mol Man> can i replace it with {{user}} ?
04:43 <Hairr> My userpage is automatically better
04:44 <TyA> Mol Man: If you do, I'll block you
04:44 <Hairr> Mol Man: So what's the problem? :D
04:44 <The Mol Man> D:
04:46 <Hairr> ty: sannse looks fine with long hair -
04:46 <The Mol Man> (fp)
04:46 <TyA> lololol
04:47 <The Mol Man> okay
04:47 <Hairr> Would sannse want to see that? :o
04:47 <The Mol Man> i placed {{user}}
04:48 <TyA> Mol: Use {{subst:MediaWiki:Welcome-user-page}}
04:49 <The Mol Man> :/ user is so much more fun
04:49 <The Mol Man> but i guess
04:49 <TyA> I SAID USE [email protected]@@@
04:49 <Hairr> TY: YES OR NO
04:49 <TyA> YES
04:50 <Hairr> k
04:50 <Hairr> *heads to ##wikia*
04:50 <TyA> She's not there
04:50 -!- Resselah has joined Special:Chat
04:50 <Hairr> wat
04:50 <Resselah> hey guys
04:50 <TyA> * sannse ([email protected]/pdpc.monthlybronze.sannse) has left ##wikia
04:50 <TyA> Hai Resselah
04:51 <Hairr> <sannse> later all
04:51 <Hairr> *waits*
04:51 <The Mol Man> TyA
04:51 <The Mol Man>
04:52 <TyA> Neat
04:53 <The Mol Man> I has 9.5
04:53 <The Mol Man> time to quit while I'm ahead
04:53 <The Mol Man> ByA TyA
04:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
04:53 <Hairr> I bugged [email protected]@
04:55 -!- SoUtH Un1T has left Special:Chat.
04:57 <BrenRS> Does anyone have a recommendation for an AV?
04:57 <Hairr> AV?
04:58 <BrenRS> Antivirus
04:58 <Hairr> I don't understand what you're trying to ask.
04:58 <Hairr> Like an anti-virus software you can use?
04:58 <BrenRS> mhm
04:59 <Hairr> I don't use one
04:59 <Hairr> Macs are good with viruses
04:59 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:59 <Hairr> Touhou <3
05:00 <Touhou FTW> Hair <3
05:00 <TyA> Toehoe <3
05:01 <Touhou FTW> Zammeh <3
05:04 <Atheist723> Hi Touhou FTW.
05:04 <Hairr> Night everyone <3
05:04 <Atheist723> [[Hidden updates]]
05:04 <Hairr> (pce)
05:04 <Atheist723> Goodnight Hairr.
05:04 -!- Hairr has left Special:Chat.
05:07 <Touhou FTW> Hi Atheist
05:09 -!- Resselah has left Special:Chat.
05:14 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:14 <Atheist723> Hi Haidro.
05:14 <Haidro> Slooowwww internet
05:15 <Haidro> Hi
05:15 <Haidro> gn
05:16 <Haidro> Wait nvm^
05:21 <Haidro> Atheist PM please
05:28 <Atheist723> !test
05:28 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
05:29 <Haidro> Athe check PM please :)
05:29 <Atheist723> Can't see anything.
05:30 <Haidro>
05:30 <Haidro> Just check that
05:30 <Atheist723> More vandals to slaughter?
05:31 <Haidro> Yus
05:31 <Haidro> And a page to delete, prob some files too
05:32 <Atheist723> Lovely...
05:32 <Atheist723> You've reverted the legitimate pages, right?
05:32 <Haidro> Yes
05:32 <Haidro> I'm still reverting some edits now. Internet is going really slow
05:34 <Atheist723> Did you ask Smithing for rollback?
05:35 <Haidro> Not yet
05:36 <Haidro> I might soon
05:38 <Haidro> Omg
05:39 <Atheist723> ?
05:39 <Haidro> Jagex banned dicers
05:40 <Haidro> Win All Day and Stokenut (famous dicers) have been banned
05:40 <Matthew2602> Good on them
05:40 <Atheist723> Excellent.
05:41 <Haidro> And!
05:41 <Haidro> F2P back on [email protected]@@
05:41 <Haidro> RuneScape is getting better
05:41 <Matthew2602> :O
05:42 <Haidro> Soon, they will be
05:42 <Matthew2602> Next step: Get rid of the ORSW
05:42 <Matthew2602> :D
05:42 <Haidro> Nah that can stay
05:42 <Haidro> SGS go away and ability to buy spins
05:42 <Atheist723> F2P back on hiscores? While this does not affect me at all, it is not bad.
05:42 <Matthew2602> NO IT CANNOT
05:43 <Atheist723> That is different, F2P hiscores and banning dicers doesn't stop them from making more money.
05:43 <Atheist723> Getting rid of the evil clone would be a good thing to do in Jagex's ability.
05:43 <Matthew2602> well, F2P hiscores means that free players have one less incentive to give Jagex their money
05:44 <Haidro> What's wrong with Jagex making more money
05:44 <Matthew2602> EVERYTHING
05:45 <Haidro> It's much better, then they can afford more graphics and st00f
05:45 <Atheist723> What I meant is SGS and SoF is directly linked to money, so they won't get rid of those.
05:45 <Atheist723> F2P hiscores is too indirect to have a large impact.
05:45 <Matthew2602> "It's much better, then they can afford more graphics and st00f"
05:45  * Matthew2602 is still waiting for the next RuneTek
05:46 <Atheist723> Yep. RWTers say that a lot, but it is kind of lame when looking at the recent rubbish updates.
05:47 <Haidro> Runespan was cool
05:48 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
05:48 <Atheist723> That was before it.
05:48 <Atheist723> Hi Lord Yura.
05:48 <Lord Yura> Hai Athe :3
06:03 <Atheist723> Sunfreet just killed me in about 2 seconds...
06:03 <Haidro> Dat noob
06:06 -!- TyA has left Special:Chat.
06:07 -!- Denburx has joined Special:Chat
06:08 <Denburx> how do u get orts i haven't gotten any and i'm killin everything
06:08 <Haidro> What are you killing?
06:08 <Haidro> We have a list on [[Anagogtic ort]]
06:09 <Denburx> cows thievs and other stuff
06:09 <Haidro> Kill some higher levelled creatures
06:09 <Denburx> ok does clan rank matter or any member
06:09 <Haidro> Doubt it
06:10 <Denburx> ok thanks i'll try higher stuff then :)
06:10 -!- Denburx has left Special:Chat.
06:12 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
06:13 -!- GFrunescape has joined Special:Chat
06:13 -!- LokiIsAwesome has joined Special:Chat
06:13 <GFrunescape> Buyable SOF spins killed Runescape.
06:13 <Haidro> So did SGS
06:13 <LokiIsAwesome> Squeal of Fail
06:13 <GFrunescape> Hang yelps?
06:13 <LokiIsAwesome> They act as if we love it
06:13 <LokiIsAwesome> Their way of denying the game's failure is by saying we love every update they make
06:13 <LokiIsAwesome> XD
06:14 <LokiIsAwesome> I bet you next week they'll change the wallpaper to Yelps and rename it "Squeal"scape for the week
06:14 <LokiIsAwesome> All the news articles "BUY SPINS" "BANG FOR YOUR BUCK" "25% MORE XP IF YOU SUBSCRIBE NOW" "SPIN SPIN WIN WIN"
06:14 <GFrunescape> Fun fact SOF has been updated pretty much every week after buyable spins were released.
06:14 <LokiIsAwesome> More than content, definitely
06:14 <GFrunescape> What do you think the next SOF update will be?
06:14 <LokiIsAwesome> Hmm
06:15 <GFrunescape> 20% of this years updates have been either SOF or SGS related.
06:15 <Matthew2602> I think they don't understand that just because people use SoF, it doesn't mean they like its existance
06:15 <LokiIsAwesome> All general stores will be replaced by spin shops
06:15 <Atheist723> More than 20%, I think...
06:15 <LokiIsAwesome> And convert your prizes to XP
06:15 -!- Driftshift66 has joined Special:Chat
06:15 <Matthew2602> I hate SoF, but I would do it every time I could
06:15 <LokiIsAwesome> Yes, just browse through their news archives, it's absolutely insane
06:15 <GFrunescape> There have been 17 SOF updates and only 15 in game updates.
06:15 <Matthew2602> Why wouldn't  I? It's free stuff
06:16 <LokiIsAwesome> That's the point, who doesn't love free stuff, but this is the big picture we're looking at here, and that is, it's ruining the game
06:16 <Atheist723> Well, some of my friends don't spin after Jagex manipulated the stats.
06:16 <Driftshift66> Anything to get their money's worth.
06:16 <Matthew2602> I know
06:16 <Driftshift66> Also, hello one and all.
06:16 <LokiIsAwesome> They changed their terms and conditions against WRT
06:16 <LokiIsAwesome> *RWT
06:16 <LokiIsAwesome> And didn't tell us!!
06:16 <Matthew2602> But when they say SoF is the most appreciated piece of content ever or some crap
06:16 <LokiIsAwesome> Hi Driftshift!
06:16 <GFrunescape> I stopped spinning recently, after realizing how dumb it was.
06:16 <LokiIsAwesome> That made me vomit
06:16 <GFrunescape> That lololol 90% thing is just hilarious.
06:17 <LokiIsAwesome> But seriously on the home page, there are like a few new Yelps artworks a month
06:17 <GFrunescape> Now the mods are calling anyone who discusses recent SOF updates trolls.
06:17 <Driftshift66> Are we bashing away on the SoF as per usual?
06:17 <LokiIsAwesome> Is that all the art team have been working on?
06:17 <LokiIsAwesome> Yes
06:17 <Matthew2602> You know
06:17 <GFrunescape> Someone should make an picture with yelps hung.
06:17 <LokiIsAwesome> Hmmm
06:17 <GFrunescape> Post it on the runescape wiki.
06:17 <LokiIsAwesome> I will consult DeviantArt
06:17 <Driftshift66> I'm on it.
06:17 <LokiIsAwesome> At least an ASCII
06:18 <Matthew2602> When SoF first came out, I thought it was a temporary event
06:18 <GFrunescape> You could even make a series.
06:18 <GFrunescape> Episode 1: Hang Yelps.
06:18 <GFrunescape> E[ospde 2: Burn Yelps Via Bonfire.
06:18 <GFrunescape> Episode 3: Blood Eagle?
06:18 <Driftshift66> That bracket typo.
06:18 <Matthew2602> I could conceive how it couldn't be temporary
06:18 <Matthew2602> But Jagex likes to prove me wrong
06:18 <LokiIsAwesome> THEY NEED TO MAKE A POLL
06:18 <Driftshift66> Best of luck with that.
06:18 <GFrunescape> They won't because POLLS COST MONEY!
06:18 <LokiIsAwesome> We all know that it's because of their investors IVP that these horrendous updates are coming out
06:18 <Haidro> test
06:19 <LokiIsAwesome> What would happen if they turned their back on IVP? Guys?
06:19 <Driftshift66> Amassed hysteria.
06:19 <Matthew2602> They can't turn their back on IVP
06:19 <LokiIsAwesome> Don't IVP own over 50%?
06:19 <Matthew2602> Like, they literally can't
06:19 <Matthew2602> IVP owns them
06:19 <Matthew2602> Yeah
06:19 <LokiIsAwesome> Jagex is doomed
06:19 <GFrunescape> Jagex loses revenue, but playerbase respects Jagex before they die, rather than hating Jagex before they die.
06:19 <LokiIsAwesome> Maybe they should all have a revolution against IVP
06:20 <Matthew2602> Jagex hasn't been controlled by Jagex for a couple of years now
06:20 <LokiIsAwesome> Blow up the servers, and one guy keeps all of the game code on one mega USB stick, and they drive off in a black limo into exile?
06:20 <LokiIsAwesome> Then we all meet at RuneScape Wiki HQ and re-make the game!
06:20 <Driftshift66> Best of luck with that.
06:20 <Matthew2602> RuneScape Wiki HQ?
06:20 <GFrunescape> I hear some people are making 2006 remakes, I am not sure how much we can trust them though.
06:20 <LokiIsAwesome> Yes, my garage. Sound good?
06:20 <Matthew2602> You mean Wikia's server farms? o.o
06:20 <Haidro>
06:20 <Driftshift66> ToS would still exist and you couldn't recreate or expedite the product.
06:21 <LokiIsAwesome> :(
06:21 <LokiIsAwesome> Well we'll all live in a nuclear vault then?
06:21 <Driftshift66> Sounds divine. I'll bring sleeping bags.
06:21 <LokiIsAwesome> I like 2006scape and all but I do like the new graphics, I admit
06:21 <LokiIsAwesome> Excellent
06:21 <LokiIsAwesome> We will just live off doritos
06:21 <Matthew2602> Wikia's server farms = nuclear vault
06:21 <Matthew2602> :3
06:21 <LokiIsAwesome> and nachos
06:21 <LokiIsAwesome> Excellent.
06:22 <LokiIsAwesome> Hmm, how about we all just raid Jagex HQ?
06:22 <Driftshift66> Nah, nachos is where I gotta put a food down. A guy's gotta at least get a sandwich or 29.
06:22 <LokiIsAwesome> Fair enough deal, this will be a democratic society
06:22 <Driftshift66> Thousand.
06:22 <LokiIsAwesome> 99% of ownership to the players
06:22 <Driftshift66> Million.
06:22 <GFrunescape> Do Jmods ever go into this chat?
06:22 <LokiIsAwesome> Why would they?
06:22 <LokiIsAwesome> They're too busy making more SoF improvements 
06:22 <GFrunescape> What I thought.
06:22 <Driftshift66> Jmods? Que deh fuq?
06:22 <Matthew2602> That sounds good: The UK police will be so distracted by that Julian Assange guy that we can raid Jagex with ease
06:23 <LokiIsAwesome> Splendid.
06:23 <LokiIsAwesome> Prepare the horses!!
06:23  * Matthew2602 prepares the horses
06:23 <Driftshift66> I'll go gather the chariots and lances...  AGAIN.
06:23 <Haidro> Aargh
06:23 <Haidro> How can I sneeze
06:23 <LokiIsAwesome> Superb. I shall make sandwiches for us and go down to the local grocery shop
06:23 <GFrunescape> Fun fact, did you know some one predicted SOF buyable spins a month before the update.
06:23 <LokiIsAwesome> Hairdro, what's your plan? Kill IVP?
06:23 <GFrunescape> Actually, it might have been suggested.
06:24 <Driftshift66> Sneeze? Stare at something that emits ultraviolet radiation.
06:24 <LokiIsAwesome> @GFrunescape
06:24 <LokiIsAwesome> Jagex are just too easy to predict
06:24 <LokiIsAwesome> @Driftshift66 Will you go down and get some clubs from the hockey shop please?
06:24 <Haidro> Tried looking at the sun
06:24 <Haidro> just made my eyes water
06:24 <Matthew2602> I think we should all stop fussing about Jagex, it's doomed
06:24 <LokiIsAwesome> It's fun
06:24 <LokiIsAwesome> D:
06:24 <Driftshift66> I checked about 10 hours ago. Some guy bought them; said he was making a science project.
06:24 <GFrunescape> This quote makes me question how much Jagex is in touch with their playerbase.
06:25 <GFrunescape> "Sof & Solomon - I see both of these systems as additional ways people can support Jagex and RuneScape while getting something back for it. Previously, membership was the only way to do so. Now, you can support us in any way you choose. Including not spending a single penny by playing the game for free! People may not like that others are spending money on cosmetic items or spins, but the fact is that lots of people are using both Solomon's Store and SoF. (Both for free and paying for them.) What some might see as 'pushing', we see as adjusting, balancing and changing for the better. You may not like these updates, but there is a large cross-section of the community who do even though they may not frequent the forums or feel like sharing their opinion publicly. This doesn't invalidate contrary opinions but it is important to look at not only what is being said, but what is being done in-game. "
06:25 <LokiIsAwesome> Let's just raid Jagex for the code for their new graphics and give it to 2006scape
06:25 <Matthew2602> Research*
06:25 <Driftshift66> TEXTWALL!
06:25 <Driftshift66> Man the ballistas!
06:25 <GFrunescape> We are safe behind the wall.
06:25 <GFrunescape> Don't worry guys.
06:25  * Matthew2602 gives Andrew Gower all of his money
06:25 <Driftshift66> You lie. You're working for them... I just know it....
06:25 <LokiIsAwesome> HAHAHAHAHAHAHAH! So apparently ALL the 90% of supporters of SoF are hiding away and never post on the forums!
06:26 <LokiIsAwesome> I love how bad Jagex are at bullshitting
06:26 <GFrunescape> I know.
06:26 <LokiIsAwesome> I want to crush them!
06:26 <GFrunescape> I had a plan to help inform players, but it never worked out, I just quit Runescape after the Convert prizes to coin update.
06:26 <Driftshift66> I haven't touched the RS Forums since about August of 2004.
06:26  * Matthew2602 gives Andrew Gower all his belongings
06:26 <LokiIsAwesome> I never even play the game, but I've had my acc for 8 years and seen it grow
06:26 <Driftshift66> All I asked for was assistance on acquiring astral runes.
06:26 <LokiIsAwesome> The Gowers are innocent
06:26 <LokiIsAwesome> IVP is evil
06:26 <Matthew2602> Exactly
06:27 <Matthew2602> Which is why I'm giving andrew gower all I have
06:27 <LokiIsAwesome> Opinion o nMod Mark?
06:27 <LokiIsAwesome> *on Mod Mark
06:27 <Matthew2602> So he can make me an awesome game
06:27 <Haidro> Mod Mark is cool
06:27 <Haidro> He gave us a reason why to make one extra wikia page
06:27 <LokiIsAwesome> He seems kinda old fashioned to me
06:27 <GFrunescape> I remember back in 2006-2009, it felt that Jagex cared more about the playerbase, their messages of the week were ensuring account saftey. Now its 'DON'T FORGET TO RESUBSCRIBE FOR BENEFITS."
06:27 <LokiIsAwesome> = D
06:27 <Matthew2602> The way I see it: It's not Mod Mark's fault
06:27 <LokiIsAwesome> So true, couldn't agree more
06:28 <Haidro> Apparently IVP ruined Maplestory too
06:28 <LokiIsAwesome> And notice how they are trying to get their community back by reporting that they've banned like 10 bots
06:28 <Driftshift66> Maplestory is the utter bane of my existance.
06:28 <GFrunescape> If anyone still plays runescape, here is one of two ideas we can do.
06:28 <Driftshift66> ...ence*
06:28 <GFrunescape> Go out into the runescape world, and inform the "minority" about the problems of SOF.
06:28 <Haidro> Actually, LokiIsAwesome, they recently just banned famous dicers such as Win All Day and Stokenut
06:29 <GFrunescape> Inb4 they are banning them to make their own gambling machines.
06:29 <LokiIsAwesome> Unfortunately I wouldn't know enough about them
06:29 <Driftshift66> Giant robots spamming H/C x 2 / Dicing x 2 Min 100m.
06:30 <LokiIsAwesome> Oh guys I remember what I originally came here for
06:30 <Driftshift66> I can just see it now.
06:30 <LokiIsAwesome> If you've seen their behind the scenes video #14
06:30 <LokiIsAwesome> They are finally updating all of the desert area 
06:30 <LokiIsAwesome> Al Kharid and so on
06:30 <LokiIsAwesome> I like graphics improvements
06:30 <GFrunescape> Their next RWT update is going to be something like "Pay 50cent plus put X amount of coins in the machine, you have a 50 50 chance to get double, or lose out!* We keep your 50 cent regardless.)
06:31 <GFrunescape> Which is why they would ban the dicers.
06:31 <Gian1001> what is SoF
06:31 <LokiIsAwesome> Full on gambling is their direction
06:31 <LokiIsAwesome> Gian, it is the Squeal of Fortune
06:31 <Haidro> You are joking, Gian1001
06:31 <LokiIsAwesome> When you log in you see the goblin
06:31 <Gian1001> ohh
06:31 <Driftshift66> Oh, so they'll finally open up Menaphos?
06:31 <GFrunescape> Scam of Fail.
06:31 <LokiIsAwesome> Indeed
06:31 <Haidro> LOOL^
06:31 <LokiIsAwesome> Sorry to block where your ^ was pointing xD
06:31 <Gian1001> SoF convert: 
06:31 <Gian1001> 4,500,000 coins
06:32 <Gian1001> ty
06:32 <GFrunescape> Watch them convert Lumbridge, or Varrock to the RWT city.
06:32 <Driftshift66> Kill me now.
06:32 <Haidro> Lol it's k
06:32 <LokiIsAwesome> No I know what their next update will be
06:32 <LokiIsAwesome> Instead of losing coins in game, you will go into debt (negative)
06:32 <LokiIsAwesome> It will then suck off your membership
06:32 <LokiIsAwesome> So then you have to pay more money IRL to restore membership XD
06:32 <Haidro> Seems legit
06:32 <GFrunescape> Thats Jagex for you.
06:33 <GFrunescape> Oh, and another SOF update too along with it.
06:33 <LokiIsAwesome> Haha, I better not let them see this, they'll steal our ideas
06:33 <GFrunescape> Don't forget the offical Jagex Bot idea.
06:33 <LokiIsAwesome> Indeed, this time Yelps will be having babies
06:33 <Matthew2602> You can't, everything we say is being logged anyway
06:33 <Haidro> !test
06:33 <RSChatBot> Haidro: Hai!
06:33 <Matthew2602> [[RuneScape:Chat/Logs]]
06:34 <LokiIsAwesome> Oh well
06:34 <LokiIsAwesome> Most of it is probably stuff like this anyway
06:34 <LokiIsAwesome> :P You guys are fun to talk to!
06:34 <GFrunescape> Well, atleast Jagex will stop making money once they do something incredibally dumb.
06:34 <GFrunescape> Like a runescape coin shop, the gambling machine, or the Jagex official bot.
06:34 <Haidro> Surprised no one has mentioned EoC once in this conversation
06:35 <LokiIsAwesome> I am not giving money to Jagex therefore not a member therefore not playing it
06:35 <LokiIsAwesome> Does it suck?
06:35 <GFrunescape> I don't find it to be the milking us problem.
06:35 <Atheist723> EoC is relatively neutral.
06:35 <Haidro> It doesn't suck
06:35 <Haidro> It's just a massive change
06:35 <Haidro> Which people don't like
06:35 <LokiIsAwesome> Yeah, unfortunately :{ I personally like change
06:35 <LokiIsAwesome> But I don't like the game degrading (SoF)
06:35 <GFrunescape> Though to be fair on Runescape, change usually means proggresivally worse.
06:35 <GFrunescape> They are going to start selling EOC abilities.
06:35 <LokiIsAwesome> Oh my god
06:36 <GFrunescape> Thats why the change is happening. -_-
06:36 <LokiIsAwesome> Great evil idea
06:36 <LokiIsAwesome> GFrunescape do you have Skype
06:36 <LokiIsAwesome> You are lots of fun to talk to
06:36 <GFrunescape> Like reskins, or even new abilities.
06:36 <GFrunescape> I don't.
06:36 <LokiIsAwesome> :(
06:36 -!- Dracon XVIII has joined Special:Chat
06:36 <Dracon XVIII> haha
06:36 <GFrunescape> Moderator banned me for making points on the recent forum why the SOF gold converstion was a bad idea.
06:36 <GFrunescape> and what you could do to counter this change.
06:36 <LokiIsAwesome> : |
06:36 <Dracon XVIII> al-kharid being updated
06:37 <LokiIsAwesome> Yeah thoughts?
06:37 <Dracon XVIII> i should you guys those update picks
06:37 <Dracon XVIII> pic's*
06:37 <Driftshift66> ... I what now?
06:37 <Dracon XVIII> Lol its that soon?
06:37 <GFrunescape> The idea I think she was mad at wast the "What you could do to counter this update."
06:37 <LokiIsAwesome> More ideas for gold farming:
06:37 <LokiIsAwesome> Selling new skills
06:37 <LokiIsAwesome> Selling text effects
06:37 <LokiIsAwesome> Selling different screen resolutions
06:37 <LokiIsAwesome> Selling training areas
06:37 <Dracon XVIII> :D I love it
06:37 <LokiIsAwesome> Selling sword extensions
06:37 <LokiIsAwesome> Selling pets
06:37 <LokiIsAwesome> Selling new graphics effects (a new particles engine)
06:37 <Haidro> Wait, has the graphical update for desert already happened?
06:37 <GFrunescape> Selling Exp?
06:37 <LokiIsAwesome> Selling larger friends lists.. it could go on
06:37 <Driftshift66> Nope.
06:37 <Haidro> ^Already do
06:37 <LokiIsAwesome> Yeah, that first
06:38 -!- Dracon XVIII has left Special:Chat.
06:38 -!- Driftshift66 has left Special:Chat.
06:38 <GFrunescape> Selling new clan war maps?
06:38 <LokiIsAwesome> Anyway Al Kharid is gonna be quite nice :D I hope they change ALL of the ground texture
06:38 <LokiIsAwesome> Yeah!
06:38 <LokiIsAwesome> Selling a more detailed world map
06:38 <GFrunescape> Releasing Runescape 3, and making it a purchasable game like wow with a larger monthly fee, with almost no new content.
06:38 <LokiIsAwesome> Selling the ability to re-play quests
06:38 <LokiIsAwesome> xD prodigy!
06:38 <LokiIsAwesome> Selling MOD status on the forums!
06:38 <GFrunescape> Add a reskin here and ther.
06:38 <GFrunescape> Thats it.
06:39 <LokiIsAwesome> Yes, re-skin for literally every sprite in the game
06:39 <LokiIsAwesome> Selling graphics updates, and sky boxes
06:39 <Atheist723> Recently I've been playing another game...
06:39 <LokiIsAwesome> Atheist, you are legendary
06:39 <Atheist723> What?
06:39 <GFrunescape> If you play Wow, go to Moonguard.
06:39 <GFrunescape> Its the best server ever.
06:39 <LokiIsAwesome> It was just a complimeny
06:39 <LokiIsAwesome> *compliment
06:39 <Haidro> Which athe?
06:39 <Atheist723> Anyway, in that game the marketing is even more explicit.
06:40 <Atheist723> They sell updates in (really expensive) packs.
06:40 <LokiIsAwesome> So what's next, we got Loyalty Programme, SoF, Solomons Store, what's the next giant 90% community loved update? Speculations?
06:40 <LokiIsAwesome> Yeah, I bet they'll start doing that :||
06:40 <Haidro> Lolol
06:40 <GFrunescape> I am going to say its the gambling machine.
06:40 <Atheist723> DC Universe Online, Haidro.
06:40 <LokiIsAwesome> Then the official RunesCape Bot?
06:40 <GFrunescape> Its not gambling because if you don't win double your cash, you still get a cabbage.,
06:40 <GFrunescape> Thus in Jagex logic, its not gambling at all.
06:40 <LokiIsAwesome> But the more spins you buy the higher chance
06:40 <Sum1 0 o> Don't forget Yelps' Gold store.
06:40 <LokiIsAwesome> Still gambling! =D
06:41 <GFrunescape> Exactly.
06:41 <GFrunescape> Solonms double exp for a day boosts.
06:41 <GFrunescape> Only 3000 runecoins.
06:41 <LokiIsAwesome> Hahaha! $1 per 10 rune coins
06:42 <GFrunescape> Go to the Recent Forums, and make a thread called "How is gold converstion not RWT?"
06:42 <LokiIsAwesome> And to push membership further, they will limit the amount of steps a free player can take per play
06:42 <LokiIsAwesome> I'll get banned ;p
06:42 <GFrunescape> Actually, make a super membership.
06:42 <LokiIsAwesome> Hahaha!
06:42 <LokiIsAwesome> Supersizeme membership
06:42 <GFrunescape> Members can pay an additional 15 dollars for reskins of weapons they already have.
06:42 <LokiIsAwesome> Hahaha!
06:43 <LokiIsAwesome> OOH 
06:43 <LokiIsAwesome> Soon we will have to start paying for holiday events!
06:43 <LokiIsAwesome> Can't forget that!
06:43 <GFrunescape> They can also make their avatars look like frogs, goblins, or elves.
06:43 <GFrunescape> Make holiday events uber hard, or use rune coins to buy a way to bypass it.
06:43 <LokiIsAwesome> Indeed, the new tutorial.. optimised with Solomons store, Yelps, the gambling machine and the official RuneScape bot!
06:44 <LokiIsAwesome> When you log in, you buy your way through the tutorial because it's that hard.. well you asked for a more challenging game!
06:44 <LokiIsAwesome> You didn't say you DID NOT want it to be more financially challenging!
06:44 <GFrunescape> And don't forget if you post anything negative about these updates in the recent forums, mods will be able to perma mute you,.
06:44 <GFrunescape> *.
06:44 <LokiIsAwesome> But soon, their greed will overtake ethics
06:44 <LokiIsAwesome> Buy your way out of an unban!
06:44 <GFrunescape> They already did that.
06:44 <GFrunescape> I think.
06:44 <LokiIsAwesome> Did they??
06:44 <LokiIsAwesome> I wouldn't be surprised, actually.
06:45 <GFrunescape> I heard about it, but I am not sure.
06:45 <GFrunescape> Let me google it.
06:45 <LokiIsAwesome> So that must be the only reason they're raising their bans!
06:45 <LokiIsAwesome> For every bot they kill 6 more must hatch or something
06:45 <GFrunescape> Yep, you actually can.
06:45 <BrenRS> going to sleep
06:46 <LokiIsAwesome> GOODNIGHT!!!
06:46 <LokiIsAwesome> Link?
06:46 <Haidro> Gn bren
06:46 <BrenRS> well, before I go..
06:46 <GFrunescape> Only have yahoo answers, most are mixed, but all the best answers say you can.
06:46 <GFrunescape> I remember reading about it somewhere, I will see if I can find it.
06:47 <LokiIsAwesome> I'll only believe those answers if there's an official source
06:47 <LokiIsAwesome> Maybe I'll consult a mod on the forum.. if he doesn't ban me, that is
06:47 <GFrunescape> Also mention how much you love SOF.
06:47 <LokiIsAwesome> For a christmas promotion, Jagex will make a Jingle Yelps soundtrack
06:47 <GFrunescape> Here is something else of interest.
06:47 <LokiIsAwesome> Of course
06:47 <LokiIsAwesome> Okay
06:47 <GFrunescape> The same day mods mass locked anti SOF threads that were about recent updates.
06:48 <GFrunescape> The mods didn't touch a thread supporting the SOF recent update. Even though it was obvious sarcasm.
06:48 <GFrunescape> I can give a link to that in a second.
06:48 <LokiIsAwesome> I believe you
06:48 <LokiIsAwesome> Seems very realistic now that I think of it
06:48 <LokiIsAwesome> Oh the irony
06:49 <GFrunescape> Someone posted a picture of the thread on a thread I made on tipit forums about corrupt mods.
06:50 <GFrunescape> You should try it though, post how much you love SOF on the recent forums.
06:50 <LokiIsAwesome> It will be quite funny
06:50 <GFrunescape> See if it gets locked, also ensure to mention its about the gold converstion update too.
06:50 <LokiIsAwesome> Should I be extremely sarcastic?
06:50 <LokiIsAwesome> Or convincing?
06:50 <LokiIsAwesome> And use quotes from Jagex such as "90% are enjoying"
06:51 <GFrunescape> Sarcasm.
06:51 <GFrunescape> Yes.
06:51 <GFrunescape> The last one was more like this.
06:52 <LokiIsAwesome> Hehehe
06:52 <GFrunescape> GO along the lines of that.
06:52 <LokiIsAwesome> Jagex like to believe what's too good
06:52 <LokiIsAwesome>,16,986,63947114
06:52 -!- Cire04 has joined Special:Chat
06:53 <Cire04> hi ath, dog, bren, hydro, machew, sum, and touhou
06:53 <Haidro> hai
06:53 <Demonic Core> hi
06:53 <GFrunescape> I am starting to think some of the players posting in the general forums, not recent, but general, are jmods in disguise.
06:53 <Matthew2602> hai
06:54 <LokiIsAwesome> Cire, where is my hi???
06:55 <Touhou FTW> hey
06:55 <Cire04> lol, hi uh, how should i call you
06:55 <Cire04> your name, i can't find a single part i can single out
06:55 <Cire04> but it's soo long
06:56 <LokiIsAwesome> Loki
06:56 <Demonic Core> hehe
06:56 <LokiIsAwesome> Will runecoins be able to be "earned" by doing activities, similar to current spin tickets? 
06:56 <LokiIsAwesome> Mod Pips: No, we don’t intend to change this. 
06:56 <LokiIsAwesome> Will "special edition" items be added to the shop? (fish mask, monkey stuff etc.) 
06:56 <Cire04> okay, hi loki
06:56 <LokiIsAwesome> Mod Pips: We have no plans for this and will be keeping the items from the Squeal of Fortune and Solomon’s General Store entirely separate. 
06:56 <LokiIsAwesome> Will you consider removing the SoF now that we have a form of in-game microtransaction which is healthy for the game and does not allow players to buy their way to the top? 
06:56 <LokiIsAwesome> Mod Pips: The Squeal of Fortune is a permanent addition to the game and isn’t being replaced by Solomon’s General Store. 
06:56 <LokiIsAwesome> This problem is really easy to fix... but Jagex's ignorance is.
06:57 <LokiIsAwesome> A friend of mine made this thread:,310,33,63885712
06:57 <Cire04> i thought they were removing the sof
06:57 <Demonic Core> no
06:57 <Haidro> Lol never
06:57 <Demonic Core> they use it too make extra $
06:57 <Demonic Core> :S
06:58 <Cire04> i made th;is thread
06:58 <Cire04> no one goes to it -_-
06:58 <Cire04>,186,270,63944382,bump
06:58 <LokiIsAwesome> Do show
06:59 <GFrunescape> Back when the rock climbing boot update happened, people made an Ascii of Mr krabs saying 'IM MMG AND I LIKE MONEY!" See if you can find it and change it to IVP.
06:59 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
07:01 <Cire04> lol
07:01 <Cire04> i just bouight the 4 free items in shop for free
07:02 <BrenRS> It's disgusting how Jagex is aware of all the hatred against SoF but yet they do what we hate.
07:02 <BrenRS> It's not their fault though... it's the investor's fault.
07:02 <BrenRS> Jagex has to hold back and not say anything..
07:03 <Cire04> lol
07:03 <Cire04> i only took the free items
07:03 <Cire04> haha
07:03 <GFrunescape> I am assuming Jagex has the same logic with spins as they do with the Sgs
07:03 <GFrunescape> *.
07:03 <GFrunescape> Over 90% of our player base benefits from it everyday!
07:04 <GFrunescape> Making it one of our most appreciated updates ever!
07:04 <Cire04> lol
07:05 <GFrunescape> The mods don't seem to understand sarcasm, so to redeem it, make an obviously sarcastic thread about how much you love SOF Updates.
07:05 <Demonic Core> /afk
07:05 <GFrunescape> Make it all caps and filled with how much you love SOF gold converstion.
07:05 <Cire04> whoa
07:05 <Cire04> how did a dragon appear in clan citadel?
07:06 <GFrunescape> It means you support jamflex rwting.
07:06 <Cire04> oh stop it
07:08 <GFrunescape> If we were to all make a thread varrying from genuine disguist from the SOF to sheer joy, to sarcastically enjoyment, all in the recent forums.
07:09 <Demonic Core> /nc
07:09 -!- GFrunescape has left Special:Chat.
07:09 <Cire04> finally
07:09 <Cire04> he left
07:10 <Demonic Core> o.o
07:10 -!- GFrunescape has joined Special:Chat
07:10 <BrenRS> I've said I'm going to bed several times now and I think this is the time I'll actually go to bed.
07:10 <GFrunescape> I see Cire is a supporter of Jamflex RWTing.
07:11 <BrenRS> GFrunescape, drop the topic now.
07:13 <Demonic Core> :O
07:13 <GFrunescape> Well, things just got real ackward.
07:15 <Cire04> its funnyou
07:15 <Cire04> yuo know how darkbow is horrible normally
07:15 <Cire04> but when yuo don't really have enough accuracy with a rune cross
07:15 <Cire04> the darkbow give just enough to tip it
07:15 <Cire04> i was missing like every half shot on blue ds with rune cross
07:15 <Cire04> and then i got a darkbow, and it killed so much faster
07:16 <Cire04> even though it has lower dps
07:16 <GFrunescape> Its meant for its spec, but since there is no point to pking now.
07:16 <GFrunescape> Its useless.
07:16 <Demonic Core> y so negative?
07:16 <Demonic Core> :(
07:16 <GFrunescape> Its not negative if its trutheful.
07:17 <Touhou FTW> the truth can be negative
07:17 <Touhou FTW> just because something is true does not make it positive or neutral
07:18 <Cire04> yes, but as the society is built around being peacful, its better to keep it to that unless the majority agrees with you]
07:18 <Cire04> touhou, do you still play?
07:19 <Atheist723> Apparently, because people have glitched into the Dominion Tower before its release, we are having a lot of wrong info on pages.
07:19 <Touhou FTW> rarely do I truly play anymore
07:19 <Atheist723> I blame Wahisietel/Battleben.
07:19 <GFrunescape> Sgs is leeching from updates that could have existed.
07:19 <Demonic Core> <><>
07:19 <Demonic Core> -__-
07:21 <LokiIsAwesome> Cooled down everyone? Ready for the hate machine to start rolling again? :D
07:21 <Cire04> atheist
07:21 <Cire04> you there?
07:21 <Cire04> oh nvm
07:22 <Atheist723> Yes?
07:22 <Cire04> nvm
07:22 <Atheist723> I'm curious.
07:23 <Touhou FTW> curiosity killed the superman
07:23 -!- GFrunescape has left Special:Chat.
07:23 -!- LokiIsAwesome has left Special:Chat.
07:24 <Cire04> lol
07:24 <Cire04> well i got touhou to handle it instead
07:24 <Dogfoger> Could someone link me to my chat.js page?
07:25 <Cire04> urgm
07:25 <Cire04> wait
07:25 <Cire04> [[CHAX]]
07:25 <Cire04> wait
07:25 <Cire04> [[RS:CHAX]]
07:25 <Touhou FTW>
07:25 <Dogfoger> thax
07:25 <Cire04> nooooo
07:25 <Cire04> i had it..
07:26 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:26 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:26 <Cire04> lol
07:27 <Cire04> i had like 6 bots with me at the blue ds
07:27 <Cire04> and when they are fighting, they were standing in a row
07:27 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
07:27 <Cire04> and their abyssal whips looked like they were cat tails
07:27 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
07:27 <Touhou FTW> blue d slayer task?
07:28 <Dogfoger> Will someone just say 'sean'?
07:28 <Touhou FTW> what's in it for me?
07:29 <Dogfoger> (caek)
07:29 <Touhou FTW> eew
07:29 <Touhou FTW> sean
07:29 <Dogfoger> :/
07:29 <Touhou FTW> now get that cake away from me
07:29 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
07:29 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
07:29 <Dogfoger> Again pl0x
07:29 <Touhou FTW> sean
07:29  * Dogfoger is stuck
07:29 <Dogfoger> it dun wanna work
07:30 <Touhou FTW> gf
07:30 <Cire04> no just for fun
07:30 <Touhou FTW> o
07:30 <Cire04> i wanted to do some memebers combat
07:30 <Touhou FTW> eh
07:30 <Cire04> and i was usign a darkbow
07:31 <Touhou FTW> blue drags are botted too much aside from Kuradal's Cavern
07:31 <Cire04> well
07:31 <Cire04> when you range
07:31 <Cire04> you just steal them right away
07:31 <Cire04> and also
07:31 <Dogfoger> Everything is botted too much
07:31 <Cire04> its really helpful that the past 3 days
07:31 <Cire04> half the bots there are malfunctioning
07:31 <Cire04> cause
07:31 <Cire04> they arne't picking up their drops
07:31 <Touhou FTW> o
07:31 <Cire04> so i get free drops :D
07:31 <Touhou FTW> eh
07:31 <Touhou FTW> drops are secondary to me over slayer exp
07:32 <Cire04> well, i was doing it for the money too
07:32 <Touhou FTW> eh
07:32 <Touhou FTW> money isn't a big concern for me right now
07:32 <Touhou FTW> I'm k with what I have
07:33 <Cire04> how much do you have?
07:33 <Cire04> enough to give me some gifts? :D
07:33 <Touhou FTW> I have like
07:34 <Touhou FTW> 4 or 5m but as long as I have enough to keep doing quests as they come out and keep training slayer, I'll be content
07:35 <Cire04> wow, tahts less than me
07:35 <Touhou FTW> I recently (in game time) spent most of it on prayer
07:36 <Touhou FTW> plus i've never been that good at making money
07:36 <Cire04> lol
07:36 <Cire04> well
07:36 <Cire04> i wanna have money
07:37 <Cire04> to
07:37 <Cire04> like
07:37 <Cire04> buy me a staff of light
07:37 <Cire04> buy me dragon chest plate
07:37 <Cire04> buy me bones
07:37 <Cire04> buy me dragon shield
07:37 <Cire04> etc
07:37 <Cire04> theres so much i can do with money if i had it
07:37 <Touhou FTW> meh
07:37 <Touhou FTW> im cheap
07:37 <Cire04> evidently
07:38 <Touhou FTW> i'd never use a d plate or sol or d shield of any kind
07:38 <Touhou FTW> v brassy is free and looks cool, d def is free and is rather good, and I just use polypore/spellcaster gloves for magic
07:39 <Cire04> well
07:39 <Cire04> that still needs mone
07:39 <Cire04> d def?
07:39 <Touhou FTW> not nearly as much as what you listed
07:39 <Cire04> and i need money for runes too
07:39 <Touhou FTW> d def = draogn defender
07:39 <Cire04> oh
07:39 <Touhou FTW> dragon*
07:39 <Cire04> like, i'm super conservative with runes right now
07:40 <Touhou FTW> I haven't used any runes, bar teleportation runes, in ages
07:40 <Cire04> lol
07:40 <Cire04> well, yesterday was the first time i've used a teleport rune in about 2 months
07:41 <Touhou FTW> :p
07:41 <Touhou FTW> I get all mien through slayer tasks so they're free :3
07:41 <Touhou FTW> mine*
07:42 <Cire04> what slayer tasks are you doing?
07:42 <Touhou FTW> whatever I'm given
07:46 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:48 <Cire04> so how does that give alot of runes?
07:48 <Touhou FTW> cuz
07:49 <Touhou FTW> a lot of monsters drop runes
07:49 <AnselaJonla> A lot of Kuradal monsters drop runes
07:49 <AnselaJonla> Bloods, laws, deaths, nats and fires mostly
07:49 <Cire04> thats too high for me
07:49 <Cire04> nats?
07:49 <Cire04> [[kuradal]]
07:49 <Touhou FTW> natures
07:49 <Cire04> oh
07:49 <Cire04> i normally use machna
07:50 <Cire04> mazchan
07:50 <Cire04> mazchna
07:50 <Touhou FTW> :p
07:50 <Touhou FTW> what's your slayer level?
07:51 <Cire04> (qc) My Slayer level is 39 (xp: 35,157, rank: 480,206).
07:51 <Touhou FTW> ohk
07:52 <Cire04> (qc) My combat level is 80; Attack: 63, Defence: 60, Strength: 60, Constitution: 63, Ranged: 62, Prayer: 46, Magic: 64, Summoning: 33.
07:52 <Atheist723> Morning Ansela.
07:53 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:57 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:58 <Cire04> you know
07:58 <Cire04> vannaka
07:59 <Cire04> i wonder
07:59 <Cire04> does he not have a high enough attack elvel lol
07:59 <Cire04> cause
07:59 <Cire04> a steel twohanded is really weak
07:59 <Cire04> even if he can also wield a dragon square at the same time
08:03 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
08:04 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
08:04 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
08:04 -!- Cire04 has left Special:Chat.
08:05 <Dogfoger> Maybe its a Druidic 2h...
08:05 -!- Aoki135 has joined Special:Chat
08:05  * Dogfoger misses Cyrisius
08:05 <Aoki135> Anyone know how to earn money quick
08:06 <Dogfoger> [[MMG]]
08:06 <Aoki135> I have 7m, but I need more for dragon...
08:06 <Dogfoger> Go for it
08:06 <Dogfoger> NOU
08:06 <Dogfoger> Matchew yudodis
08:07 <Matthew2602> what
08:07 <Dogfoger> [[Cabbage|DIS]]
08:08 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
08:08  * Matthew2602 did no such thing
08:08 <Aoki135> What is everyone's combat level?
08:09 <Matthew2602> iirc mine was 99
08:09 <Aoki135> MIne is 75
08:09 <Touhou FTW> 132
08:09 <Aoki135> Lol
08:13 -!- Aeronics has joined Special:Chat
08:13 <Aeronics> heyy, guys.
08:13 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:14 <Aeronics> finally got magiks :)
08:14 <Aeronics> Touhou, what spell book would u use fore pking?
08:15 -!- Aoki135 has left Special:Chat.
08:15 -!- Aeronics has left Special:Chat.
08:18 <Touhou FTW> uuh
08:18 <Touhou FTW> I don't pk
08:18 <Touhou FTW> oh he left
08:19 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:35 <Dogfoger> L()L
08:35 <Dogfoger> ...
08:36 <Dogfoger> (cabb)
08:36 <Dogfoger> (cabbage)
08:36 <Dogfoger> lul
08:48  * Dogfoger poes Atheist723
08:58 <Atheist723> What?
09:04 -!- INightwish has joined Special:Chat
09:26 <Dogfoger> [[[[Fire giant]]
09:58 <Dogfoger> HAIDRO
09:58 <Dogfoger> @@@
10:12 <Haidro> hai
10:13 <Atheist723> Wow...bureaucrat with zero edits...
10:13 <Haidro> This wiki?
10:14 <Atheist723> No, of course not.
10:14 <Haidro> Lol :p
10:14 <Atheist723> They actually have 3 bureaucrats at zero edits.
10:15 <Atheist723> And 7 other sysops with less than 50.
10:15 <Atheist723> (Total 15)
10:16 <Dogfoger> (qc) of neitiznot's Slayer level is 56 (xp: 190,752, rank: 335,023).
10:16 <Dogfoger> [[TD]][
10:23 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
10:24 <Dogfoger> [[DFS]]
10:24 <Neitiznot> Looool
10:24 <Neitiznot> I have a dfs
10:24 <Neitiznot> IT's my 17th
10:24 <Haidro> wat
10:24 -!- Kurrygrodan has joined Special:Chat
10:24 <Haidro> you have 17 DFS'?
10:24 -!- Kurrygrodan has left Special:Chat.
10:24 <Haidro> hold on
10:24 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:24 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:27 <Neitiznot> I've lost 16.
10:27 <Neitiznot> ^)^
10:27 <Haidro> ouch
10:28 <Neitiznot> ^_^*
10:28 <Haidro> how
10:28 <Neitiznot> Dying, and not getting back in time
10:28 <Oghma infinium> hi
10:29 <Oghma infinium> bye agen
10:29 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
10:40 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:45 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
10:51 -!- BrenRS has left Special:Chat.
10:57 <CoffeeMugRS> HAIDRO
10:57 <CoffeeMugRS> HAIDRO
10:57 <CoffeeMugRS> NO
10:57 <CoffeeMugRS> HAIDRO
10:57 <CoffeeMugRS> COME BACK
10:57 <CoffeeMugRS> [[User:Haidro]]
11:02 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
11:25 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:26 <Haidro> can someone confirm?
11:29 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
11:29 <CoffeeMugRS> Haidro: It's false.
11:29 <Haidro> Undid, thanks
11:29 <Haidro> Wat you want before anyway :p
11:31 <CoffeeMugRS> ...
11:31 <CoffeeMugRS> I forget.
11:31 <Haidro> lol :p
11:36 <CoffeeMugRS> I hate when deodorant breaks in the container..
11:36 <CoffeeMugRS> FFFFFUUUUU
11:37 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:37 <CoffeeMugRS> <Matthew>Hi</Matthew>
11:37 <Matthew2602> Athe, happy?
11:37 <Matthew2602> Hai
11:40 <Atheist723> Hi.
11:41 <Atheist723> [[Beta events]]
11:46 <Atheist723> Are we supposed to have wiki links in update posts?
11:47 <Matthew2602> According to that policy I wrote a year ago that nobody besides me ever followed, yes T_T
11:47 <Haidro>  Wat
11:49 <Atheist723> What policy?
11:49 <Matthew2602> Exactly
11:50 <Matthew2602> [[RS:UPDATE]]
11:50 <Matthew2602> And it's two years old, not one :3
11:51 <Atheist723> ...Where?
11:52 <Matthew2602> What do you mean?
11:54 <Haidro> I think he means where was the thread to make the policy
11:54 <Haidro> Idk
11:54 <Atheist723> Where in the policy it is stated that we should put wiki links into update posts?
11:55 <Matthew2602> "Exceptions of the rule"
11:55 <Matthew2602> "Internal links to articles in the wiki."
11:55 <Matthew2602> I guess it doesn't explicitly say you "should"
11:57 <Dogfoger> [[High Alchemy]]
11:57 <Dogfoger> MATCHEW
11:57 <Dogfoger> HAIDRO
11:57 <Dogfoger> <3
11:57 <Dogfoger> And..umm... Ateh!
11:57 <Dogfoger> Athe*
12:17 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
12:17 <Oghma infinium> hai ppls
12:19 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:19 <Coelacanth0794> ello
12:20 <Oghma infinium> hi
12:23 <Coelacanth0794>
12:32 <Coelacanth0794>
12:38 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
12:40 <Coelacanth0794> noob go to bed
12:50 <Oghma infinium> y is there a huge picture in the d ceremonial hat page?
12:51 <Haidro> I'll fix
12:51 <Oghma infinium> :)
12:51 <Oghma infinium> being helpful/unhelpful ftw
12:52 <Coelacanth0794>
12:52 <Haidro> Oh cool Jagex changed the layout of it
12:52 <Coelacanth0794> with the update yesterday
12:53 <Coelacanth0794> the same one that made dominion gloves into 2h weps
12:53 <Coelacanth0794> swift gloves are literally useless in beta
12:53 <Haidro> They're 2h weapons?
12:53 <Haidro> Wait, weapons?
12:53 <Coelacanth0794> they considered them too easy competition for the nex gloves
12:53 <Coelacanth0794> like [[virtus gloves]]
12:54 <Haidro>  Well, that sucks
12:54 <Coelacanth0794> but you can do all quests and dominion tower now
12:54 <Haidro> But kinda makes sense, they were overpowered
12:54 <Haidro> DT is available in Beta now?
12:54 <Haidro> Awesome
12:55 <Haidro> Yup seems some people are getting info on bosses as we speak
12:55 <Dogfoger> anyon e have an arma helm I can borrow?
12:55 <Haidro> nop
12:55 <Coelacanth0794> yes, but it's like skills in beta, need to not have completed it in realtime
12:57 <Haidro>
12:57 -!- Cire04 has joined Special:Chat
12:57 <Haidro> Destined to die
12:57 <Cire04> you are?
12:57 <Haidro> Lol bad timing
12:57 <Haidro> Look at image I posted :3
12:57 <Coelacanth0794>
12:58 <Cire04> whats wrong with it
12:58 <Cire04> yes i saw it lol
12:58 <Haidro> The guy in the middle
12:58 <Coelacanth0794> guy in the middle is unimpressed
12:58 <Haidro> His name on RS was called Stokenut
12:58 <Cire04> lol
12:58 <Haidro> Yesterday, Jagex banned two high levelled dicers who RWT-ed a lot
12:58 <Haidro> Their names were Win All Day and Stokenut
12:59 <Cire04> yuo think thats him?
12:59 <Haidro> Back
12:59 <Haidro> Well, the pic says so
13:01 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:01 -!- Haidro has joined Special:Chat
13:01 <Coelacanth0794> what 140
13:01 <Coelacanth0794> 100k hp >_>
13:02 -!- MinerMiner has joined Special:Chat
13:02 <Coelacanth0794> i think i like her better in realtime
13:02 <MinerMiner> Does anyone know how to effectively power lvl attack?
13:02 <Coelacanth0794> [[attack training]]
13:02 <MinerMiner> Im lvl 45
13:03 <MinerMiner> What do you mean attack training?
13:03 <Coelacanth0794> i linked you a page that has suggestions
13:05 -!- Keeevi has joined Special:Chat
13:05 <Coelacanth0794> ello
13:05 <Keeevi> do you attack 60 to use dragon hatchet , for wc?
13:05 <Keeevi> need*
13:05 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
13:06 <Coelacanth0794> to wield it, yes, but to wc no
13:06 <Haidro> 61 Woodcutting to use it if I recall correctly
13:06 <Keeevi> but like when i try to use it , it uses the hatchet i have on my toolbelt , instead of the dragon one
13:06 <Keeevi> & yes my wc is 61
13:07 <Haidro> Is the dragon one in your inventory?
13:07 <MinerMiner> thanks Coelacanth0794
13:07 <Keeevi> yeah it is
13:07 <Coelacanth0794> yw
13:07 <Haidro> Also, what are you trying to chop?
13:07 <Keeevi> yew logs
13:07 <Haidro> Hmm
13:07 <MinerMiner> try wielding it
13:07 <MinerMiner> if you can
13:07 <Haidro> Are you sure it is chopping from your toolbelt
13:07 <Haidro> He can't
13:07 <MinerMiner> ahh
13:08 <MinerMiner> are you on a free server???
13:08 <Coelacanth0794> liquid hasnt edited for 11 [email protected]@@
13:08 <Coelacanth0794> /me spams his page with [[[[]]inactive]]
13:08 <MinerMiner> Uncut Diamonds going up! buy now ;o
13:08 <Atheist723> That reminds me, why don't we have that Inactive icon for users?
13:08 <Coelacanth0794> what do you mean
13:08 <Haidro> Which icon?
13:08 <Coelacanth0794> in chat?
13:08 -!- MinerMiner has left Special:Chat.
13:09 <Coelacanth0794> or a symbol next to their name like (Admin)?
13:09 <Atheist723> The latter.
13:09 <Haidro> I don't understand what you mean
13:09 <Coelacanth0794> i'm not sure how we could get wikia to recognize that
13:09 <Cire04> i wonder
13:09 <Atheist723> I've seen it on another wiki...
13:09 <Cire04> i now have full access to beta
13:10 <Coelacanth0794> looking at some users, like gaz,he's on constantly but doesnt make many edits
13:10 <Cire04> but would that be revoked when i'm none member?
13:10 <Keeevi> ohhh its working now
13:10 <Keeevi> thank you
13:10 -!- Keeevi has left Special:Chat.
13:10 <Coelacanth0794> I am unsure if i wanna draw
13:14 <Haidro> Cire, I believe it's available to all members on wekends
13:17 <Dogfoger> /ggep uncut onyx
13:17 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[uncut onyx]] is 5,774,176 coins.
13:19 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
13:19 <Ignis438> Hey guys I am on holidays in poland
13:22 <Cire04> no
13:22 <Cire04> i mean i have full access to beta
13:22 <Cire04> as in
13:22 <Cire04> i can go on when it's not weekends
13:22 <Cire04> but, what about when i'm not member?
13:23 <Haidro> You can't when non member
13:23 <Haidro> I have access to beta, but currently f2p
13:24 <Cire04> how did you get the access?
13:24 <Coelacanth0794> hi ignis
13:24 <Cire04> poland? 
13:24 <Cire04> cool
13:24 <Cire04> you can join the
13:24 <Cire04> uhm
13:24 <Cire04> what server is closest to poland
13:24 <Cire04> lol
13:24 <Haidro> I meant, I have the option to play in Beta
13:25 <Ignis438> Guys some of the images I replaced still have the old messages such as need aa and the
13:25 <Haidro> As in...
13:25 <Haidro> Delete them Ignis
13:25 <Haidro> I registered for beta, and made it in
13:25 <Haidro> then mems ran out
13:25 <Cire04> like amoung the 50k chosen?
13:25 <Haidro> No, I had mems for 12 months
13:25 <Cire04> oh
13:26 <Ignis438> Zoe maxed players didn't get trough while some lvl 100s did
13:26 <Ignis438> Some
13:26 <Coelacanth0794> lol with battleben on zenevivia
13:26 <Coelacanth0794> "a bitter old woman who hates you and everything you stand for"
13:26 <Ignis438> Ipad keeps correcting my typing
13:27 <Coelacanth0794> turn off autocorrect
13:29 <Coelacanth0794>
13:29 <Coelacanth0794> .......huh.
13:29 <Coelacanth0794> hot damn 347 spins
13:29 <Coelacanth0794> buyer much
13:29 <Cire04> [[stealing creation]]
13:29 <Cire04> 357
13:30 <Coelacanth0794> oops soz
13:33 <Cire04> lol
13:35 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:35 <Coelacanth0794> hi
13:36 <Coelacanth0794> ello
13:36 <INightwish> Hey
13:37 <Cire04> i just walked up to this monk this monk and blasted him to death in one fire breath
13:37 <Coelacanth0794> murderer
13:39 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 181x [[blue dragon leather]] is 410,870 coins (2270 coins each).
13:43 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:43 <Coelacanth0794> nub
13:43 <Atheist723> The chat crashed and it gave me an error message in Chinese which roughly means "Oh my god, this page just kicked the bucket!"
13:43 <Atheist723> So random.
13:44 <Coelacanth0794> wut
13:44  * Atheist723 prefer English systems.
13:47 <Coelacanth0794>
13:48 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
13:49 <Atheist723> Hi Fergie.
13:49 <Urbancowgurl777> hi
13:49 <Urbancowgurl777> omnoming cereal quickly then to za beach ^-^
13:50 <Atheist723> Sounds cool.
13:51 <Urbancowgurl777> we were going to go last week but thousands of fish washed up dead on the shore the day we planned to go <.<
13:51 <Atheist723> Unfortunate.
13:52 <Atheist723> I haven't went to a beach for years. Since I was I kid, I think.
13:52 <Atheist723> *was a kid
13:52 <Urbancowgurl777> the last time i went to one was like 4 years ago at honduras
13:53  * Atheist723 Googles images
13:53 <Atheist723> Looks beautiful.
13:54 <Coelacanth0794>
13:54 <Coelacanth0794> what kind of fish fergs
13:54 <Urbancowgurl777> the dead ones? uh
13:54 <Coelacanth0794> if you know
13:54 <Coelacanth0794> if you do not it's ok
13:55 <Urbancowgurl777> dunno, google's not helping. i remember reading what kind of fish though, it was some generic kind
13:55 <Urbancowgurl777> they say nearly 1 million have died so far o.o
13:56 <Coelacanth0794> hm. :\
13:56 <Coelacanth0794> in the meantime,
13:56 <Cook Me Plox> I live on the beach.
13:56 <Urbancowgurl777> aha, shad fish
13:56 <Coelacanth0794> ok
13:56 <Coelacanth0794>
13:57 <Urbancowgurl777> time to go, bai
13:57 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
13:57 <Stinkowing> BACON
13:58 <Coelacanth0794> no, that's a ceiling fan
13:58 <Stinkowing> I freaking LOVE the living rock caverns
13:58 -!- Flaysian has joined Special:Chat
14:00 <Coelacanth0794> whyzat
14:00 <Stinkowing> I...just do
14:00 <Stinkowing> And lol, someone has their clan avatar here
14:01 <Stinkowing> in fact, I daresay we need events concerning skilling/fighting with the avatar
14:01 <Stinkowing> once we get one, that is
14:02 -!- Cire04 has left Special:Chat.
14:03 <Coelacanth0794> i double armoured and short term injury still hit me
14:03 <Coelacanth0794> dedication+prayer
14:04 <Stinkowing> I wish I could have the avatar follow me, but that'll never happen
14:04 <Coelacanth0794> ikr
14:08 <Coelacanth0794>
14:08 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
14:08 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:12 <Atheist723> How do you screen capture when you click Print Screen but nothing happens?
14:13 <Stinkowing> Print Screen + Pasting it into an image editor
14:13 <Stinkowing> print screen just captures that moment
14:13 <Stinkowing> doesn't auto-paste it into whatever you use
14:13 <Atheist723> I know, but it doesn't work.
14:13 <Coelacanth0794> void: it's like you copied something
14:13 <Coelacanth0794> copy paste
14:14 <Atheist723> I know, how else do I get my horrible images on the wiki?
14:14 <Atheist723> Tried Hypercam, just a black screen.
14:15 <Coelacanth0794> is this an image or a gif?
14:15 <Atheist723> It's the windows client of another MMORPG.
14:16 <Atheist723> But their wiki does have images of the game.
14:16 <Coelacanth0794> PrtSc, then paste in MS paint, GIMP or photoshop
14:17 <Atheist723> For the third time, I know, it just doesn't work.
14:17 <Coelacanth0794> hm
14:17 -!- L33t1 has joined Special:Chat
14:17 <Coelacanth0794>
14:17 <L33t1> Hi
14:18 <Stinkowing> how evil
14:19 <Atheist723> Reminds me of this:
14:19 -!- L33t1 has left Special:Chat.
14:20 <Coelacanth0794>
14:22 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
14:22 <Smartman294> hey
14:22 <Coelacanth0794>
14:22 <Coelacanth0794> hi
14:23 <Smartman294> hi coel
14:23 <Coelacanth0794> ello
14:24 <Smartman294> what you up to
14:25 <Coelacanth0794> ectofuntus
14:25 <Coelacanth0794>
14:27 <Coelacanth0794>
14:28 <Smartman294> i can't decide if old or new nomad is better
14:29 <Smartman294> LI
14:31 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
14:34 <Coelacanth0794>
14:36 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
14:40 <Coelacanth0794>
14:42 <Casting Fishes^^> [[Naff]]
15:06 -!- RemusWvF has joined Special:Chat
15:07 <RemusWvF> Umm, hello. Perhaps not the right place but at least I thought of it as a place where I might find some handy advice. How do you actually deal with flamers on the wiki?
15:08 <RemusWvF> I'm on a wiki and we're having trouble with someone flaming and spamming, I just wondered about how you deal with it? I haven't got that much experience with the issue.
15:08 <Coelacanth0794> kick and ban
15:08 <Casting Fishes^^> [[Red salamander]]
15:08 -!- RemusWvF has left Special:Chat.
15:08 -!- RemusWvF has joined Special:Chat
15:09 <Coelacanth0794> wb
15:09 <RemusWvF> But it's just a random person.
15:09 <RemusWvF> He doesn't even use an account?
15:09 <INightwish> (qc) Exchange prices: 1x [[summer pie]] = 600gp; 
15:09 <RemusWvF> He has even made a new page, purely flaming.
15:09 <RemusWvF> Any advice?
15:10 <Coelacanth0794> delete it and ban him for 3 days
15:10 <RemusWvF> Sorry but how do you do that?
15:10 <RemusWvF> Can you actually delete a page?
15:10 <Coelacanth0794> you arent an admin are you
15:10 <Hallowland> Hii <3
15:10 <RemusWvF> No, I'm not.
15:10 <Coelacanth0794> get an admin to delete it
15:10 <RemusWvF> I am rather new to this wiki, actually.
15:11 <RemusWvF> Ey, sorry that I have to ask you once more.. but how do I do that?
15:11 <Coelacanth0794> what wiki/page is this
15:11 <Coelacanth0794> on this wiki>?
15:11 <RemusWvF> Runescape world 41 roleplay wiki
15:11 <RemusWvF> it's a page for world 41, the f2p role-playing world.
15:11 <Coelacanth0794> first, remove any malicious sites he put on the page, just delete them from the page
15:11 <Coelacanth0794> then put {{D|Vandalism}}
15:12 <Coelacanth0794> or {{Delete|Vandalism}
15:12 <RemusWvF> Can I delete pages?
15:12 <Coelacanth0794> not unless you're an admin
15:12 <RemusWvF> umm, well. I'm not certain on how to get an admin.
15:12 <RemusWvF> I can send the link to the page.
15:12 <Cook Me Plox> I'm an admin
15:13 <Coelacanth0794> ask them in the chat on the wiki, like the one we're in now
15:13 <Cook Me Plox> [[special:NewPages]]
15:13 <Cook Me Plox> oh lol
15:13 -!- RemusWvF has left Special:Chat.
15:13 -!- RemusWvF has joined Special:Chat
15:13 <RemusWvF> Well, there aren't many people online..
15:13 <RemusWvF> haha, it's quite inactive.
15:13 <RemusWvF> But still, bullshit shouldn't be condoned.
15:13 <RemusWvF>
15:13 <RemusWvF> here you've got the page.
15:14 <RemusWvF> Coe?
15:15 <Coelacanth0794> ?
15:15 <RemusWvF> I have sent the link
15:15 <RemusWvF> sorry
15:15 <RemusWvF> that I am bothering you, but I am just quite... clueless.
15:16 <RemusWvF> About this problem, and really want to get that bug off.
15:16 <RemusWvF> How do i get an admin?
15:17 <RemusWvF> Anyone?
15:17 <Coelacanth0794> no admins whatsoever
15:17 <Coelacanth0794> hm.
15:18 <Coelacanth0794> find creator of this wiki and leave them a message
15:18 <RemusWvF> he is inactive.
15:18 <RemusWvF> And I know him.
15:18 <RemusWvF> And doesn't edit the wiki that much, can't I like get an admin and remove the page?
15:19 <Coelacanth0794> i dont see any admin links
15:19 <Coelacanth0794> if you know of admins, by all means
15:20 <RemusWvF> hmm..
15:20 <RemusWvF> I am on bug report.
15:20 <Coelacanth0794> not a bug,
15:20 <Coelacanth0794> try abuse report
15:21 <RemusWvF> Where?
15:21 <Coelacanth0794> control F
15:21 <Coelacanth0794> going afk, irl stuff
15:21 <RemusWvF> okay, thank you very much for your help :)
15:23 -!- Flaysian has left Special:Chat.
15:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:26 <Hallowland> THE MOL MAN
15:26 <RemusWvF> Umm, could anyone please tell me how to report..
15:26 <RemusWvF> spammers?
15:26 <RemusWvF> well, flamers..
15:26 <RemusWvF> I
15:26 <RemusWvF> I've sought for advice and got some but didn't quite understand..
15:27 <Hallowland> Report button?
15:27 <RemusWvF> How do I report abuse?
15:27 <RemusWvF> hmm, where is it?
15:27 <RemusWvF> sorry, I'm quite new.
15:27 <Hallowland> Bottom of screen, its red
15:28 <RemusWvF> left or right?
15:28 <Hallowland> Right
15:29 <Atheist723> Hi Hallowland.
15:29 <Hallowland> [[Report button]]
15:29 <Hallowland> Athe!
15:29 <Hallowland> Hey :)
15:29 <Hallowland> [[Report abuse]]
15:29 <RemusWvF> okay..
15:29 <RemusWvF> I have to go now
15:29 <RemusWvF> thanks for all the advice.
15:29 <RemusWvF> bye bye.
15:29 -!- RemusWvF has left Special:Chat.
15:30 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:30 <Hairr> Hey
15:30 <Hallowland> Hey Hairr
15:30 <The Mol Man> Cook
15:30 <Hallowland> [[Template:Quest items]]
15:31 <Hairr> Does anyone else know python regex?
15:31 <Hallowland> [[Template:Plants]]
15:32 <Hallowland> [[Template:Oo'glog plants]] I'm creating this is it ok?
15:32 <The Mol Man> no, just add it under plants
15:33 <The Mol Man> want me to make a new group?
15:33 <Hallowland> There isn't a template of plants apparently
15:33 <The Mol Man> then go ahead, do you know how to make a nav box yet?
15:34 <Hallowland> Um
15:34 <Hallowland> Lemme try lol
15:34 <The Mol Man> go to the sand box first
15:34 <Hairr> [[RS:S]]
15:35 <The Mol Man> why cook no answer me?
15:35 <The Mol Man> we're not rivals until my birth month
15:35 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:35 <The Mol Man> hi mime
15:35 <Jr Mime> It finaly changed:
15:35 <Hairr> Hey Jr Mime
15:36 <The Mol Man> mime
15:36 <The Mol Man> you need to edit your little thing that's on your user
15:36 <The Mol Man> MY OCCUPATION IS Wiking / Runescapping
15:36 <The Mol Man> runescapping?
15:36 <The Mol Man> RuneScaping :x
15:37 <Hairr> Wiking*  It's used on all wikis and no one knows what runescape is :)
15:37 <Hairr> just that the runescape wiki is really successful and used as a good model (y)
15:37 <The Mol Man> how successful are the other huge wikis that aren't about a specific subject?
15:38 <The Mol Man> like lyrics and recipes
15:38 <The Mol Man> and for that matter, how well are WoW, Marvel, and DC doing?
15:38 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
15:38 <Hairr> Well, most wikis are like communism.  There is a group of users who decide the policies of the wiki.
15:39 <Hairr> [[w:c:ben10|Example.]]
15:39 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
15:39 <The Mol Man> isn't that plasmas?
15:39 <The Mol Man> well his main wiki*
15:39 <Hairr> Y3w
15:39 <Hairr> yes
15:39 <Hairr> *
15:39 -!- Habblet has joined Special:Chat
15:39 <The Mol Man> Habblet
15:39 <Hairr> Hwo did that happen o.O
15:39 <Hairr> How**
15:39 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
15:39 <Hairr> @@
15:40 <The Mol Man> do you still have all those beta pics you took of me?
15:40 <Hairr> Owait, my fingers aren't on the keyboard correctly.  They're on the numbers ^.^
15:40 <Habblet> umm
15:40 <Habblet> Aren't they on the wiki
15:40 <The Mol Man> can you upload and PM hairr about transing
15:40 <Habblet> I'm pretty sure I uploaded all but 2,
15:40 <Habblet> the elysian lucky and non lucky
15:41 <Habblet> cause I couldn't know which was which ;-;
15:41 <Hallowland> I'll fix
15:41 <The Mol Man> it was arcane
15:41 <Habblet> arcane*
15:41 <Hairr> Mol Man: i'll get to it
15:41 <The Mol Man> show me the pics
15:41 <Hairr> I'm going from the back
15:41 <The Mol Man> and Ill tell you which is which
15:41 <Habblet>
15:41 <Hairr> I'm not right transing right now either, I'm working on hairybot, and this script for the wiki.
15:42 <Habblet> you only needed the pics right?
15:42 <The Mol Man> lucky arcnane
15:42 <The Mol Man> BrenRS already uploaded the other 3 shields that you can get for free
15:42 <Hairr> That translucency will be easy to do (y)]
15:42 <The Mol Man> wow...
15:43 <The Mol Man> coffee must not have gotten my normal arcane pose
15:43 <Habblet> Yes he did I think
15:43 <The Mol Man>
15:43 <The Mol Man> same pic
15:43 <Habblet> o
15:43 <Shinigamidaio> placing a yellow arcane on a green background and adding trans will result in invisible arcane lol
15:43 <Habblet> I think he took it, he just uploaded the same pic twice
15:43 <The Mol Man> it's not yellow
15:43 <The Mol Man> its ugly pale
15:43 <The Mol Man> atm lucky arcane has no prayer bonus in beta
15:44 <The Mol Man> im assuming the other lucky shields don't either
15:44 <Jr Mime> RAEG
15:44 <Shinigamidaio> yellow
15:44 <Jr Mime> Stupid stairs
15:44 <Habblet> MUUDY :D
15:44 <Jr Mime> No, stupid stairs
15:45 <The Mol Man> ik shigi
15:45 <Jr Mime> My house atm costs 5m
15:45 <Habblet> ;-;
15:45 <The Mol Man> i wouldn't call that a true yellow though
15:45 <The Mol Man> so habblet,upload the lucky arcane (beta)?
15:45 <Habblet> why me, ask coffee
15:45 <The Mol Man> you uploaded all the other ones
15:45 <Habblet> i dont know which is arcane plus
15:45 <Shinigamidaio> shades of yellow
15:45 <Shinigamidaio>
15:45 <The Mol Man> coffee is busy and we probably won't see him
15:45 <Habblet> i got all my images from coffee's album
15:45 <Habblet> so if he didnt upload lucky, i dont have it
15:45 <The Mol Man> both those images I showed you were lucky arcane
15:46 <Habblet> well cant you upload it ;_;
15:46 <The Mol Man> no :x
15:46 <Habblet> fine
15:46 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
15:46 <Habblet> so both are lucky arcane right?
15:46 <The Mol Man> mhmm
15:47 <The Mol Man> do you want to do more beta images?
15:47 <The Mol Man> we never got to heraldic helms or shields
15:47 <Habblet> they should be named how, File:Lucky arcane spirit shield equipped (beta).png?
15:47 <The Mol Man> i believe so, double check w/ hairr
15:47 <Hallowland> Mol
15:47 <The Mol Man> ?
15:47 <Habblet> ill get the name from beta ely
15:47 <Hallowland> Fix that page for me?
15:48 <The Mol Man> no
15:48 <The Mol Man> but I'll tell you how
15:48 <Hallowland> Accursed template
15:48 <The Mol Man> two things:
15:48 <The Mol Man> navbox is one word
15:48 <The Mol Man> and under title, you should put brackets [[ [[]]/ ]] around Oog'log
15:49 <The Mol Man> got that?
15:49 <Hallowland> Ok sec
15:49 <Hallowland> Page was reloading and not working at the same time
15:49 <Hallowland> Made me feel so angry lol
15:50 <Habblet> btw mol
15:50 <The Mol Man> also up to you as to whether or not you want inventory images on there as well
15:50 <The Mol Man> ?
15:50 <Habblet> [[Beta:Lucky arcane spirit shield]] info > beta info
15:50 <The Mol Man> ?
15:50 <Habblet> bonuses
15:50 <The Mol Man> what about em?
15:50 <Hallowland> [[Lucky arcane spirit shield]]
15:51 <Habblet> change the infobox bonuses to beta 
15:51 <The Mol Man> you did it on the wrong page noob
15:51 <Habblet> lol
15:52 <The Mol Man>
15:52 <The Mol Man> you did it on normal
15:52 <Hallowland> Mol
15:53 <The Mol Man> ?
15:53 <Habblet> what?
15:53 <The Mol Man> noob habblet
15:53 <Hallowland> Do I really need to put that bracket thing?
15:53 <Habblet> ik
15:53 <The Mol Man> No, but it'd be nice as it provides a link to the ogress city
15:53 <Hallowland> Ohh
15:53 <Atheist723> [[Zenevivia]]
15:53 <Habblet> mol
15:53 <Hallowland> Understood
15:53 <Habblet> i take images of you, you take of me
15:54 <The Mol Man> i can't do images :x
15:54 <Hallowland> I was literally putting [[/]] lol
15:54 <Hallowland> [[[[/]]]]
15:54 <The Mol Man> lol hallow
15:54 <The Mol Man> i wonder if we can get coel to do images?
15:54 <Coelacanth0794> nope
15:55 <The Mol Man> lol
15:55 <Habblet> muudy!
15:55 <Coelacanth0794> irl stuff
15:55 <The Mol Man> maybe ansela/spine?
15:55 <Coelacanth0794> college thigns
15:55 <Habblet> today is saturday, no excuse
15:55 <Habblet> wait i pm him ingame
15:55 <Casting Fishes^^> [[Hunter training]]
15:56 <Habblet> no answer
16:00 <Hallowland> [[Template:Mushroom]]
16:00 <Habblet> trying to negotiate
16:05 <Hallowland> I wasn't born to edit templates 
16:05 <Hallowland> I'm sure of it lol
16:06 <Habblet> omg woot
16:06 <Habblet> he's done
16:06 <Habblet> -.-
16:06 <Jr Mime> Lol
16:06 <Jr Mime> Habblet, ima get 99 magic in beta
16:06 <Jr Mime> lololol
16:06 <Habblet> ok but now wait
16:06 <Habblet> trying to get zombie challenge
16:06 <Habblet> killed +4k zombies
16:07 <Hallowland> Mol
16:07 <The Mol Man> ?
16:07 <Hallowland> I'm trying to make the flower image stay near the link
16:07 <Hallowland> How can I do that...
16:07 <The Mol Man> and coel undid that >:O
16:12 <Jr Mime> [[Beta:Clan cloak]]
16:13 <Jr Mime>
16:13 <Jr Mime> The last symbol rules!
16:13 <Jr Mime> Habblet, I am at yanille bank
16:15 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
16:18 <Jr Mime> LOL
16:18 <Jr Mime> Found out how to get the normal posture (from normal rs)
16:20 <Jr Mime> *Spams the news with me getting 99 magic over and over again*
16:20 -!- Superburke has joined Special:Chat
16:20 -!- Mime was kicked from Special:Chat by Hairr
16:20 <Hairr> bye bye Mime
16:20 <Jr Mime> :O
16:20 <Habblet> who is mime even
16:20 -!- A penguin was kicked from Special:Chat by Hairr
16:21 <Hairr> I like kicking penguins
16:21 <Jr Mime> [[Magic cape)
16:21 <Jr Mime> [[Magic cape]]
16:23 <Jr Mime> Bored
16:24 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:24 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:24 <Joeytje50> caek is gud
16:24 <Joeytje50> (caek)
16:24 <Hairr> hey joey
16:24 <Ozank> have you guys seen a guy called RegularTimeFan in here recently
16:24 <Hairr> nop
16:24 <INightwish> J0EY
16:24 <Joeytje50> nop
16:24 <Hairr> `seen RegularTimeFan
16:24 <Joeytje50> N0MMY
16:24 <Ozank> mmk
16:24 <Joeytje50> :P
16:25 <Ozank> hairr you seen him or not?
16:25 <INightwish> <3 94 CRAFT
16:25 <The Mol Man> yes
16:25 <Hairr> I haven't
16:25 <INightwish> Oops caps >.>
16:25 <Ozank> ok thanks
16:25 <Joeytje50> [email protected]@@@
16:25 <Hairr> [[RS:C/R]]
16:25 <INightwish> Ty :D
16:25 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:25 <Hairr> Karlis is editing [email protected]@
16:25 <The Mol Man> I won't be bashed for getting a detailed image on a non PoH background will I?
16:25 <Hairr> Every once and a while he does random awb tasks
16:27 <Joeytje50> lol
16:27 <Jr Mime> Habblet, u too slow
16:27 <Jr Mime> Back to normal, I go
16:27 <Atheist723> Joey, how do I screen capture when Print Screen returns a black screen?
16:27 <Habblet> Ino
16:27 <Habblet> no*
16:27 <Habblet> I've killed over 5,000 zombies
16:28 <Habblet> 3,000 the last 3 days, and other 2,000 when I used to train at arm zombies
16:28 <Habblet> I said no!
16:30 <Jr Mime> You didn't see my 99 magic news spam in beta
16:30 <Jr Mime> :P
16:30 <Jr Mime> Btw btw btw
16:30 <Jr Mime> My magic party is in 3 hours 30 minutes :D
16:30 <Shinigamidaio> but you already have 99
16:31 <Jr Mime> No
16:31 <Jr Mime> I spammed beta with 99 magic
16:31 <Jr Mime> lol
16:32 <Habblet> opls zombie scroll gods hear me -.-
16:33 <Hallowland> Shini
16:33 <Shinigamidaio> yes?
16:33 <Hallowland> Did you suicide with the Dragon SoF gear yet?
16:34 <Shinigamidaio> oh
16:34 <Shinigamidaio> nope
16:34 <The Mol Man> hairr
16:35 <The Mol Man> are detailed images nolighting detail?
16:35 -!- Rero37 has joined Special:Chat
16:35 <Rero37> do the tzharr fight pits work in beta yet?
16:35 <Hallowland> No clue.
16:35 <The Mol Man> [[RS:IMG]] 
16:36 -!- Rero37 has left Special:Chat.
16:37 <Habblet> ofc its not lighting
16:38 <Hallowland> Could anybody let me pm links to not annoy public chat?
16:39 <The Mol Man> how does one get a good close up birds' eye view?
16:39 <Jr Mime> Put it on a mountain
16:40 <Habblet> i once did that and someone took it
16:40 <Habblet> happened me three times
16:40 <Jr Mime> Lol
16:40 <Jr Mime> Be fast
16:40 <Jr Mime> Players with
16:40 <Jr Mime> 99	 121,148
16:40 <Jr Mime> as of 18 August 2012 - update
16:40 <The Mol Man> so I have to go die somewhere else with my lucky arcane...?
16:40 <Jr Mime> ^ MAGIC
16:40 <Habblet> people shouldnt be so greedy
16:40 <Jr Mime> Maybe drop it in beta?
16:40 <Hallowland> You have a lucky arcane Mol?
16:40 <Jr Mime> And next to the ogres
16:41 <The Mol Man> mime show me a good spot to die?
16:41 <Jr Mime> To die?
16:41 <Jr Mime> O_O
16:41 <The Mol Man> i need to die in beta to drop the shield
16:41 <Jr Mime> Ohcrap
16:41 <Hallowland> Graveyard of shadows ;p
16:41 <Jr Mime> Poison then?
16:41 <Jr Mime> Self arm
16:41 <Habblet> no poison
16:41 <Jr Mime> Overload
16:41 <Hallowland> No
16:41 <The Mol Man> need a place with monsters and hills
16:41 <Shinigamidaio> easy poison is tribal dudes on northwest karamja
16:41 <Hallowland> Ovl dont damage in beta
16:42 <Jr Mime> Ogres
16:42 <Habblet> spider hill in lvl 40 wildy
16:42 <Hallowland> Poison doesn't exist in beta I think
16:42 <The Mol Man> ogres where?
16:42 <Habblet> south west of yanille
16:42 <Jr Mime> ^
16:42 <Hallowland> Mol
16:43 <Hallowland> Drop nitrogliceryn
16:43 <The Mol Man> ground detail off what about blending?
16:43 <Habblet> i'd put blending on
16:43 <Habblet> doesnt matter too much
16:43 <The Mol Man> textures yes?
16:44 <Habblet> ;_;"
16:44 <Jr Mime> Hehehe
16:44 <Jr Mime> <--- Found 2 mega huge files for Hair
16:45 <Hallowland> [[Beta:Bronze platelegs]]
16:50 <The Mol Man> how you get the stupid OoO to just move a tad?... -.-
16:50 <Atheist723> Print Screen while it is still moving?
16:51 <Jr Mime> ^
16:51 <Jr Mime> That's what I do
16:51 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
16:51 <The Mol Man> it's roughly 500px bt 500px
16:52 <The Mol Man> is that good?
16:52 <Jr Mime> Yeah
16:52 <Jr Mime> Hummm
16:53 <Jr Mime> Do you want me to take Water, Fire, Earth avatars?
16:53 <The Mol Man> at an odd angle bit it's the best i can do
16:53 <Jr Mime> I already have the water avatar as shown here:
16:53 <Jr Mime> With a tuna in the bottom
16:53 <Jr Mime> :P
16:55 <The Mol Man> meh
16:55 <Jr Mime> It is ok :D
16:56 <Hallowland> Its strange to see an item with a destroy option laying on the ground ;p
16:56 <Jr Mime> You got it back I hope
16:57 <The Mol Man> i had it under my grave stone
16:57 <The Mol Man> and positioned myself so my grave was invisible
16:57 <Joeytje50> bbl
16:57 <Joeytje50> caek
16:57 <The Mol Man> also did it in the beta
16:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:57 <Jr Mime>
16:57 <Jr Mime> [[RS:BUG]] much
16:57 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:58 <Jr Mime>
16:58 <Jr Mime> MOMMA!
16:58 <The Mol Man> who wants to trans dat image
16:59 <Habblet> mol does
16:59 <Jr Mime> Mol does
16:59 <The Mol Man> mime btw, are you doing pictures?'
16:59 <Jr Mime> No
16:59 <The Mol Man> i meant lucky arcane detail
16:59 <The Mol Man> habblet?
16:59 <Jr Mime> Trans this image:
16:59 <Habblet> im slaying zombies
16:59 <The Mol Man> lucky arcane got its prayer bonus back
17:00 <The Mol Man> does any one else have a lucky item? i need to test something
17:00 <Jr Mime> I don't have a "Lucky" only Shark Fists
17:01 <Hallowland> I do if you consider Dragon outfit a lucky item
17:01 <The Mol Man> no
17:01 <Habblet> I want to do queen's guard beta
17:01 <Hallowland> But I can't log in anyway so
17:01 <The Mol Man> literally a lucky item
17:01 <Habblet> All recolours 
17:01 <Hallowland> What do you want to test Mol?
17:02 <The Mol Man> if all lucky items can be reclaimed from the grave
17:02 <Hallowland> Yep
17:02 <The Mol Man> are you 100%?
17:02 <Cook Me Plox> We need to think if there's any in-bulk stuff we want to test before beta ends
17:03 <Cook Me Plox> proportions and such
17:03 <The Mol Man> coook
17:03 <The Mol Man> go look at wanted pages D:
17:03 <Hallowland>
17:03 <Hallowland> @Mol
17:03 <Casting Fishes^^> [[Skull spectre]] 
17:03 <The Mol Man> who is dat?
17:03 <Jr Mime> What the fudge Hallow? lol
17:03 <Jr Mime> Pked someone?
17:04 <Jr Mime> àOr someone diedT6
17:04 <Hallowland> lol
17:04 <Jr Mime> Or someone died* Fail typo
17:04 <Hallowland> Lucy's Armadyl Chainskirt
17:04 <Hallowland> 100k years old
17:04 <Hallowland> lol
17:06 <Jr Mime> Cook btw
17:06 -!- Axed Andy has joined Special:Chat
17:06 <Jr Mime> If you weild Shark Fists in Beta, you will be the same posture as the normal rs (as it is atm)
17:06 <Axed Andy> Hey Guys
17:06 <Jr Mime> The capes will go far from your back
17:06 <Jr Mime> You will not be muscle man
17:07 <Hallowland> Jr
17:07 -!- Axed Andy has left Special:Chat.
17:07 <Jr Mime> Hallow
17:07 <Hallowland> Want to die with that ;o?
17:07 <Jr Mime> WUT
17:07 <Jr Mime> [[Shark fists 4]]
17:07 <Hallowland> To check if it appears on the ground
17:08 <Jr Mime> Oooo
17:08 <Jr Mime> In beta
17:08 <Jr Mime> :
17:08 <Jr Mime> :P*
17:08 <Hallowland> >_>
17:08 <Jr Mime> Lol
17:08 <Jr Mime> Meh
17:08 <Jr Mime> Meh meh meh
17:08 <Jr Mime> Busy
17:09 <The Mol Man> do we know if any other SoF items appear at the grave?
17:09 <The Mol Man> im assuming only luckies do
17:10 <Hallowland> Molll
17:10 <Hallowland> What are you doingg
17:10 <The Mol Man> uniforming the lucky items
17:10 <The Mol Man> we don't need to say in the body of the article that it appears under the grave
17:10 <Hallowland> Don't remove the info
17:10 <The Mol Man> i'm not removing it
17:10 <Hallowland> People will think it will dissapear
17:10 <The Mol Man> i'm moving it into the template
17:11 <Hallowland> Due to old statements and
17:11 <Hallowland> Destroy option
17:11 <Hallowland> O
17:12 <Hallowland>  5 hours editing yesterday R.I.P
17:12 <Hallowland> ;p
17:12 <The Mol Man> lol
17:13 <The Mol Man> do you know if it's just lucky items? or what?
17:14 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:15 <The Mol Man> hi ansela
17:15 <Hallowland> I'd consider the other things aswell
17:15 <Hallowland> If I could log in I'd check
17:16 <Hallowland> Hi Ansela
17:16 <Jr Mime> Hi Ansela
17:16 <The Mol Man> well i think they'll be lost
17:16 <The Mol Man> since you can reclaim from diango\
17:16 <Jr Mime> Were you the one wanted to know if construction in building mode worked?
17:16 <AnselaJonla> Day were Joey
17:16 <Jr Mime> Oh
17:16 <Jr Mime> :D
17:17 <Hallowland> What?
17:17 <Jr Mime> Well, it works for orts
17:17 <Jr Mime> :P
17:18 <Jr Mime> My house that I made:
17:18 <Jr Mime> (qc) My Construction level is 70 (xp: 750,137, rank: 180,118).
17:20 <Hallowland> I'd change the set-up of my house if everything wasn't made of marble and gold lol
17:20 <Jr Mime> lol
17:21 <Jr Mime> I'm not changing my house again
17:21 <Jr Mime> It costed me 6m
17:21 <AnselaJonla>
17:21 <Hallowland> ;o
17:21 <Jr Mime> (That is with the cost of 70 construction)
17:21 <Hallowland> :O
17:21 <Jr Mime> Now I need to make more.....
17:22 <Hallowland> Holy wolf
17:22 <The Mol Man> uh oh forgot liscence :x
17:22 <Servant Girl> I have grey-bricks and red-roof house
17:22 <Servant Girl> I think it looks good
17:22 <Hallowland> That's bigger than a Lion
17:23 <Cook Me Plox> dammit blake
17:23 <Servant Girl> I got the Book Betrayal at Falador today!!!!!
17:23 <The Mol Man> l2spel
17:23 <Servant Girl> It just arrived in the mail today!
17:23 -!- Superburke has left Special:Chat.
17:24 <Servant Girl> I love love LOVE having a job!
17:25 <Jr Mime>
17:25 <Jr Mime> What would you do if you get this? :D
17:25 <AnselaJonla> Not nice to boast missy
17:26 <The Mol Man> spectral sucks
17:26 <AnselaJonla> Aren't there only like 3 spirit shields in beta?
17:26 <Servant Girl> Idk My stats arn't nearly high enough to use it
17:26 <The Mol Man> only 3 for free
17:26 <AnselaJonla> So... what will happen to the other types, both normal and lucky?
17:27 <Servant Girl> ikr, mol? Its 1 point or more lowew than the highest possible bonuss in the entire game, so it sucks
17:27 <The Mol Man> what do you mean ansela?
17:27 <The Mol Man> i'm pretty sure spectrals exist, just not possible to get for free
17:29 -!- Westseen has joined Special:Chat
17:29 <Jr Mime> [[Beta:Spectral spirit shield]]
17:30 <The Mol Man> that detail image is worse than mine
17:30 <Jr Mime> Spectral is the same defence as SC mage shield
17:30 <Westseen> could someone link me to our style/language guide?
17:30 <The Mol Man> [[RS:SG]]
17:30 <Jr Mime> @ MOL
17:30 <Westseen> thank you much
17:30 <Jr Mime> It is big
17:30 <The Mol Man> i meant in terms of angle :x
17:30 <Jr Mime> :D
17:31 <The Mol Man>
17:31 <Jr Mime> It looks like a sign of lobster
17:32 <Coelacanth0794> hi
17:32 <The Mol Man> coel trans that image
17:32 <Jr Mime> Hi Coelfish
17:32 <Coelacanth0794> what image
17:32 <The Mol Man>
17:33 <Jr Mime> Trans mine first!
17:33 <Jr Mime>
17:34 <Jr Mime> That image will be hard tbh :P
17:35 <Hallowland> [[Beta:Lucky blessed spirit shield]] [[Beta:Lucky spectral spirit shield]] [[Beta:Lucky divine spirit shield]]
17:35 -!- Evanalmighty has joined Special:Chat
17:36 <Jr Mime> I think you ment this: [[Beta:Lucky elysian spirit shield]]
17:36 <Hallowland> Yea
17:37 <Jr Mime> If I get a lucky item, ima get the reqs for it if I don't already have :P
17:37 <Jr Mime> Then go around and showing off
17:37 <Jr Mime> :O
17:37 <Westseen> I had to edit the amercian english in the style guide X-D
17:37 <The Mol Man> you'll just get bashed jr mime
17:39  * AnselaJonla sees the rev guide edit
17:39 <Westseen> I had to check my British English ...
17:39 <Westseen> I thought ize was formal British english
17:40 <AnselaJonla> (facepalm)
17:41 <The Mol Man> hallow
17:41 <Westseen> *see Oxford dictionary*
17:41 <Jr Mime> What page is this
17:41 <Jr Mime> What a name lol
17:43 <Jr Mime> [[Special:WhatLinksHere/Rune_two-handed_sword_detail.png]]
17:43 <Jr Mime> :3
17:43 <Jr Mime> Oooo
17:43 <Jr Mime> [[File:Rune-longsword-detail.png]]
17:43 <The Mol Man> ????
17:43 <Jr Mime> *Adds to list*
17:44 <The Mol Man> Hallow...
17:47 <Jr Mime> mOl
17:47 <The Mol Man> ?
17:47 <Jr Mime> Why did you remove the Category:Untreadable items on the lucky stuff?%
17:48 <The Mol Man> its on there from the template
17:48 <Jr Mime> Oh
17:48 <Jr Mime> :D
17:48 <The Mol Man> noob
17:49 <Casting Fishes^^> [[Skull sceptre]] 
17:50 <Westseen> The Beta stats fro crossbow bolts got changed to their previous values.  What was the reason for this?
17:50 <The Mol Man> they're glitched stats
17:51 <Westseen> :-D
17:51 <The Mol Man> dafudge...
17:52 <Westseen> I had changed them earlier.. but people got mad at me
17:52 <Westseen> :-( 
17:52 <Coelacanth0794> hi
17:58 -!- Evanalmighty has left Special:Chat.
18:00 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:00 <Hallowland> So bored…
18:01 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:04 <Westseen> the buy limits for nex armours were changed to 1/4hrs... anyone else verify
18:04 <Westseen> ?
18:05 <Coelacanth0794>
18:08 <Westseen> further more do we need a section in our ge article on price dissociation of markets and ge?
18:09 <Westseen> ex: partyhats, nex armour/zaryte, third-age druidic, etc....
18:10 <Coelacanth0794> worst toothpaste ever
18:12 <Cook Me Plox> er
18:12 <Cook Me Plox> Oh, he left
18:14 <AnselaJonla> Dog just went into an unholy panic because my bedroom door was closed and she couldn't get in
18:15 <Hallowland> Haha that happens to my cousin's dog
18:15 <Hallowland> Too
18:16 <Hallowland> The Mol Man
18:16 <The Mol Man> ?
18:16 <Cook Me Plox> Should I just replace [[Grand Exchange#Trade Restrictions]] with a note that the limits can be found on the item pages?
18:16 <The Mol Man> ya tbh
18:16 <The Mol Man> i was thinking of doing that
18:16 <The Mol Man> maybe just put extremely general numbers
18:16 <The Mol Man> like logs ores and such
18:16 <Cook Me Plox> does this do the dropdown?
18:17 <Westseen> barrows limit is 1.
18:17 <Hallowland> Zaros isn't dead, in his article it says that Azzanadra is a powerful mahjarrat attempting to REVIVE him…?
18:17 <Cook Me Plox> It's not, West
18:17 <Westseen> hmm
18:18 <Cook Me Plox> Nex armour is still two.
18:18 <Cook Me Plox> Mol, does the dropdown work for you?
18:18 <Westseen> I have been buying karil's skirt (0) at 1 / 4 hrs
18:18 <Westseen> for a week
18:18 <Cook Me Plox> I know the completed versions are 10/4h, I just checked
18:19 <Westseen> well dang
18:19 <Westseen> O.O
18:19 <Westseen> I guess broken and unbroken are different
18:21 <Cook Me Plox> Are you sure it's 1?
18:21 <Cook Me Plox> I'll ask Degen later today
18:22 <Coelacanth0794> Here is a 'no' gif for future use, people
18:23 <Westseen> I have over a 100 karil's items (broken) which bought once / 4hr
18:23 <Westseen> I know for sure because I put in the ge offer and I get coins back
18:23 <Cook Me Plox> that doesn't make it for sure.
18:23 <Shockstorm> wat:
18:23 <Cook Me Plox> west, do you still have one?
18:24 <Cook Me Plox> we can do a limit test
18:24 <Westseen> it doesn't ... yes I have had two offers of 100 going for a while
18:24 <Cook Me Plox> Have you bought one in the last 4 hours?
18:24 <Westseen> yes
18:25 <Westseen> and got a few thousand coin back
18:25 <Cook Me Plox> again that doesn't prove anything
18:25 <Cook Me Plox> can I meet you somewhere for a limit test?
18:25 <Westseen> now is a bad time X-/ because I have to go soon
18:26 <Cook Me Plox> pretty much, you trade me the item and I'll try to sell it back to you. if you buy it, it means you're not on limit. if I try to sell it at your price and you can't buy, it means you're on limit.
18:26 <Cook Me Plox> how soon?
18:26 <Westseen> 18:00 + 5min
18:26 <Coelacanth0794> cook did you see this already
18:26 <Coelacanth0794> everyone else i showed earlier
18:26 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:27 <Coelacanth0794> noob
18:27 <Cook Me Plox> yes lol
18:27 <Cook Me Plox> this only takes a minute, west
18:27 <Westseen> add my member account "websteam" and I will chat with you later
18:27 <Westseen> if possible
18:27 -!- Westseen has left Special:Chat.
18:27 <The Mol Man> hay flay
18:27 <Flaysian> 'lo Mol
18:28 <Cook Me Plox> I added you. You have to leave at 18:00+5 minutes?
18:29 <Jr Mime> Anyone wana come to my 99 magic party?
18:29 <Coelacanth0794> grz on 99 mage mime
18:29  * Hairr is back
18:29 <Coelacanth0794> the magical mime
18:29 <Jr Mime> (qc) My Magic level is 98 (xp: 13,033,600, rank: 121,463).
18:29 <Coelacanth0794> the magical hairy mime
18:29 <Jr Mime> Not 99 yet
18:29 <Jr Mime> :P
18:29 <Coelacanth0794> 98 is still magical
18:29 <Coelacanth0794>
18:30 <The Mol Man> YAY HAIRR BACK
18:30 <Shockstorm> wat i dont even:
18:30 <Coelacanth0794>
18:30 <The Mol Man> idk
18:31 <Cook Me Plox> do you guys get a dropdown/autocomplete on this?
18:31 <Hairr> No
18:31 <Cook Me Plox> I wonder why it's not working.
18:32 <The Mol Man> cuz jagex
18:32 <Hairr> I blame Dopp <3
18:32 <Shockstorm> i do too
18:32 <Cook Me Plox> I'm going to kick and scream until we get what we want with the search.
18:32 <Cook Me Plox> I guarantee it.
18:32 <Hairr> Okay, I go back to what I was doing.  Mol Man, I did 10 of them yesterday ;)
18:33 -!- Dopp was kicked from Special:Chat by Hairr
18:33 <Hairr> I happy now
18:33 <Jr Mime>  /kick Hair
18:33 <Jr Mime> :O
18:33 <Cook Me Plox> I was thinking it would be funny if we started the contest on 1 September
18:33 <Cook Me Plox> 'cuz of Poland and stuff
18:33 <The Mol Man> i wonder if there will still be a mess of beta tasks in october
18:34 <Hairr> I kinda want to start in September, school won't be as busy, but Joey and Flay said NO.
18:34 <Shockstorm> darn, too late. someone revert please:
18:34 <The Mol Man> just click edit on the last version you want then do save
18:35 <Coelacanth0794> Olé!
18:37 <Cook Me Plox> I could listen to this for weeks.
18:37 <Shockstorm> thanks mol
18:37 <Hairr> Do it all through October then o.o
18:38 <Hairr> Hey PROtege98
18:38 <The Mol Man> we should protect site for all of september so no one edits it leaving more edits for us
18:38 <Hairr> Nou, globally disable cook <3
18:39 <The Mol Man> why global?
18:39 <Cook Me Plox> seriously though, do you guys think you can beat me in an editcount contest
18:39 <Hairr> Sorry Mol Man.  Universal*
18:39 <The Mol Man> [[Forum:Desysop Cook Me Plox for the month of October]]
18:40 <Cook Me Plox> I can still make pages :P
18:40 <The Mol Man>
18:40 <Hairr> Cook: Since all editors are equal, we can do it just the same as [email protected]@
18:40 <Hairr> or something
18:40 <Cook Me Plox> nop
18:40 <Cook Me Plox> all editors aren't equal anymore
18:40 <Shockstorm> I will be fetus's SS squadron
18:41 <Hairr> :(
18:41 <The Mol Man> Heimlich Shockler
18:41 <Coelacanth0794> the address does not mean what you think it means
18:43 <Hairr> [[User:Cook Me Plox|RuneScape:All Editors are Equal... except Cook Me Plox]]
18:44 <Shockstorm> "I consider my time valuable". you can tell he's srs
18:44 <Cook Me Plox> It's a Woody Harrelson reference, noob
18:44 <Cook Me Plox> But I should probably blank that again
18:45 <Hairr> put "[[User:Hairr|Hairr]] is a noob."
18:45 <Hairr> then I'll be referenced <3
18:45 <Cook Me Plox> Nah
18:45 <Cook Me Plox> Fixed
18:45 <Hairr> Cook Me Plox is a noob
18:45 <Cook Me Plox> I'm sure you'll like it :P
18:46 <The Mol Man> lol
18:47 <The Mol Man> we should change our avatars to a picture of whomever our name references
18:47 <The Mol Man> you can change back\
18:47 <The Mol Man> you don't have it saved somewhere?
18:48 -!- Smithing has joined Special:Chat
18:48 <Hairr> I do.
18:48 <Flaysian> 'lo Smith
18:48 <Flaysian> Mol, it wouldn't be very prudent for fetus to change his avatar to Hitler
18:49 <Flaysian> derp
18:49 <The Mol Man> then he can do charlie chaplin
18:50 <Cook Me Plox> Added more to my userpage
18:50 <The Mol Man> have it link to the page
18:51 <Cook Me Plox> Don't tell me what to do.
18:51 <Cook Me Plox> Your only warning.
18:51 <The Mol Man> i suggested
18:51 <Shockstorm> ban him cook
18:51 <Hairr> k cook, I'm adding more to your userpage
18:52 <Cook Me Plox>
18:55 <Hairr> okay, I think my addition to your userpage is perfect cook <3
18:55 <Hairr> and now save
18:56 <Cook Me Plox> Hairr, are you guys seriously going to keep this up for 44 more days
18:56 <Hairr> not everyday
18:58 <Hairr> what a fun wiki
19:01  * Dogfoger is gonna have such a hangover tomorow
19:01 <Hairr> Then don't drink
19:01 <Hairr> the end
19:01 <Dogfoger> I was forced
19:01 <Dogfoger> tied me to a chair
19:01 <Cook Me Plox> Hairr, fixed
19:01 <Dogfoger> know the story
19:03 <Hairr> :(
19:04 <Cook Me Plox> ESCALATION
19:04 <Cook Me Plox> "Escalation is the phenomenon of something getting more intense step by step, for example a quarrel."
19:04 <Dogfoger> Stop with the shouting >.<
19:05 <Hairr> How does Caps = Shouting
19:05 <Hairr> You read [email protected]@
19:06 <Cook Me Plox> I remember when people wanted to fully protect everyone's userpages
19:06  * Dogfoger starts fiddle-hitting Cook Me Plox, looking for the "snooze" button
19:06 <Hairr> Why
19:06 <Cook Me Plox> because they're stupid
19:09 -!- Emitewiki2 has joined Special:Chat
19:09 <Emitewiki2> Hey guys
19:09 <Emitewiki2> Do Dragon platelegs/skirt ornament kit (or) sell good on the GE?
19:09 <Hairr> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon platelegs]] is 163,186 coins.
19:09 <Emitewiki2> Hello?
19:10 <Emitewiki2> Do they sell good?
19:10 <Emitewiki2> Or never sell?
19:10 <Hairr> I don't know
19:10 <Emitewiki2> Hm
19:10 -!- Emitewiki2 has left Special:Chat.
19:20 <Casting Fishes^^> [[Super restore]]
19:21 <Jr Mime> (qc) My Magic level is 99 (xp: 13,043,108, rank: 118,891).
19:22 <Casting Fishes^^> >_>
19:22 <INightwish> Gratz? o_o
19:22 <Casting Fishes^^> grats
19:23 <Jr Mime> [[User:Jr Mime]]
19:23 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
19:24 <Hairr>
19:24 <Hairr> poor hairybot :(
19:25 <Jr Mime> LOL
19:25 <Jr Mime> [3:08 pm] <@HairyBot> *stabs poop brutally*
19:26 <Jr Mime> Eww @ Name
19:29 <AnselaJonla> Cook - what are the rules on this contest of yours re: namespaces?
19:31 <Casting Fishes^^> [[Livid farm]] >_>
19:31 <Hairr> I don't think there are any Ansela
19:34 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:45 <Cook Me Plox> Ansela, I think all edits count
19:45 <Cook Me Plox> Assuming no foul play, etc
19:46 -!- INightwish has left Special:Chat.
19:46 <Hairr> What do you mean by that
19:48 <Oghma infinium> hey anyone done firemakers curse?
19:49 <Oghma infinium> .........
19:49 <Cook Me Plox> Like a self-perpetuating static editcount updater
19:49 <Hairr> :( *Hair deletes one of his scripts*
19:49 <Cook Me Plox> what happened to no scripts/bots
19:50  * AnselaJonla wonders if anyone is going to take the route of puppy/pony/kittyfying talk pages?
19:50  * AnselaJonla will EVISCERATE AND BURN anyone who puts mlp pics on her talk page
19:50 <Oghma infinium> wat does evicerate mean? =P
19:51 <AnselaJonla> Rip out your entrails while you are still alive
19:51 <Oghma infinium> i know burn and i know decimate but idk wat evicerate means
19:51 <Oghma infinium> ooooh kk
19:51 <Oghma infinium> :) logical way of hurting some1 i suppse
19:51 <Oghma infinium> altho they may die 2 soon...... idk
19:51 <Oghma infinium> not good for ppl who r just torturers
19:53 <Oghma infinium> well ima leave sinse no1 here has done firemakers curse :'(
19:53 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
19:55 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
19:56 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:57 <Dogfoger> [[Abyssal parasite]]
19:57 <Cook Me Plox> Hairr are you actually going to make things harder for me?
19:57 <Cook Me Plox> Because that's not really the point >_>
19:57 <Hairr> There is ALWAYS a point!
19:58 <Hairr> This one is to annoy you <3
19:58 <Cook Me Plox> No, I mean it
19:58 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
19:58 <Hairr> I mean it too
19:58 <Hairr> THIS TOPIC IS OVER
19:59 -!- This topic was kicked from Special:Chat by Hairr
19:59 <Hairr> It's gone
19:59 <Cook Me Plox> If you "change my plans" this won't be fun anymore.
19:59 <Hairr> I'm not changing your plans.  But I have a secret amount of edits planned and I don't want you to try and add more. You'll just have to do it on the spot in october <3
19:59 <Cook Me Plox> Oh
19:59 <Cook Me Plox> Well, I can add another 50k if it's needed
20:00 <Cook Me Plox> Or 200k, it doesn't really matter
20:00 <Hairr> You have 200k now :3
20:00 <Cook Me Plox> I know.
20:00 <The Mol Man> inb4 he double mass rollbacks
20:00 <Cook Me Plox> It wouldn't be hard to do 200k search keywords
20:00 <Cook Me Plox> There's enough that it would be useful
20:01 <Cook Me Plox> It's just never been my goal before...but you could make it my goal :P
20:02 <The Mol Man> we all know cook is going to re-enact, in edits, D-Day, battle of the bulge, the tokyo firebombings and the Nukes
20:03 <Cook Me Plox> bodycount=editcount
20:03 <Cook Me Plox> I can make it happen
20:03 <Cook Me Plox> [[Wikipedia:World War II casualties]]
20:03 <The Mol Man> fail link
20:03 <Cook Me Plox> nope
20:03 <Hairr> yup
20:03 <Hairr> it failed
20:04 <Cook Me Plox> 6,630,000 German deaths
20:04 <Cook Me Plox> That might be over the top
20:04 <The Mol Man> divide by 10,000
20:04 <Cook Me Plox> nah, divide by 100
20:04 <The Mol Man> 10,000 would be easier
20:04 <Cook Me Plox> 663?
20:05 <The Mol Man> are you going to have fetus block himself near the end to simulate hitler's suicide?
20:06 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:06 <Joeytje50> caek
20:06 <Joeytje50> dawgf0ger
20:06 <Joeytje50> uthar
20:07 <Joeytje50> dogfoger
20:07 <The Mol Man> JOEY
20:07 <Joeytje50> I can assist chur con effigee
20:10 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:10 <Hairr>  Hey Ozank
20:10 <Ozank> how unlucky is that
20:10 <Ozank> Hii Hairr
20:16 <Ozank> (chatkill)
20:17 <Hairr> you kill us
20:19 -!- Metal is me has joined Special:Chat
20:20 <Metal is me> warning may contain swears and overall what
20:20 <Metal is me> its a story about a boy turning into captain planet
20:20 <The Mol Man>
20:21 <The Mol Man> hairr u like?
20:21 <Hairr> It's beautiful
20:21 <Metal is me> its terrible
20:21 <Metal is me> more rules to rain this wiki
20:21 <Metal is me> :D
20:21 <The Mol Man> i think the first sentence is akward
20:22 <The Mol Man> that rule has existed for a long time
20:22 <Hairr> Mol Man: One positive, one negative.  Neutral.  [[RS:NPOV]] :D
20:22 <The Mol Man> it's just that nowthere's a template
20:22 <Hairr> awkward*
20:22 <Metal is me> ok so let me try
20:22 <Metal is me> THE MOL MAN
20:22 <Metal is me> ...
20:22 <The Mol Man> ????????
20:22 -!- Metal is me has left Special:Chat.
20:23 <Smithing> And it's not descriptive enough. What's an inappropriate mention?
20:23 <The Mol Man> it links to the policy
20:23 <The Mol Man> feel free to buff it up smithing
20:23 <Ozank> just noticed you're bang on 9500 edits according to chat mol :P
20:24 <Hairr> Hopefully, after this war, Mol and I will be on [[Special:Top/community]]
20:24 <Hairr> :D
20:24 <The Mol Man> i definately will be
20:24 <Ozank> i think the reason why i still come here
20:24 <Ozank> cos caek
20:25 <The Mol Man>
20:25 <Smithing> I think the whole policy is bs and don't want anything to do with it Mol
20:25 <The Mol Man> lowest number to beat
20:25 <The Mol Man> why?
20:25 <The Mol Man> i think it's one of the better policies
20:26 <The Mol Man>
20:26 <The Mol Man> stupid edits like that
20:26 <Hairr> [[RS:SAOW]] My favorite policy
20:26 <The Mol Man> [[RS:BB]] nothing better than that
20:27 <Hairr> That's not a policy
20:27 <Hairr> You can't tell someone "You have been blocked because you weren't bold enough"
20:27 <Smithing> Basically, notable subjects should not have an article about themselves because they are players
20:27 <Smithing> That's completely ridiculous
20:27 <The Mol Man> i didn't say it was a policy 
20:27 <The Mol Man> and how would we define notable?
20:27 <The Mol Man> 100 subscribers on YT?
20:28 <Cook Me Plox> Where are people getting the idea that policies have to be enforced by blocking or else they're not policies?
20:28 <Smithing> How do we define notable for other subjects?
20:28 <Cook Me Plox> So Hairr, you think only enough to get you on the 15k list?
20:28 <Hairr> Who said I was going to be on the bottom of the [email protected]@
20:29 <Cook Me Plox> Well, you said hopefully so I don't think you'll get far
20:29 <Hairr> I WILL BE ON THE LIST
20:29 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
20:29 <Hairr> NUMBER 1 FOR HAIR
20:29 <Hairr> @@
20:29 <Smithing> Don't think it should be any different than how we define it for other subjects Mol
20:30 <Ozank> hehe
20:30 <Ryan Baker> hi
20:30 <Smithing> Hey Ryan
20:30 <The Mol Man> Imagine the mess we'd have if every player felt they were notable enough for an article
20:30 <Cook Me Plox> You guys are trying to develop a player notability policy?
20:30 <Hairr> No
20:31 <Smithing> Not on this wiki
20:31 <Cook Me Plox> I know not on this wiki
20:31 <The Mol Man> I'm trying to prevent it
20:31 <Ozank> yay for avagadro
20:31 <The Mol Man> l2spellozank
20:31 <Ryan Baker> Ozank
20:31 <Ryan Baker> I spell Ozank just fine.
20:31 <Flaysian> Ugh
20:32 <Flaysian> PDDA is a fine philosophy
20:32 <Ryan Baker> PDDA?
20:32 <Ozank> 
20:32 <Hairr> [[RS:PDDA]]
20:32 <Flaysian> Player articles would be a useless, self-glorifying rubbish heap
20:32 <Smithing> PDDA just serves to make this wiki less informative
20:32 <The Mol Man> who has gotten tired of typing out charm log 1 and 2?
20:32 <The Mol Man> now theres: {{cl1}} {{cl2}} :D
20:32 <Smithing> Nice
20:32 <Ryan Baker> oh
20:33 <Cook Me Plox>
20:33 <Smithing> It's not glorifying if it's written from a NPOV
20:33 <Flaysian> I hope you don't actually think that players would write about themselves from an NPOV
20:33 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:33 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:34 <Hairr> [[Hairrr]] - "My player is the best on runescape and on the wiki. kthxbai"
20:34 <Ozank> y u 3 r's
20:34 <Ryan Baker> Hairr, Hairr*
20:34 <Hairr> No
20:34 <Ryan Baker> =o
20:34 <The Mol Man> his character is 3 rs noob
20:34 <Hairr> In runescape it's 3 rs
20:34 <Flaysian> It would lead to a massive rise in reverts and blocks in return for shoddy articles that mean nothing
20:34 <Ozank> oh
20:35 <The Mol Man> Plus imagine players who'd prefer no coverage
20:35 <Smithing> You could say the same for Jagex Moderator articles, yet we still have them
20:35 <The Mol Man> we'd be obliged to have an article about them
20:36 <The Mol Man> has a jmod ever said anything to us?
20:36 <Flaysian> No; JMod articles are edited and created very infrequently, and their articles can only be based from traceable facts
20:36 <Flaysian> Players can write any sort of junk they want about themselves
20:37 <Ozank>
20:37 <Flaysian> If I'm not convincing you, you can always start another thread on the topic
20:37 <The Mol Man> [[Special:MyPage|I just mass created pages for everyone here]]
20:37 <Smithing> I can't imagine there being more than 3-4 articles about players on this wiki
20:37 <Ryan Baker> well, if a player thinks they're notable enough to be put somewhere on the wiki, isn't that what a profile page is for?
20:37 <Hairr> I just realized cook edited my userpage
20:37 <Hairr> :(
20:37 <Dogfoger> EEK
20:37 <Hairr>
20:37 <Hairr> :(
20:37 <The Mol Man> Then we're not being informative enough
20:37 <Flaysian> Then what's the point in getting rid of the policy?
20:38 <The Mol Man> hairr it's locked too
20:38 <Dogfoger> Like
20:38 <Dogfoger> Literally
20:38 <Dogfoger> He's invisible
20:38 <Hairr> @@
20:38 <Hairr> It [email protected]@
20:38 <Smithing> We should completely prevent players from having articles
20:38 <Cook Me Plox> You are slow, sir
20:38 <Smithing> *shouldn't
20:38 <Flaysian> Lol
20:38 <The Mol Man> we don't
20:38 <The Mol Man> [[RS:CYU]]
20:38 <Hairr> I don't just stare at my userpage :3
20:39 <Ryan Baker> hmmm
20:39 <Smithing> User pages aren't articles
20:39 <Hairr> Very true
20:39 <Hallowland> Hi
20:39 <Ryan Baker> Cook Me Plox, [[RS:DEU]]
20:39 <Smithing> Hey
20:39 <Ryan Baker> =o
20:39 <Hairr> Ryan: He's an admin, he as all the power
20:39 <The Mol Man> It's as close to what they need as an article
20:39 <The Mol Man> hairr
20:39 <The Mol Man> soon to be junior admin
20:39 <Ryan Baker> RESIST THE POWER!
20:39 <Ozank> But Exi I edited my userpage like 5 minutes ago :(
20:39 <Hairr> what
20:40 <Hairr> u talking to me
20:40 <Ryan Baker> ?
20:40 <Flaysian> I'm talking to you Hair
20:40 <Hairr> @Mol Man
20:40 <The Mol Man> reread the conditions
20:40 <The Mol Man> [[Smithing]]
20:41 <Hairr> Oh, I understand
20:41 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:42 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:42 <Hairr> I thought you were suggesting that I was doing an RfA and then I'd be a "junior admin" :3
20:42 <The Mol Man> noob
20:43 <Cook Me Plox> Ryan, you found the policy!
20:43 <Cook Me Plox> Grats
20:43 <Cook Me Plox> There's also DPU but nobody pays attention to it :D
20:43 <Hairr> Hair and HairyBot are on fetus's irc page
20:43 <The Mol Man> [[RS:DPU]]
20:44 <Hairr> [[RS:STFU]]
20:44 <Ryan Baker> Cook Me Plox, I've known about [[RS:DEU]] for a while now
20:44 <Hairr> [[RS:GTFO]]*
20:44 <Ryan Baker> I'm not COMPLETELY clueless
20:44 <Hairr> that should link to our blocking policy instead...
20:44 <Ryan Baker> The RuneScape Wiki does not have an article with this exact name. Please search for RS:DPU in the RuneScape Wiki to check for alternative titles or spellings.
20:44 <The Mol Man> lol
20:44 <Cook Me Plox> Don't protect userpages
20:44 <Hairr> :(
20:45 <The Mol Man> i like how we never delete images that aren't up to par and instead just wait for a better one
20:45 <The Mol Man> despite it being outlined as acceptable
20:52 <Hairr> [[User:PNGOptimizationbot]]
20:52 <Hairr> @@
20:52 <Hairr>
20:53 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
20:53 <Hairr> It started
20:53 <Hairr> Hey N7 Elite
20:53 <Ryan Baker> N7 Elite
20:53 <Ryan Baker> hey man
20:53 <N7 Elite> Hai.
20:53 <Cook Me Plox> Anyone know free search APIs?
20:54 <N7 Elite> I beat Mass Effect 3 last night by choosing the Synthesis option at the Catalyst.
20:54 <Hairr> what
20:54 <Ryan Baker> guess who bought Fallout 3 GOTY Edition off Amazon?
20:54 <N7 Elite> You?
20:54 <Ryan Baker> yes!
20:54 <N7 Elite> Congrats.
20:55 <Dogfoger>,ZUl2l,ASmQn
20:55 <Dogfoger> Guys
20:55 <Dogfoger> U have to see these
20:55 <N7 Elite> So, what race and gender are you on Fallout 3?
20:55 <Dogfoger>,ZUl2l,ASmQn#1
20:55 <Joeytje50> [email protected]@@@
20:55 <Joeytje50> u still has con effigee
20:55 <Dogfoger>,ZUl2l,ASmQn#2
20:55 <Dogfoger> No :/ sowwy
20:55 <Dogfoger> But look at those images
20:55 <Joeytje50> ONOO
20:55 <Smithing> (pce) Peace out
20:56 <Joeytje50> peas
20:56 <N7 Elite> I used the default white male character since it's the one that's used in the previews.
20:56 <N7 Elite> Along with the name Albert, as the character's named that in all promotional material.
20:56 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:57 <N7 Elite> However, I made a custom face for my character in Fallout: New Vegas along with the name Cole since it sounded like something a wandering courier would be named.
20:57 <N7 Elite> Especially out in the Mojave Wasteland.
20:58 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
20:58 <Oghma infinium> hey guys and people who arent guys
20:58 <Hairr> Hey
20:58 <Oghma infinium> does anyone know when the rs olympics will end?
20:58 <Hairr> i don't
20:58  * N7 Elite shrugs.
20:58 <Hairr> [[rs olympics]]
20:59 <Hairr> bah
20:59 <Oghma infinium> just hope it goes on for another 2 months =P id love all that agility xp
20:59 <Ryan Baker> [[Gielinor Games]]
20:59 <Oghma infinium> idk y but i always thought there was a d in that word 
21:00 <N7 Elite> I collected all the prizes from the Gielinor Games, so I'm done with it for good.
21:00 <Oghma infinium> oh well y jagex y u make invisi peng :'(
21:00 <Oghma infinium> well i need loads of agility xp so ima keep doing it 
21:00 <Ryan Baker> l2ringofvisibility
21:00 <N7 Elite> You'd be better off asking Jagex about it, Oghma.
21:00 <Oghma infinium> might get gold ring and rest of silver gear whule im there
21:00 <N7 Elite> None of the editors in here know what Jagex is thinking.
21:00 <Oghma infinium> ive got ringofvisibility i just cant find it anyways
21:01 <N7 Elite> I have every single prize from the event, so I'm all set for it to end.
21:01 <Oghma infinium> lol how i contact jagex directly seance?
21:01 <N7 Elite> Go make a thread on the Forums and hope a J-mod replies.
21:01 <Oghma infinium> unlikely ive tried
21:01 <N7 Elite> Either that or stalk MMG's fc.
21:02 <Oghma infinium> mmgs?
21:02 <Ryan Baker> OR.... email them?
21:02 <N7 Elite> It's not unlikely. Mod Mark H replied on my thread.
21:02 <Oghma infinium> ive tried emailing them like 2 times hopefully this time ill get me concept art :D
21:02 <N7 Elite> Ryan, there's no e-mail address for the developer team.
21:02 <Dogfoger> [[SC]]
21:02 <Oghma infinium> i guessed right btw it is alkharid and shantay pass 
21:02 <Oghma infinium> :D
21:02 <N7 Elite> There's promotional e-mail addresses and the legal one, but not for the developers.
21:03 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:03 <Oghma infinium> well i could annoy mark by finding out his private email =P
21:03 <Hairr> Ansela <3
21:03 <AnselaJonla> Hi
21:03 <Oghma infinium> y u type sideways icecream?????
21:03 <N7 Elite> Mod Mmg is in his FC some days.
21:03 <Oghma infinium> hi ansela
21:03 <AnselaJonla> Oghma infinium - to answer your earlier question - I have done Firemaker's Curse
21:04 <N7 Elite> Just be prepared to put up with a lot of fanboys and ranters if you go in his FC.
21:04 <Oghma infinium> how on gods green earth did u manage the room with the fire lines and annoying fire shpere thingys
21:04 <Ryan Baker> N7 Elite
21:04 <N7 Elite> That was easy, Oghma.
21:04 <Oghma infinium> wats his fc called?
21:04 <Ryan Baker> even more trolls
21:04 <N7 Elite> Mod Mmg.
21:04 <Ryan Baker> trolls and spammers
21:04 <AnselaJonla> Fire lines and spheres?
21:04 <AnselaJonla> [[Firemaker's Curse]]
21:05 <Oghma infinium> checked it still died
21:05 <Oghma infinium> dumb high lvl quests being 2 hard :(
21:05 <N7 Elite> That room was very easy for me, and I had a bad connection that day.
21:05 <AnselaJonla> I took a few tries, but got through it eventually
21:05 <Oghma infinium> idk maybe im just bad at such bits
21:05 <AnselaJonla> Perseverance and patience is the key
21:05 <N7 Elite> The only thing I had a big problem with was the fight against Char at the end.
21:05 <AnselaJonla> No worse than the end fight
21:05 <Oghma infinium> i rlly hate the fire puzzles i mean wtf y they have 2 make puzzle u have 2 do in short time
21:06 <AnselaJonla> And a master quest isn't going to be easy
21:06 <N7 Elite> I got her health down to a sliver both times and then I died.
21:06 <Oghma infinium> i know but its harder for me than wgs and that was a grandmaster
21:06 <N7 Elite> But I managed to defeat her the third try.
21:06 <AnselaJonla> Oh, how many times did you fail the lava maze, Kitty?
21:06 <Oghma infinium> who is kitty?
21:06 <N7 Elite> Only twice.
21:07 <Oghma infinium> man i rlly do suck at rs :'(
21:07 <N7 Elite> However, I memorized what needed to be done and finished it.
21:07 <Oghma infinium> i failed like 3 times
21:07 <Oghma infinium> hey hallow
21:07 <AnselaJonla> I like FM Curse - made a change from the usual "a few puzzles and shitloads of combat" format of quests
21:07 <Hallowland> Hi
21:07 <N7 Elite> Same, Ansela.
21:07 <AnselaJonla> N7 Elite used to be called Bicycle Cat, so Kitty
21:08 <N7 Elite> I just wish the Book of Char was wielded the right way.
21:08 <Hallowland> I like the quest for the story 
21:08 <N7 Elite> Your character holds it reversed.
21:08 <Cook Me Plox> Do you guys think we could use a new favicon?
21:08 <Oghma infinium> lol i like the puzzle quests but i think some of them r going 2 far i mean did you do mourning 2 of ele workshop 3 without a guide?
21:08 <Hairr> Cook: Kinda
21:08 <Oghma infinium> yes
21:08 <N7 Elite> Oghma, I did all the Elemental Workshop quests without a guide.
21:08 <N7 Elite> Good mental exercise.
21:08 <The Mol Man> inb4hairrmakessvgfvicon
21:08 <Cook Me Plox> I mean...this one doesn't match anything
21:08 <AnselaJonla> I couldn't do EW3 without a guide
21:09 <Hallowland> Jagex should update some information, some things still state that Lucien is undead
21:09 <Oghma infinium> i could but took ages and ages 
21:09 <Ryan Baker> same AnselaJonla
21:09 <Ryan Baker> that damned puzzle was too hard
21:09 <Oghma infinium> which was harder the EW3 or ME2?
21:09 <Ryan Baker> I wonder how anyone managed to figure it out to put it on a guide
21:09 <Oghma infinium> tho*
21:09 <N7 Elite> Meh, I laugh at puzzles since I usually breeze right through them.
21:09 <Oghma infinium> >:( i dont like you
21:09 <Ryan Baker> tbh, Oghma infinium, ME2 was easier
21:10 <Oghma infinium> if u say so but it did have the added nuicance of being attacked
21:10 <AnselaJonla> Oh, I hope EW5 and ME3 come out soon :)
21:10 <Ryan Baker> AnselaJonla, Within the light is like ME3
21:10 <Oghma infinium> EW5 yes ME3 maybe...
21:10 <Ryan Baker> (fp)
21:10 <N7 Elite> My mom set my dad up with brain exercises to do online, and I tested a few of them out on my own.
21:10 <Hallowland> Ohh
21:10 <Oghma infinium> ill (fp) you (fp)
21:10 <AnselaJonla> Ryan Baker - pretty sure the next Elf quest is currently labelled as ME3
21:10 <Ryan Baker> Within the Light is basically ME3, in that you continue to explore the temple in it
21:11 <AnselaJonla> [[Mournings End Part 3]]
21:11 <N7 Elite> I was getting very high scores which was making my parents mad.
21:11 <Hallowland> Discoveres a new money making method could someone add to the guide?
21:11 <Oghma infinium> she raises a point ryan
21:11 <Ryan Baker>
21:11 <Hallowland> Discovered*
21:11 <Ryan Baker> *
21:11 <Oghma infinium> get all the facts b4 calling ppl wrong
21:11 <Oghma infinium> lol
21:11 <AnselaJonla> [[Mourning's Ends Part III]]
21:11 <Ryan Baker> Oghma infinium, I didn't call anyone wrong
21:11 <Ryan Baker> so...
21:11 <Hallowland> Read my question somebody
21:11 <Oghma infinium> kk 1 sec...
21:11 <AnselaJonla> Add it yourself please Hallowland
21:11 <N7 Elite> I hardly edit on the Wiki nowadays.
21:11 <Oghma infinium> cant you?
21:12 <N7 Elite> I've become a WikiSloth.
21:12 <Ryan Baker> all I said is that Within the light continues off ME2, therefor being like ME3
21:12 <Hallowland> May cause me trouble later
21:12 <Hallowland> But ok
21:12 <Oghma infinium> i barely edit i bring 2 ppls attention flaws and i talk on ur nice chat :)
21:12 <Hallowland> [[Money making guide p2p]]
21:12 <Oghma infinium> except on elder scrolls wiki but they annoyed me 
21:12 <Oghma infinium> they built an achievment system for editing!!! 
21:12 <Oghma infinium> damn my competitivness 
21:13 <AnselaJonla> Erm... that wasn't something they created
21:13 <AnselaJonla> That was a wikia thing, which we disabled
21:13 -!- Cool guy90 has joined Special:Chat
21:13 <Oghma infinium> was it not? :O
21:13 -!- Cool guy90 has left Special:Chat.
21:13 <Oghma infinium> ooohh kk bring it back lol
21:13 <AnselaJonla> No
21:13 <Oghma infinium> thought not
21:13 <N7 Elite> We don't need that trash.
21:13 <AnselaJonla> It encouraged spam edits and nonsense edits
21:14 <N7 Elite> Like Ansela said, it was bad for the wiki.
21:14 <Oghma infinium> ifing you say so
21:14 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
21:15 <N7 Elite> Besides, the Elder Scrolls Wiki fails epicly in comparison to the Unofficial Elder Scrolls Pages.
21:15 -!- Cool guy90 has joined Special:Chat
21:15 <AnselaJonla> We decided we didn't need people who needed an incentive to edit, or something like that
21:15 <AnselaJonla> Cook, what was the reasoning again?
21:15 <Cool guy90> heyy were is the black bead
21:15 <N7 Elite> [[Black bead]].
21:15 <Hairr> [[Black bead]]
21:15 <Hairr> where*
21:15 <AnselaJonla> hey*
21:16 <N7 Elite> Hairr, don't caps spam.
21:16 <Hairr> 1 == spam: returns false
21:16 <N7 Elite> Talking in all caps is spam for me.
21:16 <N7 Elite> I get enough of that on the Forums.
21:16 <Ryan Baker> REALLY?
21:17 <Ryan Baker> wow, that wasn't even intended
21:17 <Ryan Baker> XD
21:17 <N7 Elite> Ryan, how about a friendly kick from the Chat? =P
21:17 <Ryan Baker> Why? I used caps on 1 line accidentally...
21:17 <Hairr> N7 Elite: How about a unfriendly kick from chat >:(
21:18 -!- Bikekitteh was kicked from Special:Chat by Hairr
21:18 <Hairr> >:)
21:18 <N7 Elite> Hairr, don't do that.
21:18 <N7 Elite> I have ze Kick button too.
21:18 -!- Hairr's Midget Sidekick was kicked from Special:Chat by N7 Elite
21:18 <Hairr> :(
21:18 -!- Hairr was kicked from Special:Chat by Hairr
21:19 <Joeytje50> lol
21:19 <Cool guy90> =)
21:19 <Ryan Baker> rofl
21:19 <AnselaJonla> Yeah, we're a wee bit nuts in here
21:19 <AnselaJonla> You get used to it
21:20 <Ryan Baker> nuts being the nice way of saying "absolutely INSANE"!
21:20 <N7 Elite> I remember this one guy on Zybez's IRC chat going bananas with his rank and kicking everyone else from the chat until another operator kickbanned him.
21:21 <N7 Elite> This was way back in the day, however.
21:21 <Ryan Baker> Back when N7 Elite was just a young'yun!
21:21 <N7 Elite> I'm so old.
21:21 <Ryan Baker> when he was in Nam
21:22 <N7 Elite> I'm not that old. >.>
21:22 <N7 Elite> More like in my 20s.
21:22 <Ryan Baker> hmm'
21:22 <Ryan Baker> I'm 17
21:22 <Ryan Baker> so...
21:22 <Ryan Baker> also, in a month and 10 days I will be 18
21:23 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:23 <AnselaJonla> HI FERGS!!
21:23 <N7 Elite> Hai Fergs.
21:23 <Urbancowgurl777> o.o hi
21:23  * AnselaJonla hugs Fergs
21:23 <Urbancowgurl777> *huggles*
21:25 <Urbancowgurl777> went to the beach today
21:25 <Urbancowgurl777> now i am red
21:25 <Urbancowgurl777> ):
21:25 <The Mol Man> YAY
21:25 <The Mol Man> beach :x
21:25 <N7 Elite> Fergs, you just reminded me about my idea to write Nintendo about them adding a Rito sidekick to the next Zelda game with Toon Link in it.
21:25 <Urbancowgurl777> ._.
21:25 <N7 Elite> Don't worry, I'm not going to ask them to name it Medli.
21:25 <Ryan Baker> hmm
21:26 <N7 Elite> More like Kyra.
21:26 <Ryan Baker> that reminded me: I don't play Zelda and never have.
21:26 <Urbancowgurl777> u suk
21:26 <Ryan Baker> Yet I still manage to know that the dude's name in Link...
21:26 <Urbancowgurl777> i know names of characters in games i've never played..
21:26 <Ryan Baker> same
21:27 <Urbancowgurl777> Link is a pretty popular dude
21:27 <Ryan Baker> well, there are games that I want but can't afford
21:27 <N7 Elite> Fergs, have you played Mass Effect?
21:27 <Urbancowgurl777> no
21:27 <Ryan Baker> I've wanted to buy the whole Dead Space series
21:27 <Ryan Baker> bc it looks like fun
21:27 <Urbancowgurl777> i've not wanted a game in a long time
21:27 <N7 Elite> I beat Mass Effect 3 earlier.
21:28 <Coelacanth0794> hello
21:28 <Ryan Baker> 3 games are on my wishlist atm
21:28 <Coelacanth0794> i have no [email protected]@
21:28 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:28 <N7 Elite> Ended up combining synthetics and organics with the Catalyst.
21:28 <Ryan Baker> Halo 4, Assassin's Creed 3, and Dishonored
21:28 <Coelacanth0794> hi magicmime
21:28 <Jr Mime> Hi Coelfish
21:28 <Urbancowgurl777> the first two don't interest me, haven't heard of the third
21:28 <Urbancowgurl777> i like regular nintendo games like mario/zelda
21:28 <Urbancowgurl777> and worthy ones like that don't come out often
21:28 <Coelacanth0794> aka: fergs is a casual
21:29 <Coelacanth0794> then again as am i
21:29 <Urbancowgurl777> not hardcore ^-^
21:29 <Urbancowgurl777> i like soft games <.<
21:29 <Coelacanth0794> leet platformz
21:29 <Ryan Baker>
21:29 <N7 Elite> Don't hardcore gamers go to gaming conventions dressed up like their favorite characters?
21:29 <Coelacanth0794> i swear, you gotta be a hardcore to beat the megaman zero games
21:30 <AnselaJonla> The Mol Man - want me to block him until he acknowledges your messages?
21:30 <N7 Elite> Somehow, I don't see Fergs going to a convention dressed up like Midna.
21:30 <The Mol Man> just protect the page
21:30 <Coelacanth0794> fergs would dress up as an anime character duh
21:30 <Urbancowgurl777> that games looks like it will make me dizzy Ryan
21:30 <Coelacanth0794> she's the manga nerd
21:30 <AnselaJonla> Mol, he's editing multiple
21:31 <Urbancowgurl777> i would only go to such a convention if i had costume making skills of my own
21:31 <The Mol Man> he only seems to be bothering with the one though
21:31 <Urbancowgurl777> because costumes suck so bad and i hate their mediocreness
21:31 <Urbancowgurl777> freakin' felt and cotton out the wazoo
21:31 <Coelacanth0794> so?
21:31 <Coelacanth0794> l2 99 crafting
21:31  * AnselaJonla sucks at costume making but is thinking of learning to sew so she can make a shihakushou
21:31 <Coelacanth0794>
21:31 <N7 Elite> My friend went to a convention dressed up like Link.
21:31 <Coelacanth0794> what
21:32 <N7 Elite> He made his costume himself.
21:32 <Urbancowgurl777> *google* is that.. the sword?
21:32 <Coelacanth0794> i'd like to make a real life [[royal cape]]
21:32 <AnselaJonla> The uniform
21:32 <Urbancowgurl777> wow those three pets remind me of my old pets
21:32 <Urbancowgurl777> had a black and white cat, rottweiler and dalmatian
21:32 <Urbancowgurl777> but that's not a rottweiler but w/e <.<
21:32 <AnselaJonla> Looks like a dobie
21:32 <Urbancowgurl777> yeah
21:32 <Urbancowgurl777> same colors though
21:33 <N7 Elite> Lol, my oldest dog would be drooling and puking from motion sickness if we took him on a road trip.
21:33 <Coelacanth0794> cool guy90: you're jqing
21:33 <N7 Elite> Coel, leave the chat modding to the mods?
21:33 <Urbancowgurl777> when we moved to louisiana, my dalmatian stood in the car the entire 9 hour drive
21:33 <Coelacanth0794> nah
21:33 <Urbancowgurl777> he never sat down or layed down. just.. stood.
21:33 <Cook Me Plox> How is that a chatmod comment, lol
21:33 <The Mol Man> anyone can bring up a reminder or a notice
21:34 <Coelacanth0794> so he was petrified
21:34 <The Mol Man> this is modding
21:34 <The Mol Man> /kick cook me plox
21:34  * N7 Elite sighs.
21:34 <N7 Elite> Cool, please fix your connection.
21:34 <Urbancowgurl777> idk Coel, he was fine in car rides before
21:34 <Urbancowgurl777> but then again we had just cleaned out our house <.<
21:35 <Urbancowgurl777> i love dogs but i never want another one
21:35 <Coelacanth0794> the smell of lysol probably broke his spirit
21:35 <Urbancowgurl777> horses are good, those will last you a good 30 years
21:35 <N7 Elite> All right.
21:35 <Urbancowgurl777> dogs, not so much
21:35 <AnselaJonla> I don't have room for a horse :(
21:35 <Coelacanth0794> i heard that horses are basically giant dogs
21:35 <Urbancowgurl777> i don't think i'd compare a horse to a dog <.<
21:35 <Coelacanth0794> that true?
21:35 <Coelacanth0794> in habit
21:36 <Urbancowgurl777> not really
21:36 <Coelacanth0794> like what the do and how they act
21:36 <Coelacanth0794> ok
21:36 <Urbancowgurl777> the people at my barn call my horse the seahorse
21:36 <Ryan Baker> well
21:36 <Urbancowgurl777> because she keeps rolling in the pond
21:36 <Urbancowgurl777> who rolls in a pond? that's like asking to drown ._.
21:36 <Coelacanth0794> I'd rather have the poison be out of date, than the date be out of poison? Wait, no.
21:37 <N7 Elite> Meh, perhaps she wants to get cooled off, Fergs?
21:37 <N7 Elite> Cool, fix your connection before you return.
21:37 -!- Cool guy90 was kicked from Special:Chat by N7 Elite
21:37 <Coelacanth0794> that sounds like a swimmer
21:37 <Coelacanth0794>
21:37 <Coelacanth0794> *flying axe*
21:37 <AnselaJonla> My Monty was rolling around on the floor of the riding school at the kennel/stables. Daft mutt
21:37 <Urbancowgurl777>
21:37 <Urbancowgurl777> stupid wiki chat died
21:38 <Coelacanth0794> yep
21:38 <Coelacanth0794> a swimmer
21:38 <Jr Mime>
21:38 <Jr Mime> Hey look, it's Coel!
21:38 <Coelacanth0794> wat
21:38 <Coelacanth0794> i am which now, the hut or mambo
21:38 <N7 Elite> Your Mumbo Jumbo, Coel.
21:39 <Coelacanth0794> my mumbo jumbo?
21:39 <Coelacanth0794> what about it
21:39 <N7 Elite> You're*
21:39 <Ryan Baker> no Coelacanth0794, you're the fish in the water that we can't see
21:39 <N7 Elite> Darn it, you're making me spell things wrong.
21:39 <Coelacanth0794> i'm the jumboi mumbo
21:39 <Coelacanth0794> yw
21:39 <Urbancowgurl777> you're a fish that only comes near the shore when it rains
21:39 <Coelacanth0794> ^
21:40 <Hallowland> Mudskipper? o-o
21:40 <The Mol Man> Fergie
21:40 <The Mol Man> you play lots of AC?
21:40 <Urbancowgurl777> not anymore
21:40 <N7 Elite> [[w:c:banjokazooie:Mumbo_Jumbo|Coel.]]
21:40 <Coelacanth0794> i remember plenty of it but it's been a while since i put it in the wii
21:40 <The Mol Man> nor do I anymore
21:40 <Coelacanth0794> n7 elite: yes.
21:40 <Ryan Baker> after finishing ACB I was tired of Ezio Auditore
21:40 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
21:40 <Ryan Baker> and ACR just made that worse
21:40 <Urbancowgurl777> ..?
21:40 <Urbancowgurl777> you're thinking of the wrong thing methinks
21:40 <Ryan Baker> but AC3 promises to be a nice chanfe
21:41 <Ryan Baker> change*
21:41 <Ryan Baker> AC=Assassin's Creed
21:41 <Urbancowgurl777> i used to play the gamecube and wii games daily for a very long time
21:41 <Ryan Baker> ?
21:41 <Urbancowgurl777> we're not talking about that
21:41 <Ryan Baker> ????
21:41 <Urbancowgurl777> i owned a giveaway and we'd go to people's towns and give them st00f
21:41 <Urbancowgurl777> then i quit ;3=
21:42 <Coelacanth0794> ac=animal crossing
21:42 <The Mol Man> did you ever go to
21:42 <The Mol Man> is that where you hosted it?
21:42 <Coelacanth0794> that place is chockfull of trolls
21:42 <Urbancowgurl777> yes Mol
21:42 <The Mol Man> it wasn't when I was there
21:42 <Urbancowgurl777> how long ago?
21:42 <The Mol Man> like over 5 years ago
21:43 <Urbancowgurl777> oh then no. i have a profile still though
21:43 <The Mol Man>
21:43 <Urbancowgurl777> i did the giveaway in my last year of hs for one year
21:43 <Coelacanth0794>
21:43 <Urbancowgurl777> people owned it before me though
21:43 <Jr Mime> I am waiting in your house, watch out:
21:43 <The Mol Man> who were you fergles?
21:43 <Urbancowgurl777> the same
21:44 <Urbancowgurl777> you have to log in to look at people's profiles? laem
21:44 <Urbancowgurl777> i dun want to log in
21:44 <N7 Elite> I used to play Animal Crossing.
21:44 <N7 Elite> I got bored of it though and went on a long break.
21:44 <Coelacanth0794>
21:44 <N7 Elite> However, I do plan to get it for the 3DS.
21:44 -!- Schrödinger Von Adlestein has joined Special:Chat
21:44 <The Mol Man> snooping into fergies past
21:44 <Coelacanth0794> i have no ds
21:45 <Urbancowgurl777> i don't have a DS, and i don't want one
21:45 <Coelacanth0794> so.. yeah
21:45 <Schrödinger Von Adlestein> Hello.
21:45 <Urbancowgurl777> handheld games are teh laem for me
21:45 <The Mol Man> Taylor :x
21:45 <Coelacanth0794> ello
21:45 <N7 Elite> (O_O)
21:45 <Coelacanth0794> "handheld games are teh laem for me"
21:45 <Schrödinger Von Adlestein> Does anyone watch Hellsing?
21:45 <Ryan Baker> so Schrödinger Von Adlestein, how is your cat?
21:45 <Coelacanth0794> which explains why fergs never played pokemon
21:45 <N7 Elite> Schrodinger, are you the guy who came up with the Schrodinger's Cat paradox?
21:45 <Coelacanth0794> what
21:45 <The Mol Man> amg i found a picture of fergie
21:45 <N7 Elite> Or whatever it is...
21:45 <Coelacanth0794> fergs might know what that is
21:45 <Ryan Baker> =o
21:45 <Jr Mime>
21:45 <Jr Mime> Minecraft? It's bloxed!
21:45 <The Mol Man> omgomgomgomgomgomgomg
21:46 <Coelacanth0794>
21:46 <Schrödinger Von Adlestein> No I don't have a cat I made this account because of my favorite Hellsing character.
21:46 <Ryan Baker>'s_cat
21:46 <The Mol Man> pm'd u the photo fergie
21:46 <N7 Elite> Bloomin' Bingo!
21:46 <Ryan Baker>
21:46 <Coelacanth0794> fergs might know what that is if it's an anime
21:46 <Ryan Baker> dafudge?
21:47 <Coelacanth0794> yep manga
21:47 <Urbancowgurl777> know what
21:47 <Schrödinger Von Adlestein> Yep.
21:47 <Urbancowgurl777> oh
21:47 <Coelacanth0794> fergs, this is your thing
21:47 <Ryan Baker> much better
21:47 <Urbancowgurl777> i looked into that one but decided not to watch it
21:47 <Urbancowgurl777> no romance, nty <3
21:47 <Coelacanth0794>
21:47 <Coelacanth0794> wat
21:47 <N7 Elite> Ryan, what character did you make on Fallout 3 GOTY?
21:47 <Coelacanth0794> fergs why are you into the shipping
21:47 <Urbancowgurl777> lmao that's cute Coel
21:47 <Ryan Baker> ?
21:47 <Ryan Baker> N7 Elite?
21:47 <Urbancowgurl777> shipping?
21:48 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:48 <The Mol Man> O, i joined acc in june 2006
21:48 <Ryan Baker> what do you mean what character?
21:48 <Coelacanth0794> the 'romance'
21:48 <N7 Elite> Is it male/female, black/white, good/evil, etc?
21:48 <Urbancowgurl777> there's not really any such thing as anime/manga romance
21:48 <Coelacanth0794>
21:48 <Urbancowgurl777> but if it has absolutely nothing then i'm like eh
21:48 <Ryan Baker> male, white, good, smalls guns/energy weapons based
21:48 <Coelacanth0794> "v"
21:48 <Coelacanth0794> ff
21:48 <Coelacanth0794> "i looked into that one but decided not to watch it
21:48 <Coelacanth0794> no romance, nty <3"
21:49 <Urbancowgurl777> gross, they need to brush their cat
21:49 <Ryan Baker> also, I get my repair and medicine lvls up too
21:49 <Coelacanth0794>
21:49 <N7 Elite> Mine's a white male who's good and who has max Intelligence since he's a genius like dear old dad.
21:49 <Ryan Baker> I plan to get to lvl 30 and do the almost perfect perk
21:49 <Ryan Baker> then get bobbleheads for all 10 special stats
21:49 <N7 Elite> Same, Ryan.
21:50 <N7 Elite> Did you max your Intelligence out?
21:50 <Ryan Baker> any glitches for lvl 30 like FO:NV?
21:50 <Ryan Baker> yes N7 Elite, it was the first thing I did
21:50 <N7 Elite> You get more skill points for maxing out your Intelligence.
21:50 <N7 Elite> Good man.
21:50 <Ryan Baker> I left the vault and headed to rivet city
21:50 <Ryan Baker> 23 pts per lvl
21:51 <N7 Elite> I didn't even bother with heading to Rivet City.
21:51 <Ryan Baker> but I'll be honest, I cba with skillbooks
21:51 <N7 Elite> I just maxed out my Intelligence with the You're SPECIAL book.
21:51 <Coelacanth0794> the feels
21:51 <Ryan Baker> N7 Elite, I used to bobblehead
21:51 <Ryan Baker> in rivet city
21:51 <Ryan Baker> the bobblehead*
21:51 <N7 Elite> I figured that using Almost PERFECT would allow me to max out my other stats.
21:51 <Ryan Baker> hmmm
21:52 <N7 Elite> Oops, Almost Perfect.
21:52 <N7 Elite> Shift key got stuck.
21:52 <Coelacanth0794>
21:52 <Urbancowgurl777> i like the second comment about the toes
21:52 <Urbancowgurl777> because i thought the exact same thing
21:52 <Urbancowgurl777> *shakes head*
21:52 <Ryan Baker> well
21:52 <Coelacanth0794>
21:53 <Ryan Baker> I found out that in FO3, stimpacks are harder to come by
21:53 <Ryan Baker> so are caps
21:53 <N7 Elite> Ikr?
21:53 <Ryan Baker> hmm
21:54 <Coelacanth0794>
21:54 <Ryan Baker> well, I got only 2 str for the start of the game, because there are no gun str reqs, and I can barely hold anything in inv
21:54 <N7 Elite> The best way to get caps in the beginning is to pass the speech challenge at Megaton dealing with the bomb.
21:54 <Ryan Baker> hmmm, I already defused the bomb
21:54 <Ryan Baker> for 100 caps
21:54 <N7 Elite> Then help Walter with the pumps.
21:54 <Ryan Baker> I keep my Charisma low
21:54 <AnselaJonla> coel - the source of the kitten/rottie gif:
21:55 <N7 Elite> Then convince the junkie in the Water Plant to come clean with his family.
21:55 <Ryan Baker> okay
21:55 <N7 Elite> Then loot his chems and sell them.
21:55 <AnselaJonla> Some assholes pushing a tiny kitten at a chained up rottie
21:55 <Ryan Baker> well, I beat Mothership Zeta the first night I had it
21:55 <N7 Elite> Meh, you should have kept all your other stats at 5 and maxed your Intelligence out at 10.
21:55 <Ryan Baker> the freakin' alien weapons rock
21:56 <Urbancowgurl777> we never chained up our dogs
21:56 <N7 Elite> Then you can save before trying speech challenges and simply reload until you pass them.
21:56 <AnselaJonla> Same here
21:56 <Ryan Baker> hmm, well, It's a bit late for that now N7 Elite, but I'll keep it in mind for the future
21:56 <Urbancowgurl777> bbl <3
21:56 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
21:57 <Ryan Baker> anyway, I'm about to try out Operation Anchorage
21:57 <N7 Elite> Good man.
21:57 <N7 Elite> Operation: Anchorage is a barrel of fun.
21:57 <Coelacanth0794>
21:57 <N7 Elite> And you can smuggle items out of the simulation using a glitch.
21:58 <Ryan Baker> N7 Elite, does your house in megaton have a place to store extra stuff?
21:58 <N7 Elite> However, the winterized power armor you get at the end of the DLC is unbreakable since Bethesda accidentally made it the sim version.
21:58 <Hallowland> [[Gano top]]
21:58 <N7 Elite> Yes, just stick your stuff in the lockers, desk, cabinet, and fridge.
21:59 <Ryan Baker> will they stay there forever?
21:59 <Joeytje50> gudnite :D
21:59 <Joeytje50> caek
21:59 <Ryan Baker> night Joe Joe
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:59 <N7 Elite> As long as you stick stuff in your house's storage stuff, it'll never disappear.
22:00 <Ryan Baker> okay =D
22:00 <Ryan Baker> I can finally unload some of this stuff then =D
22:00 <N7 Elite> However, most other containers in the game respawn after a couple of days.
22:01 <N7 Elite> By the way, if you go to Point Lookout, be sure to stick your extra gear in the footlocker in the riverboat's cabin.
22:01 <N7 Elite> It never respawns and the items are transferred automatically between Point Lookout and the Capital Wasteland.
22:02 <N7 Elite> And if you go to The Pitt, stick stuff in the chest that appears after you win your fights in The Hole.
22:02 <N7 Elite> It never respawns either.
22:03 <Matthew2602> Joey or Hairr, yuno here
22:03 <N7 Elite> Have you played Skyrim, Ryan?
22:03 <Ryan Baker> thanks >.>
22:03 <Ryan Baker> yes
22:03 <The Mol Man> MATTCHEW
22:03 <N7 Elite> There's a place where you can store stuff safely in Skyrim without having to buy a house.
22:04 <N7 Elite>
22:04 <N7 Elite> The basement never respawns, so you can stick stuff there.
22:04 <Ryan Baker> well, I have a house anyway for the lvl 80 glitch
22:04 <Matthew2602> Yeah, I felt a lot better owning the place I was putting my stuff though o_o
22:05 <Ryan Baker> you should see how many books I have laying in the corner of my room in the Dawnstar Santuary
22:05 <Hallowland> [[Beta:Grifolic boots]]
22:05 <Matthew2602> The enchanting table in that basement was very handy before I went to Whiterun though
22:05 <Hallowland> [[Magic armour trader]]
22:06 <Hallowland> …
22:06 <Ryan Baker> Matthew2602, the markarth home is the best imo
22:06 <Ryan Baker> you get EVERYTHING
22:06 <Hallowland> [[Mage armour trader]]
22:06 <Ryan Baker> enchanting table, alchemy table, cooking pot
22:07 <Ryan Baker> supplies that respawn that you can use on them
22:07 <Matthew2602> Yeah
22:07 <Matthew2602> There's already an alchemy table in the Riverwood inn though
22:09 <N7 Elite> I used the cabin until I bought Honeyside.
22:10 <N7 Elite> Now Iona and my Imperial character live together in perfect harmony in Riften.
22:10 <N7 Elite> Be back later. Have to finish up stuff.
22:10 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
22:11  * AnselaJonla runs through blue dragon room
22:11  * AnselaJonla gets flamed by a dragon
22:11  * AnselaJonla takes no damage
22:11 <Coelacanth0794> nice
22:11 <AnselaJonla> Bystander goes "wtf how did u do that cheater"
22:12 -!- Westseen has joined Special:Chat
22:12 <Westseen> cook me I'm back
22:12 <AnselaJonla> Hi West
22:13 <Westseen> we had an issue with barrows buy limits
22:13 <Westseen> broken verse 100%
22:13 <Westseen> And goodday to you Ansela
22:13 <Westseen> ^_^
22:14 <AnselaJonla> I think Cook is dead
22:14 <Westseen> yeah seems that way
22:14 <Westseen> gf cook
22:15 <AnselaJonla> [[Concentrated coel]]
22:15 <Coelacanth0794> wat
22:15 <AnselaJonla> [[Concentrated coal]]
22:15 <Coelacanth0794> hi
22:15 -!- Zeusgoldrun has joined Special:Chat
22:15 <Coelacanth0794> i'm concentrated now
22:15 <Zeusgoldrun> sam is dead
22:15 <Coelacanth0794> coel juice, by Concentrate
22:15 -!- Zeusgoldrun has left Special:Chat.
22:15 -!- Zeusgoldrun has joined Special:Chat
22:16 -!- Zeusgoldrun has left Special:Chat.
22:16 <AnselaJonla> Hm, that page don't give xp amount
22:16 <Westseen> anyone have te update for swift gloves in beta?
22:16 <AnselaJonla> Sorry, not got those
22:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:17 <Schrödinger Von Adlestein> I'm gonna get off and watch more Hellsing,goodbye.
22:17 -!- Schrödinger Von Adlestein has left Special:Chat.
22:18 <Westseen> have fun
22:18 -!- Ahmed Mamdoh has joined Special:Chat
22:18 <Westseen> post mortem to that statemment
22:18 <Ahmed Mamdoh> Do growing trees still have the old models? or is it just the wiki?
22:19 <Ahmed Mamdoh> like, trees that are still growing in a patch
22:19 <The Mol Man> old
22:19 <Coelacanth0794> they have old models for not fully grown
22:19 <The Mol Man> ^
22:19 <Coelacanth0794> then suddenly new model for fully grown
22:19 <Coelacanth0794> so this thin little magic tree with browngrey and little sparkles
22:19 <Coelacanth0794> SUDDENLY PURPLE PARTICLES
22:20 <Matthew2602> what
22:20  * Matthew2602 enjoys purple particles
22:21 <Ahmed Mamdoh> oh wow
22:21 <Ahmed Mamdoh> they are never gonna get updated?
22:22 <Coelacanth0794> they will when jagex decides to update farming
22:22 <Coelacanth0794> which i doubt is anytime soon
22:28 -!- X Arspar x has joined Special:Chat
22:28 <X Arspar x> Hia guys!
22:28 <Matthew2602> Hey
22:28 <X Arspar x> Sorry, I haven't been on recently.
22:28 <X Arspar x> But, I got a new cat!
22:28 <Matthew2602> :D
22:28 <X Arspar x> I need a name for him.
22:29 <X Arspar x> Anyone got ideas?
22:29 <Matthew2602> Mittens :3
22:29 <X Arspar x> Hmmm... Put that on the list...
22:29 <The Mol Man> Kittyfluffs
22:29 <The Mol Man> Zwieback
22:29 <Ahmed Mamdoh> Mittens
22:29 <X Arspar x> Well, maybe if I tell you how I found him, you'll get some Ideas...
22:29 <X Arspar x> And yeah, not from spca
22:30 <X Arspar x> Well, I had to go and pick berries, and on the way home, we got ice cream
22:30 <X Arspar x> And while we were eating it, there was this cat
22:30 <The Mol Man> his name is Sherbet
22:30 <X Arspar x> He looked 8 weeks old, but...
22:30 <X Arspar x> He was starving.
22:30 <X Arspar x> I love that!
22:30 <X Arspar x>  but still...
22:31 <X Arspar x> Oh, and he is white, with a streak comming from his right ear
22:31 <The Mol Man>
22:31 <X Arspar x> A black one
22:31 <X Arspar x> lol
22:31 <X Arspar x> Yup.
22:32 <X Arspar x> And that's the story...
22:32 <X Arspar x> Well, beside me taking him home
22:32 <X Arspar x> Well, Sherbet is on the list also...
22:32 <X Arspar x> Though, he is white...
22:33 <X Arspar x> Like, completely...
22:33 <The Mol Man> I've seen white sherbet
22:33 <X Arspar x> Hmm.
22:33 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
22:33 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
22:34 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
22:34 <Coelacanth0794> hi
22:35 <Coelacanth0794> Ahnktor the devourer
22:35 <Coelacanth0794> ^catname
22:35 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
22:35 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
22:35 <Nex Undique> damn, my connection sucks
22:36 <The Mol Man> BAN HIM
22:37 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
22:37 <Hallowland> [[Beta:Ganodermic wand]]
22:38 <Hallowland> Is there a gano kiteshield or something?
22:40 <AnselaJonla> Book probably
22:40 <Hallowland> [[Beta:Ganodermic book]]
22:41 <Hallowland> Strange
22:41 <The Mol Man> i think its shield
22:42 <Hallowland> Because there are Grifolic wands and a Grifolic orbs
22:42 <The Mol Man> then I think it's just orb no shield
22:42 <AnselaJonla> Might be orb then
22:43 <Hallowland> [[Beta:Ganodermic kiteshield]] [[Beta:Ganodermic orb]]
22:43 <Hallowland> Somebody check?
22:43 <Hallowland> In beta?
22:44 <Hallowland> Might be a buckler or something
22:44 <The Mol Man> buckler is range
22:44 <Hallowland> >_>
22:45 <Ahmed Mamdoh> What's the coolest loyality emote?
22:45 <The Mol Man> that's subjective 
22:46 <Hallowland> Whats the name of the trader that sells orbs and books?
22:47 <AnselaJonla> Mage weapon
22:47 <Ahmed Mamdoh> The one that looks better in your opinion, the one you like the most
22:47 <Ahmed Mamdoh> @ mol
22:47 <The Mol Man> idk
22:47 <The Mol Man> i doubt we have the same tastes
22:47 <Ahmed Mamdoh> Just pick one -.-
22:48 <The Mol Man> nou
22:48 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:48 <Hallowland> [[Splitbark top]]
22:48 <Jr Mime>
22:48 <Jr Mime> Having some fun reverting Mol? :P
22:49 <The Mol Man> no...
22:49 <The Mol Man> one moron after another
22:50 <Jr Mime> Argg
22:50 <Jr Mime> Why hair no here
22:50 <Jr Mime> My RTRC no work
22:51 <Jr Mime> Woot finaly
22:51 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
22:51 <Jr Mime> FISHES!
22:51 <Casting Fishes^^> hai<3
22:51 <Casting Fishes^^> anynub wanna do livid farm wif me? D: i bored
22:52 <The Mol Man> i know how to make u not bored
22:52 <Jr Mime> (qc) My Farming level is 55 (xp: 167,085, rank: 252,750).
22:52 <Jr Mime> >.>
22:52 <The Mol Man> (stop doing lf)
22:52 <Casting Fishes^^> I need 67
22:56 <AnselaJonla> Think I scared someone off from joining my clan
22:57 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:57 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:05 -!- X Arspar x has left Special:Chat.
23:09 -!- Smithing has joined Special:Chat
23:10 -!- SuperEdvin has joined Special:Chat
23:10 <SuperEdvin> hello
23:10 <The Mol Man> wb smith
23:10 -!- SuperEdvin has left Special:Chat.
23:10 -!- SuperEdvin has joined Special:Chat
23:10 -!- SuperEdvin has left Special:Chat.
23:11 <Smithing> Thanks
23:16 <Casting Fishes^^> lul
23:18 <Hallowland> Can I put Virtus wand and virtus book in the template of god wars related items?
23:18 <AnselaJonla> Not yet
23:18 <Hallowland> Ok
23:20 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:20 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat